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Be inspired

This catalogue was composed to inspire. You'll find surprising ideas for
supporting marketing activities and promotional campaigns. A diverse
product offering is spread out over 400 pages. The many images give you
a good impression of our products in an everyday setting and show you
how strong your promotion can be.

More promotion with audio and tech

The demand for technological products is increasing. This makes sense,
because almost everyone uses multiple mobile devices. That's why we've
greatly expanded the Smartphone & Tablet category with new items; from
advanced headphones to various connectors and the newest wireless
chargers.

Stand out in the crowd!

A perfect print completes a promotional gift. That's why we offer many
different print options. Go for a beautiful print of your logo, make your
promotion more personal with a laser engraving of an individual name
or stand out in the crowd with a print of a complete original design in full
colour. Promotion the way you want it!

Browse through our catalogue quickly and discover the products
which fit seamless with your branding and target group.



100% EU certified!

Give gifts with confidence...

Product safety has our continuous attention

When you give a gift, you want to be sure that it's safe and of high
quality. After all, you want to make a good impression and convey
your brand with pride. We understand this. That's why all products are
tested by certified testing agencies, we maintain a strict quality policy
and do everything we can to ensure safety, quality and functionality.

Laws and regulations

Additionally, our suppliers provide us with statements confirming that
products meet our specifications. With this we show that our products
comply with the applicable laws and regulations. Would you like to
receive a certificate for one of our products? Feel free to contact us.

European certification - an ongoing process
We are always up to date with changes in the applicable laws and
regulations, which ensures the safety of our products.

uality/Masters

Q @}m Sede®

Member
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Giveaways & Games

lanyards | stuffed animals | stress balls | keyrings | games | candy |
bottle openers | sunglasses | beach items
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REFLECTIONS
Shotc e .f/J {7

1341.01 | Button @ 25 mm 1342.01 | Button @ 37 mm 1343.01 | Button @ 56 mm

Badge @ 25 mm. Incl. (full colour) print. Meas. Badge @ 37 mm. Incl. (full colour) print. Meas. Badge @ 56 mm. Incl. (full colour) print. Meas.
©25x07cm.2g. ©37x07cm.4q. ©56x09cm.9g.

DO - HO - 4 - @ 25 mm DO - HO - 4 - @ 37 mm DO - HO - 4 - @ 56 mm
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2039 | safe
Key ring with click system. Meas. excl. key ring 5.4 x 3.2 x 0.7 cm. 2255.99 | CustomMade Keyring
1ng. 2D PVC keyring in your own design up to a maximum size of 6 x 6 cm. On the back

you can opt to add extra printed text or a logo. As standard, the back of the keyring is

P1-H2-4-37x25
X 25 mm produced with the same background colour as the front. 20 g.

D3 -H1-4-37x25mm
CMO - HO - 4 - 60 x 60 mm
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1031.04 | ClubSpecial

keyring4x5x06cm.13 g.
D2-H3-4-37x27 mm

1033.04 | Club
Unassembled, without imprint
and inlay.

3482.01 | SuperTruck

Metal truck shaped key ring with movable cabin and turning wheels. Meas.
excl. key ring 7 x 2.5 x 0.6 cm. Each piece in a box. 62 g.

L1-H3-0-40x12 mm

2911.01 | Cars

Metal car with sturdy key ring. Meas. excl.
key ring 4 x 3 x 0.4 cm. Each piece in a box.
40 g.

L1-H3-0-30x9 mm

Plexiglass (acrylic) key ring. Meas. paper inlay 3.7 x 2.7 cm Meas. excl.

1407.04 | Top
Plexiglass (acrylic) key ring. Meas. paper inlay 3.7 x
2.7 cm Meas. excl. key ring 3.5 x5 x 0.6 cm. 16 g.

D2 -H3-4-37x27 mm

A\
1401.04 | Top \
Unassembled, without imprint and ‘\ g
inlay.

2215.01 | Duo

2-piece nickel steel key ring. Press to separate. Meas. @ 1x
9cm. 17 g.

D3 -H4-4-25x 11 mm




3364.01 | DomingKey Rectangle

Rectangular, steel key chain with sturdy key ring. Features a domed label - resistant to

water, scratching, fading and UV light. Meas. excl. key ring 4 x 3 x 0.7 cm. 23 g.
DO1-H5 - 4-31x 21 mm

Giveaways & Games

3365.01 | DomingKey Round
Round, steel key chain with sturdy key ring. Features a domed label - resistant to
water, scratching, fading and UV light. Meas. excl. key ring @ 3.8 x 0.7 cm. 22 g.

DO1-H5-4 -0 27 mm

High gloss, nickel metal keyring with black inlay and

sturdy keyring.

3542.98 | KeyTag Rectangle
A rectangular, polished, nickel metal keyring with black inlay and sturdy keyring.
Meas. excl. key ring 5.6 x 2.9 x 0.4 cm. Each piece in a box. 41 g.

L1-H3-0-35x15 mm

3541.98 | KeyTag Circle
A round, polished, nickel metal keyring with black inlay and sturdy keyring. Meas.
excl. key ring 4.3 x 3.4 x 0.4 cm. Each piece in a box. 40 g.

L1-H3-0-20x20 mm
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0801.98 | Palmer

Metal keychain combined with black PU leather look

. material. On sturdy keyring. Meas. excl. key ring 8.5 x 1.9 x w

2675 | Eclipse 0.6 cm. Each piece in box. 23 g. Q

Chic, metal keyrings with leatherlook wrap. With sturdy keyring. Meas. L1-H3-0-10x30 g

excl. key ring 61x 16 x1cm. 47 g. She oD Bxstmm Q

P3-H3-5-30x10 mm | =2
1 ’E {

| &

.50
2834 | Eloy 3289.01 | StraightKey
Keyring made of matte steel combined with strong woven nylon and a Smart matte metal key ring with rotating click system. Meas. excl. key
sturdy key ring. Meas. 6.2 x 2.8 x 0.6 cm. Each piece in box. 27 g. ring 4.5 x 1.8 x 0.6 cm. Each piece in a box. 45 g.

L1-H3-0-25x20 mm L1-H3-0-35x12mm
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3313.44 | WoodKey Circle

Round, solid beech wooden keychain with sturdy keyring. Meas. excl.
key ring @ 3.9 cm. Each piece in a box. 25 g.

@

3312.44 | WoodKey Rectangle

Rectangular, solid beech wooden keychain with sturdy keyring. Meas.
excl. key ring 5.3 x 3.2 cm. Each piece in a box. 27 g.

CL1-H3-0-40x15 mm

CL1-H3-0-©@25mm

3122.44 | Midway

Keyring in matte metal. With beech wooden inlay. On a sturdy metal
keyring. Meas. excl. key ring 8.5 x 2.5 x 0.5 cm. Each piece in a box. 31
g.

CL1-H3-0-30x15mm
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LUB DOWNTOWN
ClOUS DINING

DOWNTOWN
US DINING

3407 | LeatherKey
Sturdy keyring with a matte metal keychain and imitation leather tag.
Meas. excl. key ring 6.1 x 2.7 x 0.9 cm. Each piece in a box. 36 g.

L1-H3-0-35x75mm

h&
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3345 | Secure

Chic, imitation leather keyring with sturdy metal security ring with a
handy turn/click system. Meas. excl. key ring 6.5 x 3.3 x 0.7 cm. Each
piece in box. 34 g.

P2-H3-1-30x10 mm

3368 | Swing

Imitation leather keyring with colour accent and metal security ring with
a handy turn/click system. Meas. excl. key ring 8 x 2.5 x 0.6 cm. Each
piece in box. 33 g.

P2-H3-1-30x10 mm



Giveaways & Games 13

2269 | CoasterOpener

Coaster and metal opener in one. With non-slip base.
Can be printed with your own photo, logo or own
design in full colour. Meas. 8.2 x8.2x 0.4 cm. 23 g.

P2-H1-5-055mm
D3-H1-4-100 x 65 mm

2263 | MagnetOpener

Bottle opener with magnet in the back. Can be

printed with your own photo, logo or design in full

colour. Meas. 10.4x4.9x0.4cm.19g. 'I @

P2-H1-5-55x20 mm
D3-H1-4-70x25mm

.20

191310 | T-shirt Opener

Keychain in the shape of a sports strip. With bottle opener and sturdy
keyring. Meas. excl. key ring 81x 6.5 x 0.5 cm. 22 g.

D3-H5-4-60x75 mm

STEVEN

FC UNITED

also possible with individual names
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%

JIYA works

3869.01 | CrownTop Opener
Metal

Sturdy, metal bottle opener.
Meas. 121x 41x 0.4 cm. 52 g.

L3-H3-0-40x30 mm

3860 | CrownTop Opener
Colour

Sturdy, metal bottle opener with coloured
sleeve. Meas. 121x41x 0.4 cm. 52 g.

P3-H3-5-30x30mm

.98 10 .30

3755.01 | Carrera

Stylish matte metal keyring and bottle opener.

Meas. excl. key ring 5 x 2.8 x 1 cm. Each piece in a box. 48 g.

L1-H3-0-30x15mm

.01 .30

3607 | KeyOpener
Lightweight, aluminium keyring with bottle opener.
Meas. excl. key ring 6 x 2.4 x 0.3 cm. 6 g.

L1-H2-0-30x5mm

.70

.98
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1834 | AluOpener
Arched aluminium bottle opener and keyring.
Meas. excl. key ring 8 x 1.5 x 0.8 cm. 10 g.

L1-H2-0-40x10 mm

C

70 08

1849 | OpenUp

Keyring with aluminium opener. Meas. excl.
key ring 6 x11x15cm. 9 g.

L1-H2-0-30x5mm

1927 | LiftUp

Lightweight aluminium bottle opener and

1ng.
L1-H2-0-40x9 mm

keyring. Meas. excl. key ring 6.7 x 1.3 x 1.5 cm.
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.30

3480 | Spinner Bottle Opener
Flexible spinner made of durable ABS with 2 bottle openers. A handy

and smart combination. Spinners are stress-reducing and improve (( ) (( ) | ‘ ' (F '
concentration. Meas. 8.5 x 3.6 x 1.2 cm. 29 g. g
P3-H3-1-0 16 mm {) *‘ 0 | “ L
(7] ) ' ' b '
A .90 .98

10 .20 .50 .60
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3386 | MultiKey

Multifunctional key chain with sturdy key ring, bottle opener, energy efficient
LED light and measuring tape showing inches and centimetres (length 100 cm).
Batteries incl. Meas. excl. key ring 8.0 x 3.2 x 11cm. 31g.

P2 -H1-4-40x24 mm

olala)

BUILD IT

.30



3515 | OpenLED 2848.04 | FunLight
Aluminium torch with 3 bri ite, e gy-efficient LED light bulbs Plastic glo c ith colo
and a bottle opener. Com 8 biner hook. Batteries incl. Meas. nclud

excl. carabiner hook @ 1.7 x 7 cm. Each piece ina b g. piece inabox. 28 g

L2-H3-0-25x6 mm P4 -H3-4-60x10 mm

LT

1

ys & Games

ernating
20.5 cm. Each
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3089 | FlatScan
Keyring with a bright white LED light. Batteries incl. Meas. excl. keyring
6 x 2.4 x 0.7 cm. Each piece in a box. 13 g.

P1-H2-4-45x13 mm
D3-H2-4-45x13 mm

OVERPLEX

3097 | Radius
Keyring with a bright white LED light. With a striking colour accent. Batteries incl. 30
Meas. excl. key ring 6.2 x 2.6 x .4 cm. 13 g.

P1-H2-4-40x20 mm

2235 | Homelite
House shaped plastic keyring with bright red light.

) Batteries incl. Meas. excl. key ring 4 x 3.8 x 1cm. 10 g.
A
L e P2-H1-4-16x17 mm
50 J

%
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0797 | Light-Up Keychain

Plastic lamp with metallic look. With bright white LED light, drawstring, snap hook
and light-up function. When you pull the cord, the light turns on and the logo in the
holder is illuminated brightly. Easy to attach to a bag, keychain or belt. Batteries incl.
Meas. excl. carabiner hook @ 1.9 x 6.3 cm. 9 g.

L1-H3-0-12x5mm

)y (O O O O

QO (

.20 .50 .60 n .98

3256 | UltraBright COB Light
Light with COB LED. Emits enormous, bright white light. With 3 positions:
high brightness, medium brightness and flash light. Very suitable to
shine up during work in the dark or to attract attention. With keyring.
Incl. cell batteries. Meas. excl. key ring 6 x 3.3 x 1.2 cm. 24 g.

P3-H3-5-25x6 mm

Giveaways & Games

.30 .60 n .98

3258 | UltraFlash COB Light

Light with COB LED. Emits an enormous bright, white light. You can choose
between high brightness, medium brightness and flash light. Can be fitted using
a magnet or carabin hook in matching colour. Incl. cell batteries. Meas. excl.
carabiner hook 6.4 x 3.4 x 21cm. 25 g.

P3-H3-1-20x8mm

19
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DD

1959 | CarabineKey

Aluminium carabiner hook with keyring (not suitable for climbing). Meas.
excl. key ring 8 x 4.0 x 0.7 cm. 19 g.

.01

98

L1-H2-0-40x5mm

3102.01 | BrightLight

Aluminium mini-torch with carabiner hook. Batteries incl. Meas.
excl. carabiner hook @ 1.5 x 6 cm. Each piece in a box. 38 g.

L1-H3-0-23x6 mm

2266 | KeyTex

Carabiner hook with woven nylon strap and sturdy keyring. Meas. excl.
key ring N.5x3cm. 15 g.

L1-H2-0-23x14 mm
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3553 | BikeBell
Metal bell with plastic holder. Meas. @
55x53cm.63g.

ST1-H4-4-034mm

60
4331 | GlowBracelet

Flexible and transparent plastic bracelet with easy closure and LED light
with two modes: flashing or continuous light. The transparent bracelet
will also shine when the light is on. Batteries incl. Meas. @ 7 x 2.1 cm.

14 g.

P3-H3-4-32x13 mm

©PURED »

24

2016 | SnapWrap 2359 | Clip Reflection
Plastic reflective snap wrap armband. Produced in accordance with Reflector light with coloured clip. Two light settings: continuous bright white
European standards (EN13356). Meas. 30 x 3 x 0.02 cm. 18 g. light or flashing red light. Incl. cell batteries. Meas. 6.2 x 31x 17 cm. 12 g.

P2-H3-2-90x20 mm P3-H3-5-30x10 mm
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0793 | Keycord Budget 2 cm 0821 | Keycord Budget Safety 2 cm
Polyester lanyard with metal carabiner. Meas. 48 x 2 cm. 11 g. Polyester lanyard with metal carabiner and plastic safety clasp. Meas. 49
S4-H1-1-200 x 15 mm

x2cm. 136 g.

S4-H1-1-200 x 15 mm



10 20 30 31 32 50 60 61 70 .80 90 .98

2959 | LanyardSafety 2.4 cm

Lanyard with metal carabiner and plastic safety clasp. Meas. 52 x 2.4 cm. 42 g.

S4-H1-1-200 x 18 mm

2144.04 Transparent holder for
cards up to 10.5 x 8.5 cm (not
included).

e

s
o

0794 | KeyCord Tube Slider 0,5 cm

Polyester tube lanyard with metal snap hook and plastic fastening. With
adjustable PVC disk (3 cm) to wear the cord looser or tighter around the
neck. Meas. 45x0.5cm. 16,2 g.

DO3-H3-4-022mm

Giveaways & Games

L ML WL

3158 | Lanyard 2 cm

Lanyard with metal carabiner. Meas. 53 x 2 cm. 25 g.

,\

S4-H1-1-200 x 15 mm

LanyardSafety with safety clasp

23
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Custom Made Keycords

A KeyCord is the most popular advertising medium at trade
shows, conferences and events. Want a KeyCord that sets
you apart from other businesses? Choose from a variety of
materials, dimensions, print options and accessories. Create
yourself a KeyCord that fully meets your needs and fits
perfectly with your corporation or product.

Custom Made KeyCord; your company’s calling card!

2368.99 | Festival bracelet

Polyester festival bracelet with safety clasp. Including full-colour
sublimation print on both sides. Promotional and functional. A perfect
item for entrance checks at events or as a souvenir from a festival.
Meas. 42 x 1.5 cm. 4 g.

SUO - HO -10 - 420 x 15 mm

Latest prices on request

GOT TALENT? PROVETT
—

y
i

R AR

TRAVEL AGER



Step 1> Choose your Keycord
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(from 500 units, except the Keycord Sublimation from 1000 units)

1 KeyCord Flat polyester
flat woven

- KeyCord Recycle PET

fine textured, slightly shiny

KeyCord Woven polyester
woven, very durable

KeyCord Tubular polyester
round woven

3 -
KeyCord Sublimation

very finely woven for a full colour print

Step 2 > Choose your colour?, size and number of print colours®

(* does not apply to the KeyCord Sublimation)

OWN
PANTONE
colour ALHR
10 .20 .30 31 .50 .60 70 .98 .99
white yellow blue lightblue orange red green black own pantone
& N </ \ N\ /N / N AN
\\ \\ ///// \\ \\\ // /// (\\ \\\ // // \\\—\ /// /
\ \ //// \ O\ / / \ \\ // \ /)
. AN /) AN / \ \ /o \ / /
size \\\\\\ //,// \\\ \\ // // \\\ \\ // // \ \\ // ,/
10 mm* 15 mm 20 mm 25mm
Step 3 > Choose your (extra) accessories
carabiner A‘S ()‘% &ﬁ_\ %,?\ é’iﬁ Q‘—@ . ,\f\\
. e 4 = ¥ o s
or clip — < (' N
3351 3352 3353 3354 3355 3356 3358
y 9
buckle & o ’ » ‘ 3
Y \"? . A\
2361 2362 2363 2364 2365 2366 2367
safety mobile phone 7’ transparent
break clip holder
4371 4372 5384 2144

Please contact us for further information!
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3163.01 | KeyCoin

Key ring with matte steel coin holder and trolley coin.
Meas. excl. key ring 4.4 x 3.2 x 0.6 cm. Each piece in
abox. 40 g.

3163.01 size €0.50

3173.01  size €1.00

3711.01 | Shopping Coin

Trolley coin on a sturdy metal carabiner keyring. Incl.
your coloured text/logo, max. 4 colours, stamped on
both sides of the metal coin. Meas. excl. carabiner
hook @ 23.2 x 2.3 mm. 11 g.

3710.01  size € 0.50

3711.01 size €1.00

3719.01  size £1.00

3713.01  size SEK 5,00

3714.01  size SEK 10,00

3715.01 size DKK 10,00

3717.01 size SFr1,00

3718.01  size SFr2,00

EMO-HO-4-@ 23 mm

L1-H3-0-15x6 mm

Latest prices on request

incl. trolley coin

JIYA works

.50

1721 | TransPurse 1711.98 | Pursey

Transparent PVC money/key purse with zip and Imitation leather purse with zip and stainless
stainless steel keyring. Meas. 11.2 x 7.8 x 0.8 cm. 12 g. steel keyring. Meas. 10.5 x 7 x 0.8 cm. 16 g.
S2-H2-1-60x30 mm S2-H2-1-55x30 mm

Y
,
VA worke

10 .30 .60 .70
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2211 | SmartPouch

Storage pouch made from 100% microfibre polyester.
With a drawstring. Meas. 17.5 x 0.20 x 86 cm. 7 g.

S3-H1-1-100 x 50 mm

10 .20
I 31 I .32 I
| .50 I l .60 .
3259 | Malibu = - 3269 | LogoSpecs
Stylish sunglasses, with UV Eye-catching promotional glasses.

400 protection (according to -62 7 With UV 400 protection (according to
European standards). Meas. 14.6 x

European standards). Possible with full
5x35cm. 27 Lako | oY colobr stickeron both enses
P4 -H3-4-40 x7 mm 90 Meas. 146 x 5x3.5cm. 28 g.

.80
ST2-H4-4-50 x 40 mm

.98




28

Giveaways & Games

7
10
.30
.50
0621 | Malibu Colour
.60 Trendy sunglasses with black frame and arms in an eye-catching colour. With

400 UV protection (according to European standards). Meas. 14.5 x 4.8 x 3.3 cm.
25g.

P4-H3-5-40x7 mm

Trendy sunglasses with transparent coloured frame and
UV 400 protection (according to European standards).
Meas. 14.5x5x 3 cm. 25 g.

.50

"‘ 3253 | Malibu Trans
.05

20 P4-H3-4-40x7 mm

3239 | Fiesta

Striking sunglasses with mirrored lenses. Two colours come together
in the frame. The colour of the glass matches perfectly with the
colour in the frame. With UV 400 protection (according to European
standards). Meas. 14.6 x 5x 3.5 cm. 28 g.

P4-H3-4-40 x 7 mm
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0619.03 | Rainbow

Striking sunglasses that always fit with transparent frame in all colours of
the rainbow. The perfect eyecatcher at festivals. With 400 UV protection
(according to European standards). Meas. 14.6 x 5 x 3.5 cm. 28 g.

P4-H3-5-40x7 mm

0668.98 | Malibu Matt Black

Tough sunglasses with luxury, matt black frame and lenses with UV 400
protection (according to European standards). Meas. 14 x 5 x 3.8 cm. 24
@},

P4-H3-5-40x7 mm

29
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0617.44 | Looking Bamboo 3299.44 | LookingWood
Classic sunglasses with bamboo look. With UV 400 protection Classic sunglasses with a wooden effect. With UV 400 protection
(according to European standards). Meas. 14.5 x 5 x 3.5 cm. 28 g. (according to European standards). Meas. 14.6 x 3.5 x 5 cm. 28 g.

P4 -H3-5-40x7mm P4-H3-4-40x7 mm
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0618 | Brava

Traditional sunglasses with high gloss frame combined with metal. With silicon nose pads. The
I glasses offer 400 UV protection (according to European standards). Available in four different
0622.98 | Estilo compositions. Meas. 14.2 x 4.2 x 3 cm. 26 g.

Hip sunglasses with shiny black frame. The lenses are mounted on P4-H3-5-40x7 mm

the frame as a complete front. This gives the glasses a very striking

‘ appearance. The glasses offer 400 UV protection (according to

European standards). Meas. 14.5x 5x 2.7 cm. 19 g.

P4-H3-5-40x5mm




32 Giveaways & Games

5759.98 | Jeu de boules 7834.98 | Duo jeu de boules

Jeu de boules set: 3 balls (@ 7.2 cm, 715 g) wooden jack Jeu de boules set: 6 balls (@ 7.2 cm, 715 g) in 2 patterns,
and measuring cord. In a 600D nylon carry case. wooden jack and measuring cord. In @a 600D nylon carry
Meas. 23 x 7.5 x 7 cm. 2250 g. case. Meas. 23 x 16 x 7.5 cm. 4535 g.

P4 - H7 - 4-55 x 25 mm P4 - H8 - 4 - 55 x 20 mm

NS
N
A\
SN !
\——"
20
g .
2440 | Bungee 1210.44 | Yoyo 3230 | Yoyo-Flash
This plastic yo-yo brings promotion in motion. Wooden yo-yo. Meas. @ 5.3 x 2.8 cm. 33 g. Yoyo made of transparent coloured synthetic material with
Meas. @ 5x1.5cm. 12 g. P1-H2-4-0 33 mm zzsgmg, red light. Batteries incl. Meas. ©® 56 x 3.5 cm.

P1-H3-4-©35mm
D3-H3-4-035mm P1-H3-4-030 mm
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& VILLAPLANET

YOUR TRAVEL PARTNER

.20

Wooden rackets incorporating 2 board games. Incl. ball and game
10 .30 .50 .60 .70 .98

pieces. In a nylon case. Meas. 40 x 24 x 3 cm. 438 g.
S4-H3-3-80x80mm

1115 | Ufo
Plastic frisbee. Meas. @ 21 cm. 63 g.
S3-H2-1-@ 15 mm

<

.70 .98

.20 .50 60
1972 | PopUp 4821 | BeachTennis
Foldable, nylon frisbee (@ 25 c¢cm) in a pouch. Meas. 10.5 x 9.5 x 1cm. Sporty beach set: 2 wooden rackets and a rubber ball. Meas. 33 x 18.5 x 4 cm.
15g.

302 .

S3-H2-1-40 x40 mm S5-H4-1-130 x 100 mm
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0864 | BeachBall @ 28 cm
Inflatable beach ball. Meas. @ 28 x 18 cm. 43 g.
S8-H2-2-120 x 60 mm

3020 | BeachBall @ 24 cm
Inflatable beach ball. Meas. @ 24 cm. 45 g.

3040 | BeachBall @ 30 cm
Inflatable beach ball. Meas. @ 30 cm. 50 g.
S8-H2-2-120 x 80 mm

S8 -H2-2-120 x 60 mm



0863 | BeachBall Solid @ 40 cm
Inflatable beach ball. Meas. @ 40 x 18 cm. 102 g.
S8-H2-2- mm

0865 | Beach Pillow
Inflatable PVC pillow with safety valve. Meas. 25 x 32 cm. 36 g.
S8-H2-2-120 x 60 mm

10 .20 .30

n

.50

Giveaways & Games

35
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3737.44 | Mikado
Classic game, incl. game rules. Meas. 19.3 x 4.3 x 2.5 cm. 75 g.
P3 - H1-2-100 x 20 mm

3736.44 | Domino
Classic game, incl. game rules. Meas. 15.5 x 5 x 3 cm. 148 g.
P3-H1-2-100 x 20 mm

3857.44 | Dice & Play

5 dice and a deck of cards (54) in a wooden box.
Meas. 10 x 10 x 3 cm. 147 g.

4353.44 | WoodGame 5-in-1

5 classic games in a wooden box, incl. game rules. Meas. 12.5 x 12.5 x 3.2 cm.
Each piece in a protective cardboard sleeve. 131 g.

P3-H1-4-55x55mm P3-H3-4-100 x 25 mm
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329511 | BrainTeaser 321311 | PyramidPuzzle
Wooden puzzle, incl. instructions. In a cotton bag. Meas. 17 x 10 cm. 26 g. Wooden puzzle, incl. instructions. In a cotton bag. Meas. 17 x 10 cm. 34 g.
S4-H2-1-60 x 80 mm S4-H2-1-60 x 80 mm

310111 | CagePuzzle 3304.11 | CubePuzzle
Wooden puzzle, incl. instructions. In a cotton bag. Meas. 17 x 10 cm. 26 g. Wooden puzzle (4 x 4 x 4 cm), incl. instructions. In a cotton
S4-H2-1-60 x 80 mm bag. Meas. 17 x 10 cm. 45 g.

S4-H2-1-60x80 mm
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312744 | Jump

Skipping rope. Length 235 cm.
98 g.

P2-H2-5-15x12 mm

4237 | Twist@ 5 cm

Juggling set: 3 colourful soft grain balls. In a tube.
Meas. set @ 6 x15.5 cm. 168 g.

P3-H5-1-35x20 mm

3930.10 | Shuffle

6543.98 | JourneyGame

Sliding Puzzle with a large print area for a full The original game of strategy in a handy travel
colour print. Meas. 8.9 x 7.5 x 0.5 cm. 25 g. version. Incl. game rules. Meas. 9.4 x 13.4 x 10.6 cm.

P2-H1-2-50 x50 mm
D4 -H1-4-66 x 80 mm

x> &

Each piece in a box. 108 g.
P3-H4-1-50x5 mm

4032 | Twist XL © 6.5 cm

Juggling set: 3 colourful soft grain balls. In a tube.
Meas. set @ 7.5 x 17.5 cm. 335 g.

P3-H5-1-45x25mm
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3310 | FidgetHandSpinner

Spinner made of durable ABS. The latest stress-relieving gadget. The bearing in

the centre allows the object to balance and spin smoothly. Meas. 7.5 x 7.5 x 1.2 cm.

65 g.

P3-H3-5-©20 mm
D3-H3-4-023mm
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2858 | ColourBall
Stress ball made of soft, squeezable foam. Meas. @ 6.3 cm. 20 g.

P4 -H2-1-30x15 mm

Giveaways & Games

@5cm

10 .20 .30
2991 | StressBall
Stress ball with soft grain filling. Meas. @ 5 cm. 34 g.
P2-H2-1-35x18 mm

3056.30 | StressGlobe

Squishy stress ball made of soft foam. Meas. @ 6.5 cm. 31g.

P4-H2-1-27 x15 mm

39
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2833 | LittleDuck
Plastic duck. Meas. 7.3 x 6.4 x 6.6 cm. 50 g.
P4-H2-1-30x 10 mm

2318 | PiggyBank
Piggysafe made of sturdy plastic with
removable snout. Meas. 9.7 x 81x 77 cm. 75 g.

P3-H2-4-30x20mm

2356 | PiggySafe
Colourful translucent piggy bank. No lockable opening. Meas. 7.8 x 6.6 x
6.3 cm. Each piece in a box. 31g.

P2-H3-5-30x20 mm

.04 .60 .70 .98



Giveaways & Games 41

4846.40 | BrownyBear 4853.40 |
Bear with white T-shirt. Meas. 18 x 16 cm. 140 g. BigBrowny Bear
S4 -H4-1-60 x 30 mm Big bear with white T-shirt. Meas. 21.5 x 17 cm. 190 g.

DT1-H4 -4 -55x 30 mm S4 -H4-1-60 x 40 mm

DT1-H4-4-60 x 40 mm
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5823.40 | Doc 4961.40 | Prof
Plush bear with surgeons clothing. Meas. 22 x 20 cm. 139 g. Bear with graduation gown, cap and diploma. Meas. 20 x 16 cm. 144 g.
S4-H4 -1-70 x 40 mm S4-H4-1-45x16 mm

DT1-H4 -4 -70 x 40 mm

4894.40 | GoodnightBear

Plush bear with dressing gown and nightcap. Meas. 29 x
15cm. 129 g.

S4 -H4-1-60 x 35 mm
DT1-H4 -4 -60 x 35 mm
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3510.43 | PlushToyGorilla 3504.95 | JollyCow
Super-soft plush gorilla. The hands are fitted with velcro strap, so you can hang this gorilla Super-soft plush happy cow. Meas. 17 x 15 cm. 47 g.
everywhere. Meas. 23 x 12 cm. 47 g. P3-H1-2-45 x 15 mm

P3-H1-2-45x15mm

3518 | HoodedBear
Small, plush bear with hooded shirt. Meas. 11 x 14 x 10 cm. 34 g.

S4-H4-1-40x15 mm

.60
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Promotion with a gentle touch

Super soft, cuddly plush friends. The snouts are embroidered with a hanging loop.

¥ 4

6934.95 | Cow Friend 6935.62 | Piggy Friend 6931.40 | Monkey Friend 6933.40 | Tiger Friend
Plush cow. Meas. 13 x11.3 x 8.6 cm. 32 g. Plush piggy. Meas. 13 x 1.3 x 86 cm. 32 g.  Plush monkey. Meas. 13x 1.3 x 86 cm.32g.  Plush tiger. Meas. 13 x 1.3 x 8.6 cm. 32 g.
P3-H1-2-45x15mm P3-H1-2-45x15mm P3-H1-2-45x15 mm P3-H1-2-45x15mm

6937.90 | Elephant Friend 6938.40 | Bear Friend 6936.40 | Giraffe Friend
Plush elephant. Meas. 13 x 1.3 x 8.6 cm. 32 g. Plush bear. Meas. 13 x 11.3 x 8.6 cm. 32 g. Plush giraffe. Meas. 13 x 11.3 x 8.6 cm. 32 g.
P3-H1-2-45x15 mm P3-H1-2-45x15 mm P3-H1-2-45x15 mm
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5192.40 | Louis 5193.40 | Thom 5191.40 | Bruno
Pluche leeuw. Meas. 20 x 19 x 17 cm. 93 g. Pluche beer. Meas. 20 x 19 x 17 cm. 93 g. Pluche tijger. Meas. 20 x 19 x 17 cm. 93 g.
P3-H1-2-45x15 mm P3-H1-2-45x15mm P3-H1-2-45x15 mm

5190.90 | Olly 5195.40 | Wamblee 5194.40 | Moki
Plush elephant Meas. 20 x 19 x 17 cm. 93 g. Pluche giraf. Meas. 20 x 19 x 17 cm. 93 g. Pluche aap. Meas. 20 x 19 x 17 cm. 93 g.
P3-H1-2-45x15 mm P3-H1-2-45x15mm P3-H1-2-45x15 mm
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Billy Bear

Super soft cuddly bears with bead eyes and hard nose. Available in different sizes.

Every size bear has its own colour.

5373.42 | Billy Bear
Giant Size

Light brown cuddly bear.

Meas. 31x 31x 21cm. 278 g.

P3-H1-2-45x15mm

5371.40 | Billy Bear
Normal Size

Dark brown cuddly bear
Meas. 21x19 x 13 cm. 106 g.

P3-H1-2-45x15mm

5370.90 | Billy Bear
Mini Size

Light grey cuddly bear Meas.

16 x13x8cm. 49 g.
P3-H1-2-45x15 mm

5372.41 | Billy Bear
Big Size

Brown cuddly bear. Meas. 26
X 24 x16 cm. 171 g.

P3-H1-2-45x15mm
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4705.40 | BuddyBear
Super soft teddy bear with T-shirt. Meas. 17 x 16 cm. 106 g.

S4-H4-1-60x 30 mm
DT1-H4 -4 -55x 30 mm

s &>

5392.40 | With Love Bear 1916.60 | Santa Hat

Plush bear with red plush heart and bead eyes with hanging loop. Meas. Polyester Christmas hat. Meas. 41x 28 x 0.5 cm. 23 g.

13.2x137%x 9.4 cm. 48 g. S4-H2-1-90 x 25 mm

P3-H1-2-45x15 mm
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2802 | MintHolder 3013 | HeartMint
Dispenser with approx. 8 g (50 pieces) of sugar free peppermints. Meas. 7.9 x 4.9 x Compact, flat plastic dispenser in the shape of a heart, filled with approx. 8 g (50 pieces) of
07cm.16 g. sugar free peppermints. Meas. 7.7 x 6.6 x 0.6 cm. 17 g.
P1-H1-4-48 x30 mm P1-H1-4-40x 25 mm
D3 - H1-4-48x 30 mm D3 - H1-4 - 55 x 50 mm
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2823 | MintShirt 2815 | CircleMint
Dispenser in the shape of a T-shirt, filled with approx. 8 g (50 pieces) of Round plastic dispenser filled with approx. 12 g (55 pieces) of sugar free
sugar free peppermints Meas. 7.2 x 7.2 x 0.6 cm. 15 g. mints. Meas. @ 6.8 x 0.6 cm. 12 g.
P1-H1-4-35x40 mm P1-H1-4-50x 40 mm

D3-H1-4-67x57 mm D3-H1-4-63x46 mm
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2820 | StarMint

Compac plastic dispenser in the shape of a star, filled with approx. 6 g
(43 pieces) of sugar free peppermints. Meas. 9 x 9 x 0.7 cm. 15 g.

P1-H1-4-35x35mm

2613 | RoundMint

Compact, round plastic dispenser, filled with approx. 2.5 g (18 pieces) of
sugar free peppermints. Meas. @ 45 x 0.6 cm. 4 g.

P1-H1-4-30 x20 mm

Giveaways & Games 49
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2829 | Oval Mint

Oval, plastic dispenser, filled with approx. 6 g (43 pieces) of sugar free
peppermints. Meas. 8.9 x5x 0.6 cm. 13 g.

P1-H1-4-50x 20 mm
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2610 | SquareMint

Square, plastic dispenser , filled with approx. 4 g (23 pieces) of sugar
free peppermints. Meas. 45 x4.5x 06 cm. 5 g.

P1-H1-4-30x20 mm
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2515 | MiniClicTin
Tin with a handy push/click system. Filled with approx. 12 g
of fresh peppermints. Meas. @ 4.5 x 1.5 cm. 17 g.

P1-H1-4-©35mm
D3-H1-4-0@35mm

3516 | ClicTin

Tin with a handy push/click system. Filled with approx. 25 g of fresh peppermints.
Meas. @ 5.3 x1.8.cm. 39 g.

P1-H1-4-0 40 mm
D3 -H1-4-0 40 mm

3623 | PromoMint

Plastic dispenser box with metal lid and handy push/click system. Filled
with approx. 12 g (75 pieces) of sugar free peppermints. Imprint in full
colour (digital) is not possible on the white and silver coloured tin (item
nrs. resp. 3623.10/3623.01). Meas. @ 4.5 x15cm. 22 g.
P1-H1-4-0 40 mm

D3-H1-4-0 40 mm

2315 | TransMint
Plastic jar with approx. 12 g of sugar free peppermints. Meas. @ 4.5 x 2.6 cm. 29 g.
P1-H1-5-0 30 mm
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2623 | TinBox

Small tin with approx. 25 g of fresh peppermints.
Meas. 6 x5 x 1.8 cm. 34 g.

P1-H1-4-40 x 35 mm
D3 -H1-4-50 x 38 mm

3221 | MintSlide 3340 | MiniCandy
Handy metal tin with sliding lid and removable plastic inlay, contains Mini glass jar with approx. 30 g of sweets. Meas. @ 3.5 x
approx. 75 fresh peppermints. Refillable. Meas. 5.5 x 4.6 x 1.2 cm. 24 g. 55cm. 96 g.

P2-H2-4-40x 27 mm
D3 -H1-4-50 x 42 mm

P1-H1-2-0 25 mm

4 :
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Rotary

Professional tape measure, high-quality hardened steel
strap, centimetre dislay, sturdy, non-slip grip rubber
shell, built-in automatic stop, belt clip and wrist strap.
Verified according to European standards. Each piece
in box.

4831 | Rotary 3 metre
Blade width 1.6 cm. Meas. 6.5 x 6.5 x 3.2 cm. Each piece in box 132 g.

P3-H4-5-0 30 mm

4841 | Rotary 5 metre
Blade width 1.9 cm. Meas. 7.5 x 7.5 x 3.5 cm. Each piece in a box. 215 g.
P3-H4-5-034mm
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Universal

Professional standard tape measure with steel blade,
centimetre display, sturdy plastic housing, automatic
blade lock, sturdy belt clip and wrist strap. Resistant
to all weather by UV coating. Produced to European
standards.

5471.94 | Universal 3 metre
Blade width 1.6 cm. Meas. 7.5 x 5.7 x 3.3 cm. Each piece in a box. 123 g.
P3-H4-4-25x20 mm

5472.94 | Universal 5 metre
Blade width 1.9 cm. Meas. 9.3 x 6.9 x 4 cm. Each piece in a box. 202 g.
P3-H4-4-30 x20 mm
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2328 | Jumbo

Hobby knife with 7 snap-off blades.

Meas. 15.5 x 3 x 1.5 cm. 24 g.
P1-H1-2-70 x 9 mm

pIDECOSTREAM
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1926 | Carpenter
Wooden carpenter’s pencil. Meas. 175 x 1cm. 9 g.
P1-H1-4-55x5mm
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3000 | ToolPen

Aluminium toolpen with a metallic finish. With sturdy clip and 8 tools.
Meas. @ 1.6 x 11 cm. Each piece in a box. 41 g.

70 .98

P2-H2-4-35x5mm

: E 60
! 30



360110 | Metric

Folding ruler made of strong fibreglass, with a length of 2 metres.
Produced to European standards. Meas. 23.5x1.5x 3.2 cm. 120 g.

P3-H2-2-100 x 25 mm

3315.01 | Measure-It

Tape measure with a length of 150 cm and automatic stop. Displays cm
and inches. Meas. @ 5.2 x 1.4 cm. 24 g.

P2-H1-4-© 30 mm

2851.01 | Level Keychain

Keychain with level in aluminium housing. Meas. excl. key ring 6.6 x 1.5
x15cm.33g.

L2-H3-0-50x10 mm

Tools & Torches

4311 | MetricWoodPro

Folding ruler, made of lacquered wood, with a length of 2 m/78 in. In
centimetres on one side and inches on the other side. In accordance to
European standards. Meas. 24.5 x 1.6 x 3.5 cm. 132 g.

P6 - H4 - 2-100 x 5 mm =

5209.10 | MiniMetric

Mini ruler keyring, made from strong fibreglass. Length of
ruler 0.5 m/20 in. Made to European standards. Meas. 6.6
x24x13cm.28g.

P3-H2-4-40x20 mm

55
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3543.40 | Lock-It

Pocket knife with staple and sharp stainless steel blade.
Provided with locking so that the pocket knife does not clog in
use. Meas. 8.5x2.5x13cm. 75 g.

CL2-H4-0-30x10 mm

4395.01 | Glame 4245.44 | Columbus
Pocket knife with brushed steel casing and rubber grips. 5-pieces with 8 Robust stainless steel survival knife with serrated edge
functions. Meas. 8.5 x 2.5 x 1.9 cm. Each piece in a box. 72 g. blade, wooden inlay in the handle and handy clip. Meas.

L2-H3-0-40x8 mm 10.2 x 2.7 x 1.6 cm. Each piece in a box. 150 g.

L2-H3-0-40x6 mm
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1460 | SmartTool

Stainless steel multitool in credit card format with 11 functions. In an imitation leather
case. Incl. instructions. Meas. 8 x 51x 0.3 cm. 30 g.

P3-H2-4-50x20 mm g s
~ e

0590 | SmartKey

Pocket-sized stainless steel multitool. With 8 functions: bottle opener, carabiner,
Phillips screwdriver, flat-blade screwdriver, Allen key in 3 sizes, ruler (5 cm). Small
in size, so it’s very easy to attach to a keychain. Meas. 7.8 x 2.3 x 018 cm. 15 g.

L1-H2-0-20 x5 mm

4144 | Fixy Multitool

Stainless steel multitool in handy pocket format. With metallic look accent and 8 functions:
spoke, bottle opener, carabiner, philips slotted screwdriver, wrench slots, knife, ruler and pry
bar. Meas. 86 x4 x 6 cm. 60 g.

L2-H3-0-7x35mm
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5550.30 | Crusader

Gift set: 9-piece stainless steel multitool with 13 functions and a
stainless steel pocket knife with carabiner and lock. Both with
aluminium handle and metallic look. Incl. nylon case. Each set in a box.
Meas. 15.5 x 14.5 x 3.8 cm. 430 g.

P6 - H7-4-26 x 6 mm

AAAN

4205 | MicroTool

Compact stainless steel multitool with aluminium hand grip and metallic
look. 9-pieces with 13 functions. In @a 600D nylon pouch.
Meas. 8 x 5x2.3cm. 100 g.

P3-H4-4-30x4mm
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4404 | MaxiTool

Compact stainless steel multitool with aluminium hand grip and
metallic look. 9-pieces with 13 functions. In a nylon case.
Meas. 10 x 4.5 x 2.2 cm. 245 g.

P3-H4-4-40x6 mm

.01
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5922 | MaxiStar

Functional and complete gift set: 9-piece stainless steel multitool
with 12 functions and aluminium handle and metallic look. Aluminium
torch (© 2.7 x 9 cm) with 9 bright white energy-efficient LED lights and
detachable loop. Batteries incl. Each set in box.

Meas. 13.4 x 12.2 x 3.4 cm. 364 g.

L4-H5-0-20x10 mm

4294 | LumiFlash COB Light

Lightweight, aluminium flashlight with 1 Watt COB LED. Emits an
enormous bright, white light. With detachable loop. Incl. batteries. Per
piece in box. Meas. @ 2.6 x 8.5 cm. 65 g.

L2-H3-0-10x30 mm
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4184 | StarLED

Aluminium torch with 9 energy efficient LED lights. With detachable strap. Meas.
@ 2.7 x 9 cm. Batteries incl. Each piece in a box. Meas. 15 x 6.5 x 3.3 cm. 96 g.

L2-H4-0-20x10 mm

5722 | NineLight

Aluminium pocket torch with a bright white beam from 9 LED lights.
Meas. @ 2 x 9.5 cm. Incl. batteries, detachable wrist strap and nylon
case. Each piece in a box. Meas. 16 x 10.8 x 4 cm. 195 g.

L2-H4-0-20x10 mm
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5072 | SuperLed
Aluminium torch with 9 LED-lights and removable wrist strap.

Meas. @ 2.7 x 9.7 cm. Batteries incl. Each piece in a gift tin. Meas.
12.5x10 x 4.5 cm. 248 g.

L2 -H4-0-25x10 mm
D5-H3-4-90 x 115 mm

6288.01 | LED-Booster 1 Watt 7500.01 | Cree-LED 3 Watt

Aluminium torch with powerful 1 Watt LED-light. Meas. @ 4 x 14 cm. With Sturdy, aluminium torch - the super powerful 3 Watt Cree LED light

detachable strap and nylon case. Batteries incl. Each piece in a box. delivers a strong, crisp, bright white beam. It provides more light from

Meas. 16 x 11.7 x 4 cm. 263 g. less energy, ensuring a longer lifespan. The adjustable beam has an
extended reach of up to 100 metres. Set to low, high or flashing. Meas.

P4-H4-4-30x7mm

@ 3.3 x10 cm. Incl. batteries and detachable carry strap. Each piece in
abox. Meas. 17 x 6.5 x4 cm. 120 g.

P4-H4-2-25x6mm



Tools & Torches 63

7

i

10 M 33
.63 .95 .98

3443 | RetroPullLight
Striking lamp with 1 Watt LED lighting and cord (108 cm). Batteries incl.
Meas. @ 5.5 x 16 cm. Each piece in a gift box. 62.5 g.

P3-H3-4-45x15mm
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0588.94 | CampingLight COB

Compact, retractable ABS camping light with extremely
bright COB bulbs and energy-efficient COB LED
technology. Water-resistant, so can be placed or hung up
outside. Includes batteries. Meas. @ 6.7 cm. Each piece in
abox. 130 g.

P3-H4-5-30x20 mm

4527 | HeadLight COB

ABS headlight with COB LED. Emits an enormous
bright, white light. On adjustable elastic strap.
Extremely suitable for outdoor activities in the
dark. Incl. cell batteries. Per piece in box. Meas.
6x4x25cm. 40 g.

P5-H3-1-16 x3 mm

5425.01 | HandsFree 3270.98 | CapClip COB Light

Plastic torch with 4 bright LED lights. Includes 3 settings. The torch is ABS light with COB LED. Adjustable in various positions. Emits an

mounted on an adjustable elasticated headband. Batteries incl. Meas. 8 enormous bright, white light. The clip makes it easy to attach it to your

X 4.4 x 3.2 cm. Each piece in a box. 105 g. cap, belt or bag. Extremely suitable for outdoor activities in the dark.
Incl. cell batteries. Meas. 5.5 x 5.5 x 2.3 cm. 40 g.

P5-H4 -4-25x10 mm

P3-H3-4-35x25mm
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3936 | GripLight

Stainless steel torch with 3 bright white energy efficient LED lights. ‘t/
Equipped with a telescopic function, extendable to 56.5 cm, flexible,
magnetic top and clip. Batteries incl. Meas. @ 2.1 x 17 cm. Each piece in 70

a box. 100 g.

L2-H3-0-39x5mm

5616 | WriteLight 2354.01 | ClipLED

Handy gadget with two functions: torch and blue ink ballpoint pen with Plastic torch with white LED-light, metal clip and barrel ring. When the
lighting in the front, clip, removable cap and lanyard. Batteries incl. clip and barrel make contact, the light is turned on. Batteries incl. Meas.
Meas. @ 21x12.9 cm. 17 g. © 1.5 x12.5 cm. Each piece in a box. 25 g.

P3-H3-4-30x5mm P3-H3-4-45x8 mm
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MIAGLITETED

Let your promotion
shine with Mag-Lite
torches!

The perfect torch for camping trips, professional use
and are also convenient for those home emergencies!

Mag-Lite sets the standard for torches, with a high
quality collection, chosen by professionals worldwide.
The precision machined, high-strength aluminium alloy
case ensures water and shock resistance, whilst the
computer-designed reflector and krypton bulb produce
a high-intensity adjustable beam. With a lifetime
guarantee.

All Mag-Lite torches can be personalised with laser
engraved individuel names.

& MAGLITE

8667.98 | 3D LED Mag-Lite USA

Great quality aluminium torch with powerful LED beam. Made from
anodised aircraft aluminium, weatherproof and shock resistant. Light
range 364 metres. Excludes 3-D Cell batteries. Meas. @ 5.5 x 32 cm.

Each piece in a box. Meas. 32 x 57 x 5.7 cm. 479 g.
L5-H4-0-20x 80 mm

0927.00 | D-Cell battery
D-Cell battery each piece 137 g.

@& MAGLITE

7042 | Mag-Lite Solitaire

The smallest torch from the Mag-Lite family. With a length of 8 cm,
diameter of 1.2 cm and weight of just 25 g (including battery.) Includes
a handy keyring, spare bulb and battery. In a case. Meas. 9 x 5.7 x 2
cm. 63 g.

L3-H4-0-30x8 mm

LATEST PRICES ON REQUEST
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8201.98 | Mini Mag-Lite LED AA

Handy torch featuring an ultra-strong 3 Watt LED light. The energy
efficient LED technology ensures an extended battery life. Converts to a
free standing candle light in 3 simple steps. Meas. torch @ 2.5 x 14.5 cm.
Batteries included. Each piece in a case. Meas. 18.8 x 8 x 3 cm. 206 g.

L4-H4-0-40x8 mm

@& MAGLITE

8115 | Mini Mag-Lite AA

Best selling mini Mag-Lite. Meas. @ 2.5 x 14.6 cm. This lightweight
torch (113 g including batteries) combines a sleek compact design, with
peak performance. Offers up to 5.5 hours of light from just 2 batteries.
Converts to free standing candle mode, in 3 simple steps. Includes
spare bulb and batteries. Each piece in a case. Meas. 16.5 x 7.8 x 2.5
cm. 197 g.

L4-H4-0-50x12 mm

Tools & Torches

@& MAGLITE
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7031 | Mini Mag-Lite AAA
Compact torch weighing just 50 g (including batteries). Meas. @ 1.8 x
12.8 cm. Converts to free standing candle mode, in just 3 simple steps.
Includes a spare light, batteries and removable pocket clip. Each piece
in a case. Meas. 16 x 5.3 x2.5cm. 114 g.

L4-H4-0-40x8 mm

@ MAGLITE

F]
g
VICTORINOX

8116.98 | Mini Mag-Lite AA Victorinox

Handy torch from Mag-Lite. Meas. @ 2.5 x 14.6 cm (100 g). In combination
with an original 5-piece Victorinox pocket knife (6 functions) - a practical
and enduring gift set. Includes spare bulb and batteries. Each setin a
case. Meas. 16.7 x 8 x 3 cm. 221g.

L4-H4-0-50x12mm

LATEST PRICES ON REQUEST

67/
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6922.60 | Victorinox Walker
6-pieces with 9 functions. Meas. 8.4 x 1.2 x 1.9 cm. Each
piece in a box. 50 g.

VICTORINOX

Make your promotion
instantly recognisable
with Victorinox! .

5521. Victorinox Bantam

High quality pocket knives with a lifetime guarantee. cm. Each piece in a box. 37 g,

P3-H4-4-40x10 mm

P3 - H4 - 4 - 40 x 10 mm
The multifunctional pocket knives from Victorinox are

a worldwide symbol for reliability, functionality and \
perfection. Every item is an expression of Swiss quality
and pioneering spirit.

o -
4 3209.90 | Victorinox slide/gift
box
Slide/gift box for Victorinox pocket knife
(6883)14 g.

6883 | Victorinox Classic SD

5-pieces with 7 functions. Including pouch. Meas.
5.8 x 1.7 x 0.9 cm. Each piece in a box. 27 g.

P3-H4-4-25x9mm

Ll

LATEST PRICES ON REQUEST

All Victorinox pocket knives
are equipped with tweezers, R

toothpick and key ring.

8 o cem
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3409.90 | Victorinox slide/gift box 7111 | Victorinox Spartan

Slide/gift box for Victorinox pocket knife (7111 & 8328) 17 g. 9-pieces with 12 functions. Meas. 91x 2.6 x 1.4 cm. Each
piece in a box. 64 g.

P3-H4-4-40x10 mm

.37
66
8328 | Victorinox Huntsman 6403.60 | Victorinox Waiter
12-pieces 15 functions. Meas. 91 x 2.6 x 2 cm. Each 1 6-pieces with 9 functions. Meas. 8.4 x 2.5 x 1.1 cm. Each piece in
piece in a box. 103 g. ] abox.39g.
P3-H4-4-45x12mm P3-H4-4-40x10 mm
.98

LATEST PRICES ON REQUEST
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VICTORINOX

8745.44 | Victorinox Evowood 10
Original Swiss Victorinox pocket knife with a walnut handle. 6-pieces
with 11 functions. Meas. 8.6 x 2.8 x 1.7 cm. Each piece in a box. 61g.

CL3-H4-0-355x12mm

°

VICTORINOX

3372.60 | Victorinox Jetsetter

Small Swiss pocket knife with 7 functions. The blade is missing.
Therefore, this Victorinox tool, as one of the few, may be taken along in
the airplane. Per piece in a pouch. Meas. 5.8 x 1.8 x 0.9 cm. 24 g.

P3-H4-4-25x9 mm

LATEST PRICES ON REQUEST



Tools & Torches

SwissCards Quattro, Classic and Lite

SwissCard. This Victorinox product stands for quality! The compact plastic SwissCard incorporates a multitude of practical
tools, as described and can also be used as a ruler (7.5 cm and 3 inches). Lightweight and portable, meas. 81x 5.3 x 0.4 cm.
Each piece in a specially designed box. Meas. 12 x 12 x 0.7 cm. Includes instructions and a lifetime guarantee.

.30 .60

6788 | Quattro

As described. Includes: screwdriver, blade, nail file with
screwdriver, toothpick, tweezers, ballpoint pen and straight pin.
Meas. 12 x 12 x 0.7 cm. 75 g.

<

VICTORINOX

P3-H4-4-35x25mm

<

VICTORINOX

7534 | Classic

As described. Includes: scissors, screwdriver, blade, nail file with
screwdriver, toothpick, tweezers, ballpoint pen and straight pin.
Meas. 12 x12 x 0.7 cm. 76 g.

P3-H4-4-35x25mm

97

<

VICTORINOX

8517 | Lite

As described. Includes: magnifying glass, bright white LED-light,
scissors, screwdriver, blade, tweezers, ballpoint pen and straight pin.
Incl. battery. Meas. 12 x 12 x 0.7 cm. 68 g.

P3-H4-4-35x25mm

LATEST PRICES ON REQUEST
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3535 | Automotive-tool 4-in-1

Multifunctional ice scraper, with lighting from 3 bright white
LED lights, an emergency hammer and a knife for cutting the
seat belt. Battery incl. Meas. 26 x 9.8 x 2.2 cm. 102 g.

P3-H4-4-60x20 mm

10

.30

.98

.60

SPEEDRAY /
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3566 | Ontario
Large ice scraper made of sturdy plastic. Meas. 22.5 x 8.2 x 1.4 cm. 61g.
P2-H2-2-70x30 mm

3520 | IceGlove
Plastic ice scraper and nylon glove with soft,
cosy lining. Meas. 30 x 17 cm. 97 g.

S4-H3-1-90x 70 mm

1955 | Icing
Plastic ice scraper. Meas. 11 x 11x 0.3 cm. 13 g.

P1-H1-5-0@ 50 mm
D3-H1-5-70x70 x 70 mm
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3500.30 | EuroNormSpecial

Parking disk made of durable plastic with ice scraper, rubber wiper,
trolley coin and tyre tread depth gauge. Meas. 15.5 x 1.8 x 0.3 cm. 76 g.

P2-H3-2-90 x 50 mm
D4 -H3-5-80x80 mm

UUR VAN AANKOMST

RED POPPY

2552.30 | EuroPark

Parking disk made of blue imitation leather. Conforms to Belgian/
European legislation. Meas. 15 x 11 x 0.3 cm. 24 g.

S3-H1-1-80x35mm

2258.30 | EuroNorm
Parking disk made of blue imitation leather. Meas. 13 x 10 x 0.3 cm. 24 g.
S3-H1-1-80x35mm

olala)

BUILD IT

HEURE D’A

3255.30 | Arrivee

Parking disk made of blue imitation leather. Conforms to French
legislation. Meas. 15 x 15 x 0.4 cm. 40 g.

S3-H1-1-10x 60 mm



3423.98 | PenLight COB

Handy ABS light with 1 Watt COB LED. Emits an enormous bright, white light. With
generous clip making it easy to attach to clothing, belt or bag. Includes a strong
magnet on the bottom, a small light on the top and batteries. Meas. 17 x 3.4 x 1.8 cm.
654g.

P4 - H4 -5 - 45 x 10 mm

4999.04 | SmartLight

Mini bike light set: a bright white LED front light and bright red LED rear light, with
elastic loops. Equipped with 2 modes - flashing and continuous. Incl. batteries and
instructions. Each set in a sturdy case with magnetic closure. Meas. 9.5 x 4.5 x 2.2 cm.
48 g.

ST2-H3-4-60x21mm

Tools & Torches 75

0589 | RescueHammer COB

4-in-1 aluminium car tool with: rescue hammer,
seatbelt cutter, magnet and torch with COB

light. An emergency tool that should be within -
easy reach in any car. Includes removable wrist
strap and batteries. Meas. 13 x 4.3 cm. Each

piece in a box. 70 g.

L3-H4-0-60x7mm

4481 | SafetyFirst safety vest

Fluorescent safety vest made of 100% tricot polyester. One size fits all, with adjustable
velcro fastener. (EN ISO 20471). Each piece in a pouch. Meas. 22 x 13.5 cm. Average
weight 135 g.

S6 - H5 -4 -100 x 100 mm
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pottery | safety items | kitchen accessories | clocks | wine accessories |
lighters | watches | glass | personal care items | bathroom linen
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333810 | DeltaCup

Contemporary quality ceramic mug. Dishwasher
safe. In all white. Capacity 350 ml. Meas. @ 8.5 x
10 cm. 300 g.

CT1-H6-6-55x30 mm

1223 gift/shipping box

.98

0685 | Ivana

Home & Living 77

31
3348 | DeltaCup

Contemporary quality ceramic mug with a coloured
exterior. Dishwasher safe. Capacity 350 ml. Meas.
@ 8.5 x10 cm. 300 g.

CT1-H6-6-55x30 mm

1223 gift/shipping box

7 068410 | Ivana

Ceramic high-quality mug with coloured exterior and large handle. Dishwasher-safe. Contents Ceramic high-quality mug with large handle. Entirely white.

350 ml. Meas. @ 9.3 x 8.6 cm. 320 g.
CT1-H6 - 6 - 40 x 40 mm

1213 gift/shipping box

Dishwasher-safe. Contents 350 ml. Meas. @ 9.3 x 8.6 cm. 320 g.
CT1- H6 - 6 - 40 x 40 mm

1213 gift/shipping box
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Body Project
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0686.10 | Zonia

Tall, high quality ceramic mug. In all
white. Dishwasher safe. Capacity 350
ml. Meas. @ 10.2 x 8.6 cm. 300 g.

CT1-H6-6-40 x 40 mm

1223 gift/shipping box

0687 | Zonia

High-quality ceramic mug. High model with coloured exterior.
Dishwasher-safe. Contents 350 ml. Meas. @ 10.2 x 8.6 cm. 300 g.

CT1-H6 -6 - 40 x 40 mm

1223 gift/shipping box

.33 .50 .60 il .98




3022.10 | Royal

High quality ceramic mug. In all white. Dishwasher safe. Capacity 300 ml.
Meas. @ 8 x 9.5 cm. 330 g.

CT1-H6-6-50 x50 mm

1213 gift/shipping box

3176.10 | CoffeeRoyal

High quality ceramic mug. Dishwasher safe. Capacity 300 ml.
Meas. @ 8 x 8.9 cm. 240 g.

CT1-H6-6-50x 30 mm

1213 gift/shipping box

Home & Living 79

3023 | Royal

High quality ceramic mug. In colour. Dishwasher safe. Capacity 300 ml.
Meas. @ 8 x 9.5 cm. 330 g.

CT1-H6-6-50 x50 mm

1213 gift/shipping box

379210 | SpoonCup

Neat mug and spoon combination, made of quality white ceramic. Dishwasher safe.
Capacity 350 ml. Meas. @ 8.5 x 10.3 cm. 330 g.

CT1-H6-6-50x30 mm

1213 gift/shipping box
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2808.10 | FullColourMug

High-quality ceramic mug. The ideal
mug for full colour prints, including

\ photos and product images.

\ Dishwasher safe. Capacity 350 ml.
Meas. @ 8 x 9.3 cm. 300 g.

SU2 - H4 -4-190 x 80 mm

Sfeengdge

-

2908.10 | FullColourMug Imagine

High-quality ceramic mug. The perfect mug for
full colour prints, including photos and product
images. Dishwasher safe. Capacity 310 ml.
Meas. @ 9 x10 cm. 290 g.

SU2-H4 -4-180 x 83 mm

1223 gift/shipping box

10
0805.10 | Picasso Mini 0862.10 | Picasso Midi
Mug made of high-quality ceramics in a pleasant small size. Fits under nearly Mug made of high-quality ceramics in a pleasant size. Fits under nearly every coffee
every coffee machine. The perfect mug for all full colour prints, including photos. machine. The perfect mug for all full colour prints, including photos. Dishwasher-safe.
Dishwasher-safe. Contents 200 ml. Meas. @ 7.2 x 7.2 cm. 200 g. Contents 270 ml. Meas. @ 8 x 8 cm. 220 g.
SU2-H4 -4-175 x 62 mm SU2-H4-4-200x70 mm

1213 gift/shipping box 1213 gift/shipping box
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0691 | Full Colour Mug Colorato

High-quality ceramic mug with coloured interior. The colour of the large
handle matches the inside colour, resulting in a playful appearance. The
perfect mug for all full colour prints, including photos. Dishwasher-safe.

Contents 350 ml. Meas. @ 8.1 x 9.6 cm. 300 g.

SU2 - H4 - 6-190 x 80 mm

98

.50 4l

0856.10 | Longa Mug

A distinctive mug which immediately draws attention due to its unusual
appearance. The coloured mug has a matt black top layer. Engraving
this mug with a laser will cause the coloured underlayer to appear

and every logo will always match the colour on the inside of the mug.
Dishwasher-safe. Contents 350 ml. Meas. @ 81 x 9.6 cm. 320 g.

CL2-H4-0-50x40 mm

NEW: laser engraving coffeemug. Get
your coffee mug personalized.

ERY MACHINE
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Foldtwine

371610 | KittyMug
High quality ceramic mug. In all white. Dishwasher safe. Capacity 300
ml. Meas. @ 8 x 9.2 cm. 340 g.

CT1-H6-6-60x 75 mm

1223 gift/shipping box
3726 | KittyMug

High quality ceramic mug with a coloured exterior.

Dishwasher safe. Capacity 300 ml. Meas. @ 8 x 9.2 cm.

340 g.

CT1-H6-6-60 x 75 mm

1223 gift/shipping box - " \
m: |
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3669 | MyCup
Ceramic mug you can write on, incl. 2 sticks of chalk. Dishwasher safe.
Capacity 350 ml. Meas. @ 8.2 x 9.6 cm. Each piece in a box. 350 g.

P4 - H5 - 4 - 40 x 30 mm




2824 | CoffeeCup

Quality ceramic mug with distinctive round handle with coloured exterior.
Capacity 240 ml. Dishwasher safe. Suitable for all coffee machines.
Meas. @ 7.5 x 8.5 cm. 205 g.

CT1-H6-6-50 x 30 mm

10
.20
T
1 n ]
MANDX
.30
.50
3685 | BigDrink
Extra large ceramic mug. Available in pure white or with an
eye-catching coloured interior. Dishwasher safe. Capacity 480 ml.
Meas. @ 9.5 x 11cm. 400 g.
T1-H6-6-60 x50 mm
70

Home & Living
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281410 | CoffeeCup

Quality ceramic mug with distinctive round handle. In all white.
Dishwasher safe. Capacity 240 ml. Suitable for all coffee machines.
Meas. @ 7.5 x 8.5 cm. 205 g.

CT1-H6 -6 -50 x 30 mm

BRIGHT

3616.10 | Plaza

Tall, high quality ceramic mug. Dishwasher safe. Capacity 350 ml.
Meas. @ 7.5 x 11 cm. 280 g.

CT1-H6 -6 -50 x 50 mm

1223 gift/shipping box

83
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direct marketing

412010 | AutoMug
Stackable mug made of high-quality ceramic. Dishwasher safe. Capacity
250 ml. Meas. @ 6.5 x 9 cm. 220 g.

CT1-H7-6-50 x50 mm

1213 gift/shipping box

< i
ID-MINERAL LEEMIX

Mineralogy Databose

344210 | DaVinci 3329.10 | Sienna
High-quality ceramic cup and saucer. Dishwasher safe. Capacity 225 ml. High-quality ceramic cup and saucer, ideal for cappucinos. Dishwasher
Meas. @ 8.5 x 7 cm. 410 g. safe. Capacity 210 ml. Meas. @ 9.5 x 6 cm. 474 g.

CT1-H6 -6 -50 x 50 mm CT1-H6-6-60x 20 mm



0853 | Retro Enamel Mug
White enamelled mug with black colour

accent or black mug with white interior. A
popular retro-style design. To accentuate

the retro look, the mug has imperfections.
Contents 350 ml. Meas. @ 8 x 8 cm. 90 g.

P3-H4-5-40x25mm

Home & Living

0689.10 | Piatto

High-quality, white ceramic bowl. Can among other things be used as a
cereal bow! or a serving dish. Dishwasher-safe. Meas. @ 7.5 x 13 cm. 370 g.

CT1-H6-6-45x 25 mm

85
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3396.03 | Spooky&Spicy
Ceramic salt and pepper shakers. Meas. 7 x 4 x 6.5 cm. Each set in a box. 140 g.
P3-H6-4-20x15mm

4648.01 | Salt&Pepper

Manual salt & pepper mills made of brushed matte metal. Handy
grinders with functional plastic viewing window and ceramic grinder.
Easy to fill. (excludes filling) Meas. @ 3.3 x 11.7 cm. 126 g.

L5-H10-0-12x7 mm
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0799.98 | Americana
Professional steak set consisting of a chef’s knife and a meat fork made
of high-quality stainless steel. Both have an acacia wood handle. Not
dishwasher-safe. With transparent plastic protective cover. The set
comes with a nylon storage pouch with a pocket and a zipper. Meas.
36.5x12.3x3cm. 438 g.

S5-H4-1-250 x 70 mm

eNwee

5613.98 | Maestro 6779.44 | KitchenTools

2-piece set: carving knife and meat fork made of high quality, hardened Complete kitchen set consisting of a wooden base with a garlic press, a

stainless steel. Dishwasher safe. In a deluxe gift box with snap fasteners. nutcracker, a tin opener and a corkscrew. The tools are provided with a rubberised
Meas. 34.7 x 9.6 x 4.4 cm. Each set in a box 700 g. grip. Meas. 21x 9.8 x 8.8 cm. Each piece in a box. 1100 g.

P4 -H5-2-90x 30 mm CL2-H6-0-70x20 mm
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3977.44 | BambooBoard
Bamboo chopping board with a circular groove for meat and/or fruit juices.
Meas. 32 x 20 x 1.6 cm. Each piece in a box. 612 g.

CL2-H5-0-60x30mm

4234.44 | Finesse

Practical bamboo cutting board. Due the attractive design, this board is also
suitable for serving snacks. Equipped with a finishing topcoat of vegetarian
soybean oil. Bamboo is lightweight and breaks down bacteria faster than wood
and plastic. Hardly takes moisture, so the product maintains optimum quality.
Meas. 39 x 28 x 1.5 cm. Each piece in a box. 925 g.

CL2-H5-0-60x30 mm
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3948.44 | BambooServing
Bamboo serving board. With a loop and finishing top layer of vegetarian soybean
oil. Meas. 38 x 15 x 1.2 cm. Each piece in a box. 375 g.

CL2-H5-0-60x30mm

4719.44 | Tabla de Tapas

Serving board made of bamboo with three porcelain
dishes (@ 9 cm). Finished with a topcoat of vegetarian
soybean oil. Bamboo is lightweight and breaks down
bacteria faster than wood and plastic. Hardly takes
moisture, so the product maintains optimum quality.
Meas. 32 x 32 x 2.5 cm. Each piece in a box. 1800 g.

CL2-H6-0-60x30mm

5630.44 | CheeseTray

Bamboo cheese board with knife holder equipped with
a magnetic strip. Incl. 3 cheese knives and 1 cheese
stick. Each set in a box. Meas. 20 x 20 x 6 cm. 351g.

CL2-H6-0-40 x40 mm
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Diamant Sabatier:
a sharp eye for top
class

Diamond Sabatier delivers top-class products and has been
known as quality brand for almost 40 years. The knives have
been the most widely used knives in the catering industry
and education sectors for years. You can see the quality

but you can feel it the more. Diamond Sabatier is very high
quality standards and lifetime warranty on all material and
manufacturing errors.

Sabatier RIYOURI Series:
Seamless Perfection in Technique and Design

The Diamond Sabatier RIYOURI cooking knives have been
designed with a touch of oriental cuisine. The beautiful quality
knives from the RIYOURI series are made of high quality
stainless steel and are characterized by robust adhesives with
special anti-slip structure. The knives are therefore stuck in the
hand and remain beautiful for a long time. The blades are very
sharp and stainless. Heft and blade are welded to one piece
and seamlessly seal each other, ensuring extra hygiene.

5715.44 | Diamant Sabatier Cutting Board AN, 7448.01 AT R 6812.01
Cutting board made of very strong bamboo. Finished and polished.
Durable, ecologically responsible, hygienic (antibacterial) and easy to - 7275.01 “ 5423.01

clean. With metal ring and leather suspension cord. Meas. 52.8 x 20.8 x
2 cm. Each piece in a box. 850 g.

CL3-H5-0-60x30mm
8881.44 | Diamant
Sabatier Riyouri knife
block

6-piece knife block: Robust,
natural oak block with large
cook’s knife, santoku knife,
tomato knife, bread knife and
universal knife. The shape of the
blades are engraved in the grip
end of each knife. You never get
the wrong knife. An addition for
every kitchen. Meas. 20.5 x 16.5
x 36 cm. Each piece in a box.
2350 g.

L4 -H7-0-50x15mm

gl SABATIER

STAINLESS-INOX

St S SABATIER

e /" STAINLESS-INOX

LATEST PRICES ON REQUEST
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4333.01 | Bordeaux
Stainless steel waiters friend.
Meas. 11 x 2.2 x 1 cm. Each piece
inabox. 69 g.

3938.01 | Celebrate
Stylish stainless steel bottle
stopper for the airtight closure

of champagne bottles and wine
bottles with a cork. Meas. @ 3.5 x
5.5 @i 515 @,

L2-H4-0-@ 20 mm

L2-H4-0-35x6 mm

4406 | StyloVino

Unfolding, waiters friend, made
of stainless steel combined with

3960 | Butler

Metal, folding waiters knife with
ABS handle and 4 functions:

aluminium. With corkscrew, bottle 8 corkscrew, 2 bottle openers, foil
opener and foil cutter. Meas. 12.3 x 3.2 o0 — d cutter. Meas. 13.5 x4 x 1.3 cm.
x 1.5 cm. Each piece in a box. 85 g. : Each piece in a box. 82 g.
L2-H4-0-30x7 mm = P3-H4-4-40x8mm
— e
.98

10 .30 .60 .98
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5063.01 | Vindeux

2-piece wine gift set: matte steel waiters friend and bottle stopper with
rounded wooden handle. Each setin a box. Meas.13.8 x 11x 2.5 cm. 225 g.

L2-H4-0-35x6 mm

7151.01 | PinotNoir

4-piece, stainless steel wine set: waiters friend, drip catcher, bottle
stopper and pourer. In a wooden case with a magnetic closure. Meas.
23 x 13 x 4 cm. Each set in a box. 627 g.

P5-H7-2-70x 35 mm

3667.01 | WineTaste

2-piece wine gift set: matte steel waiters friend and drip catcher. Each
setin a box. Meas. 13.5 x 11 x 2.5 cm. 126 g.

L2-H4-0-35x6 mm

7806.01 | Grandeur

6-piece wine gift set: deluxe matte metal corkscrew, foil cutter, spare turning
mechanism, drip catcher, bottle stopper and spout. In an elegant wooden box.
Meas. 27 x 22 x 7 cm. Each set in a box. 1486 g.

P5-H7-1-60x 20 mm
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0763.98 | Caraffa

Elegant carafe made of BPA-free Tritan.
With solid plastic screw lid, opening for
pouring and handy snap closure. This
lightweight bottle is suitable as a table

é bottle for serving water, wine or juice. With

2 a large opening for adding ice cubes and

erIIfShOP easy to clean. Contents 1100 ml. Meas. @
10 cm. 1236 g.

P4 - H4 - 5 - 40 x 40 mm

6882.01 | CoolSteel

Double walled stainless steel wine cooler.
Meas. @ 12 x 19.3 cm. Each piece in a box.
715 g.

P5-H7-4-40 x20 mm
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Luxury wine box made of high-quality bamboo. With drop catcher, bottle stopper and Elegant, wooden wine box with drip catcher, bottle stopper and stainless steel
stainless steel waiter’s knife. Excl. wine. Meas. 36 x 11 x 12 cm. Each set in a box. 1200 g. waiters friend, excl. wine. Meas. 36.5 x 12 x 11 cm. Each set in a box. 1393 g.

P6 - H6 - 2 - 90 x 40 mm S$10 - H6 - 1-70 x 35 mm

|
0577.44 | Chateau Bamboo 7046.61 | Chateau
I



0616 | Food to Go Food container

Double-walled, vacuum-isolated stainless steel food container with a screw top and
large opening for easy filling and cleaning. Ideal for bringing hot drinks, soup or
yoghurt with fruit for example. The contents remain warm for up to 8 hours and cool
for up to 24 hours. Sleek design. Leakproof. This product is dishwasher-safe, but
placing it in the dishwasher is discouraged in order to maintain the print. Contents
400 ml. Meas. @ 8.9 x 12.7 cm. Boxed per unit. 253 g.

L6 - H6 - 0 - 55 x 25 mm

Home & Living 95
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0768.01 | HappyDays Lunchbox
Aluminium lunchbox with a striking retro design. Easy to close with 2 clamps.
Including separator. Not dishwasher-safe. Meas. 18 x 12 x 5.5 cm. 165 g.

D5 -H4 -4 -113 x 56 mm

Q
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0872 | Bamboo Lunchbox

Lunchbox made of 40% ecological bamboo fibre and 60% PP plastic.
With perfectly sealing lid and silicon fastening strap. Durable and
environmentally-friendly. Meas. 19 x 13 x 6 cm. 280 g.

P2-H4-2-90 x50 mm

0572.70 | Multi Box

Luxury lunchbox made of high-quality plastic material. The lid fits perfectly due to the silicon sealing ring and extra
snap closure. With removable separator and ventilation opening. The snap closure can be used as a telephone
holder. This box can be placed in the fridge and can therefore also be used as an air-tight chiller box. Suitable for use
in microwave. This product is dishwasher-safe, but placing it in the dishwasher is discouraged in order to maintain the
print. Meas. 19.2 x 12 x 6.6 cm. 190 g.

P2-H4-5-0 53 mm
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3524 | Salad2Go

Salad shaker made of sturdy plastic. With a removable
lid, lockable container for dressing and a fork. Also
suitable for vegetable salads and pasta salads.
Capacity 900 ml. Meas. @ 10.5 x 19.5 cm. 82 g.

P4-H4 -5-30x30 mm

3537 | Yoghurt Cup
Transparent, plastic yoghurt cup with separate compartment in which muesli or
fruit remains dry. With matching spoon Meas. @ 9 x 16 cm. 100 g.

Ahb

! P4 -H4-4-30x30 mm

cenue

0796.70 | Avocado Slicer
Stainless steel Avocado slicer for easily cutting open, pitting and slicing
avocados. Meas. 16.8 x 6.5 x 1.5 cm. 39 g.

D4 -H2 - 4 -87 x 50 mm
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4871.01 | Chopping
Board Set

Compact colourful set of 3
smooth plasctic cutting boards

in a silver-coloured holder. The
use of seperate cutting boards
for fruit and vegetables (green),
meat (red) and fish (blue) prevents
cross contamination of bacteria.
Practical and hygienic. Each set
in a box. Meas. 33 x 23 x 8 cm.
1000 g.

P6 - H7-5-60 x 40 mm

3721 | DiMano

Compact pizza cutter with a
bottle opener within the handle.
Meas. 13 x6.3x 0.8 cm. 29 g.

P2-H2-4-50x17 mm

3307 | KitchenGlove 80

Thick oven glove made of 100% cotton. Padded and lined with
flannel, quilted on one side and provided with a hanging loop.
Meas. 26 x 17 x 2 cm. 59 g.

S4-H2-1-90 x 40 mm

3105 | PromoCook

Cooking apron with a handy pocket. Made of non-woven material: a
super light and strong synthetic material (80 g/m?). This non-woven
material is NOT heat resistant, extra care must be taken. Suitable for use \
when preparing cold food/drink. Meas. 90 x 60 cm. 57 g.

—

S6- H2-1-150 x 130 mm 98
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3630 | Apron

Cotton apron (130 g/m?) with pocket.
Meas. 90 x 58 cm. 90 g.

S6-H3-4-230x220 mm

Oveo &
0764 | Cocina
Apron made of 100% cotton (180g/m?) with a stitched pocket. The
neckband can be adjusted with a plastic clasp. Always fits. Meas.
89 x 66 cm. 142 g.
S7-H2-1-120 x 200 mm
"o 7
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IMould: a high-class printing technique with
countless possibilities!

Solid products made of sturdy BPA-free plastic. Can be supplied a water-, scratch-, colour- and UV-resistant
iMould print of your own design. Creativity brings the most beautiful designs and the most unique products
to life. This high-quality printing technique guarantees a durable result for any (full colour) print in crystal clear
photo quality. Made in Germany.

available from 500 units
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351
Coffee Mug Premium
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LATEST PRICES ON REQUEST




3467
Dinner Box

3463
Lunch Box

3472
School Box Deluxe

"j’ 3615
Lunch Box Mini

4217
Drinking Cup

3532
Space Flyer 22 Frisbee

0836
First Aid Kit Box large

S LATEST PRICES ON REQUEST
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3320 | CareWatch

Contemporary watch for him and her, with adjustable time,
ring and mounting pin. A perfect watch for health care
workers. Meas. 8 x 4 x 1.2 cm. Each piece in a box. 25 g.

4551 | TrendWatch

Trendy quartz watch with silicone strap and adjustable
ring around the dial (diameter 4 cm). Strap, case and
dial all the same colour. Meas. 24 x 4.3 x 1.2 cm. Each
piece in a luxury gift box. 93 g.

P3-H4 -4 -35x10 mm

P3-H4-4-30x15 mm

7824.01 | Design

Stainless steel table lamp for indoors or out, with 12
energy efficient bright white LED lights. Batteries incl.
Meas. @ 10 x 20.2 cm. Each piece in a box. 417 g.

P5-H7-4-30x15mm




Home & Living 103

3825 | CandleTin 3691 | Pleasant

Pleasant fragrant candle in a tin. Meas. @ 5.3 x 3.2 cm. Fragrance set: a ceramic incense holder, 10 incense sticks, glass candle
Each piece in a box 55 g. holder and 3 scented candles. Each set in a box. Meas. 20.5 x 7.3 x 3 cm.
P3-H4 -4 -25x 25 mm 167g.

ST1-H5-4-57 x27 mm

4595.01 | ChangingColours

Cordless, plastic colour-changing mood light. Batteries incl.
Meas. @ 8 x 16 cm. Each piece in a box. 175 g.

P5-H7-4-37x15 mm
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FLAMECLLE,

Your Best Lighter

Flameclub; promotion
running like fire

The brand Flameclub is safe and reliable. All Flameclub
lighters have adjustable flame height and are provided
with child safety. Available in many different design,
colours and price ranges.

FLAMESZ,

YourBest Lighter

Of course, all lighters are TUV certified.

1780 | Flint Opener

Quality lighter with a handy bottle opener and adjustable flame. Equipped
with child lock. Meas. 9.35x 2.4 x 1.2 cm. 18 g.

S1-HO-2-60x8 mm
D2 -HO-5-45x10 mm

1507 | Flint

Slim, electronic lighter with an adjustable flame.
Equipped with child lock. Meas. 8.0 x 2.4 x 1.2 cm.
15g.

S1-HO-2-50x10 mm

D2-HO-4-55x10 mm

1537 | TransFlint

High quality lighter with an adjustable flame.
Equipped with child lock. Meas. 8 x 2.4 x 1.2 cm. 15 g.

S$1-HO-2-50x10 mm
D2 -HO -4 -55x10 mm

LATEST PRICES ON REQUEST
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1735 | TopFire Slim

Slim, electronic lighter with an adjustable flame.
Refillable. Equipped with child lock.

Meas. 8.2 x2.4x 0.9 cm. 14 g.

S1-HO-2-55x13 mm
D2-HO-5-55x%x15 mm
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All the lighters on these pages are TUV-certified
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10 Your Best Lighter

2732 | TopFire Opener
Slim electronic lighter with a handy bottle opener and adjustable flame. Refillable.
Equipped with child lock. Meas. 81x 2.6 x 11cm. 17 g.

S1-HO-2-55x12 mm
D2 -HO -4 -40 x15 mm

60
FLAMESLZE,
.20 Your Best Lighter

2403 | BlackTop

Electronic, refillable lighter with adjustable flame. Equipped
with child lock. Meas. 81x2.3x 0.9 cm. 16 g.

S1-HO-2-50x13 mm
D2 -HO-4-60 x15 mm

10 vouvsesmgm;
1867 | TopFire
Electronic, refillable lighter with an adjustable flame. Equipped with
child lock. Meas. 8.0 x 2.6 x 11cm. 18 g.

S1-HO-2-50 x 13 mm
D2-HO-4-60x15 mm

el

Dorrington Real Estates

FLAMEZZE,

o
10 YourBest Lighter

2503 | ColourTop

Electronic, refillable lighter with adjustable flame. Equipped
with child lock. Meas. 81x2.3x 0.9 cm. 16 g.

S1-HO-2-50x13 mm
D2 -HO-4-60x15 mm

LATEST PRICES ON REQUEST
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All the lighters on these pages are TUV-certified
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1751 | TransSilver

Electronic, refillable lighter with an adjustable flame and matte metal
cap. Equipped with child lock. Meas. 8.2 x 2.4 x 0.9 cm. 14,2 g.

3749 | Fuego
Electronic, refillable lighter with adjustable flame. Equipped with child
lock. Possible with a full colour print. Meas. 81x 2.5 x 114 cm. 16.9 g.

S1-HO-2-50x13 mm
D2 -HO0-4-60 x15 mm

S$1-HO -4 -55x15 mm
D2 -HO-4-55x15mm

-
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FLAMES2S,

YourBest Lighter
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2955 | Tornado

Electronic, refillable lighter with an adjustable
flame. Wind-proof. Even with a strong wind the
turbo flame remains lit. Equipped with child
lock. Meas. 8 x 2.6 x 1.3 cm. 21 g.

S1-HO-2-55x15 mm
D2-HO-4-55x15 mm

1930 | LuminaColour

Electronic, refillable lighter with a metallic look.
Slim model with a matching colour accent in
the chrome cap. Adjustable flame. Equipped
with child lock. Meas. 81x2.4x0.9cm.15g.

S1-HO-2-50x 13 mm
D2-HO-5-58x15mm

LATEST PRICES ON REQUEST

1950 | LED-lighter

Electronic, refillable lighter with adjustable
flame and bright white LED light at the bottom.
Equipped with child lock. Possible with a full
colour print. Batteries incl. Meas. 8.3 x 2.5 x
11ecm. 19 g.

S1-HO-4-50x 15 mm
D2-HO-4-55x15 mm
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0682 | Plasma Electric Lighter

This electric, rechargeable lighter made of stainless steel/alumiunium
belongs to the new generation of lighters. Thanks to the innovative
plasma heating element technology, one can light the BBQ, gas oven
or candles safely and without a flame. No refilling gas but recharging
with USB. Handy, windproof, durable and environmentally-friendly.
With child lock. TUV-certified. Includes lithium battery micro/USB
charging cable and user manual. Meas. @ 1.5 x 17.6 cm. Each piece in
abox. 50 g.

L2-H4-0-50x5mm

4467.01 | SteellLite 3367 | AluLite
Matte metal, refillable lighter with adjustable flame. Aluminium, quality refillable lighter with adjustable flame.
Meas. 17.5 x 1.5 cm. Each piece in a box. 65 g. Meas. 17.5 x 1.5 cm. Each piece in a box. 25 g.

P3-H3-4-40x6 mm L4-H3-0-40x6 mm
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{SINORMO

techaical servites

5 MIN.

2300.10 | ShowerTimer 2351 | HeatPad
Drop-shaped hourglass timer (duration 5 minutes) with a suction cup on Flexible heat pad. The material can be heated to up to a temperature of 52 degrees
the back. Meas. 10 x 7.5 x 3.6 cm. Each piece in a box. 40 g. Celsius. Ideal for warming up muscles and cold hands. Re-usable. User manual incl.

Meas. 10.5 x 6 x 1cm. 66 g.
P3-H4-1-45x12 mm

P3-H4-4-20x20 mm

~ 3342 | Hot&Cold Pack

l Flexible, transparent pad filled with gel beads. For the therapeutic
cooling or heating of muscles. With manual. Meas. 15.4 x 10.6 x 0.3 cm.
| 110 g.

P3-H4-1-70x 25 mm

.30 .60 .70



3928.98 | ManuCare

Manicure set: nail clippers, nail scissors, tweezers, nail file and cuticle pusher.
In a case made of special bonded leather. Meas. 11 x 6 x 2 cm. Each piece in
abox. 76 g.

P3-H5-4-45x20 mm

3775 | LadiesGift

Foldable bag hook with anti slip. Meas. @ 4.3 x 8.5 cm. Each
piece in a box. 39 g.

P2-H4 -4 -27 x10 mm

Home & Living

3856.98 | Toscane

Sewing/manicure set with scissors, nail clippers and tweezers. In 600D
nylon case. Meas. 12 x 7 x 2 cm. 60 g.

P3-H3-4-50x30 mm

2541 | Medicin Box

Pillet box with colored cover and rotatable inlay with 4 compartments. Arrows
clearly indicate the top. For safe and easy taking along medication. Meas. 7.9 x 6.4
x16.cm. 36 g.

D3 -H2-4-52 x50 mm

3829.98 | Smart

Practical toiletry bag made from strong polyester. With hanger, various zipped
pockets, mesh pocket, padded inside and handle. Meas. 20 x 15 x 9.5 cm. 197 g.

S6 - H6-1-120 x 60 mm
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0575 | Stacey

Large case made of 600D polyester for storing make-up or toiletries. With hang tag and
extra zip pocket. Meas. 26.5 x 12.5 x 8.5 cm. 60 g.

S4-H4-1-100 x 60 mm

oY
-
® VILLAPLANET
% YOUR TRAVEL PARTNER

Arts Mondial /|

expo '

.98

0574 | Airplane CosmeticBag 60

Sturdy, transparent PVC toiletry bag with handle and zipper. Because the contents are
clearly visible, this case is allowed through customs and is ideal as a carry-on toiletry bag.
Meas. 15 x 25 x14.5 cm. 36 g.

S4-H4-1-100 x 80 mm

4666.98 | CareBag
Toiletry bag made of 900D polyester with zip and handle.
Meas. 26 x 17 x 14 cm. 208 g.

P3 -H5-1-50x 30 mm
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3507 | Lanyard Lip Balm

2819 | SeeMe Lip balm in modern coloured holder. Attached to a sturdy keycord in
Compact mirror in a plastic holder with protective cover. matching colour. To be disconnected with plastic clip. No Sun protection
Meas. @ 6 x 0.5 cm. 17 g. Factor. Meas. @ 2.2 x 7.6 cm. 20 g.

P2-H2-4-045mm P2-H1-5-35x10 mm

D3-H2-4-050mm

3309 | FrostBalm
Lip balm in modern matte-transparent colours, black or white holder. No Sun
Protection Factor. Meas. @ 2 x 7 cm. 13 g.

S2-H1-1-35x35mm
D2 - H1-5-10 x 45 mm

—
SOFICABEL 53]
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10 .20 .30

2171 | Lipbalm Slide 2346 | Lipbalm Slide Care

Lipbalm in a plastic box with handy sliding cover. No sun protection Lipbalm in aluminium tin with handy sliding cover. No Sun Protection Factor.
factor. Meas. 6 x 3 x1cm. 13 g. Meas. 6 x3.3 x11cm. 21g.

P2-H2-5-40x20 mm D2-H2-5-50x 25 mm

\t
STAR
.20 30
.60
Q
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. 10 . .
3152 | Lipbalm Cube 2862 | Lipbalm Triangle
Lipbalm in a plastic cube shaped holder. No sun protection factor. Meas. 3.5 x 3.5 x Lipbalm in a triangular, aluminium tin with hinged lid. No sun protection factor.
35cm. 18 g. Meas. 6 x 6 x11cm. 31g.

P2-H2-5-20x20 mm P2-H2-5-30x30x30 mm
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0743 | Lipbalm Glossy

Lipbalm in glossy cassette. No Sun Protection Factor.
Meas. @ 3.8cm. 16 g.

P2 -H2-5-10 x 10 mm

N

.02

0678 | Sunscreen Cream HookUp
Protective sunscreen lotion (factor 30) in a handy plastic spray stick with
vaporizer and large hanging eye. Best before: 12 months after opening.
Contents 15 ml. Meas. 11.8 x 4.5 x 1.5 cm. 26,3 g.

P2-H2-5-25x25mm

“)’mloemen i

bestelservice

ASIANTRAVEL

STAR
events

10 .30 .50 .60 10 .30 .98



Home & Living

Solaine Bath textile;
luxXurous promotion
with a gentle touch.

Experience the luxury of Solaine: soft and comfortable
made of 100% cotton. In the Solaine bath textile line you
find guest towels, towels, bath towels and beach towels
in many colours. Available in several qualities. The user
or receiver associates a chic embroidered name or logo

with luxury, durability and class.

Solaine Promo Guest Towel
360g/m?
Meas. 50 x 30 cm. 54 g.

4162 white
4163 colour

Solaine Deluxe Guest Towel
450g/m?
Meas. 50 x 30 cm. 67,5 g.

4381 white
4382 colour

Solaine Promo Hand Towel
360g/m?
Meas. 100 x 50 cm. 180 g.

4164 white
4165 colour

Solaine Deluxe Hand Towel
450g/m?
Meas. 100 x 50 cm. 225 g.

4384 white
4385 colour

Solaine Promo Bath Towel
360g/m?
Meas. 140 x 70 cm. 353 g.

4166 white
4167 colour

Solaine Deluxe Bath Towel
450g/m?
Meas. 140 x 70 cm. 441 g.

4386 white
4387 colour

LATEST PRICES ON REQUEST

Solaine Promo Beach Towel
360g/m?
Meas. 180 x 100 cm. 648 g.

4168 white
4169 colour

Solaine Deluxe Beach Towel
450g/m?
180 x 100 cm. 810 g.

4388 white
4389 colour
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0806.10 | Solaine HighClass 0802.10 | Solaine Hotel Hand
Hotel Bath Towel 600g/m? Towel 600g/m?
Meas. 140 x 70 cm. 588 g. Meas. 100 x 50 cm. 296 g.
079510 | Solaine Bathrobe
ET1-HO-4- mm ET1-HO-4- mm

Super-soft bathrobe for him and her, made by Solaine. Made of 100% ringspun
cotton (340g/m?). The quality bath linen feels soft, pleasant and comfortable.
With pockets, shawl collar, waistband and handy hang tag. One size fits all.
Meas. 115 x 60 cm. 1030 g.

ET1-HO-4- mm
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0809 | Solaine Golf Towel

High-quality golf towel made by Solaine. Made of 100% absorbent and soft cotton (450g/m?).
With stainless steel suspension eye and carabiner. Meas. 55 x 32 cm. 87 g.

ET1-HO-4- mm

.98
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3128 | CoolDown

Special cooling towel made of 100% polyester. After immersing in cold water, this
towel is an effective cooling instrument and a deterrent to sunburn. Size 30 x 80 cm.
Ideal to wear as a neck cooler. Comes in a transparant case with ABS screw cap with

carabiner hook. Meas. @ 6.5 x 16 cm. 98 g.

)

Cold T

P4 -H4-1-30x20 mm

0854 | SportsTowel

Special cooling towel made of 100% polyester. After immersing in cold water,
this towel is an effective cooling instrument and a deterrent to sunburn.

Size 30 x 80 cm. Ideal to wear as a neck cooler. Meas. 80 x 30 cm. 37 g.

S6 - H4 - 2 - 200 x 250 mm

i Bt ]

10 .30
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0827 | Eco Bamboo Mug-to-Go

Single-walled cup made of bamboo fibre and PP plastic. BPA-free. With
gripped silicon strap and silicon lid with drinking opening. Handy for when
you're on the road. Durable, environmentally-friendly and biodegradable.
Not dishwasher-safe. Contents 350 ml. Meas. @ 9.5 x 1.3 cm. 100 g.

P3-H2-5-30x30mm

.60

.98
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3668 | ThermoDrink

3645.04 | TravelCup
Double-walled, plastic beaker with screw-on
lid and drink opening. Supplied with
removable inside cup. Capacity 280 ml.
Meas. @ 8 x 14 cm. 85 g.

P3-H3-4-30x20 mm

&

- [——

4369.98 | HeatCup

Takeaway style, double-walled, plastic coffee
cup with screw cap and drink opening,
contoured rubber grip and non-slip rubber

base. With insulating function. Capacity 450 ml.

Meas. @ 9.2 x 18.2 cm. Each piece in a box.
250 g.

P3-H4-4-35x35mm

Double-walled plastic thermo mug with screw top and slide/click
opening. Capacity 450 ml. Meas. @ 8 x 17.5 cm. Each piece in a box.
235g.

P3-H4-4-35x20 mm

4321.04 | LogoCup

Transparent, double-walled plastic thermo cup. Includes
screw cap with slide/click opening. The print is added to

the inlay between the inner and outer wall. Full colour print.
Capacity 500 ml. Meas. @ 8.5 x 16.5 cm. Each piece in a box.
186 g.

D5-H6-4--mm
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0815 | Piccolo Coffee-to-Go

Double-walled BPA-free plastic mug-to-go. Handy model with screw lid with a drinking
opening. Fits in the standard cupholders in cars, so handy for on the road. Reusable.
Contents 260 ml. Made in Germany. Meas. @ 9.4 x 13 cm. 102 g.

P3-H2-5-30x20 mm

BRIGHT

b () b

.50 .60 n .98

4818 | SupremeCup

Double-walled stainless steel/plastic thermo mug with
screw cap and click opening. Leak-free. Capacity 400 ml.
Meas. @ 8 x 17 cm. Each piece in a box. 230 g.

P4 -H4-5-35x20 mm

i A )
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4396.01 | IsoCup

Double-walled, stainless steel thermo mug with lid and slide opening.
Capacity 175 ml. Meas. @ 6.5 x 12.5 cm. Each piece in a box. 148 g.

L3-H4-0-25x25mm

.98

4182 | SolidCup

Double-walled stainless steel and plastic thermo mug with screw top lid
and slide/click opening. Capacity 450 ml. Meas. @ 8.5 x 18.5 cm. Each
piece in a box. 285 g.

P3-H4-4-43x20 mm

2l

10 .98

0840 | Calor Coffee-to-Go

Double-walled stainless steel vacuum insulated mug with plastic lid

and handle. Easy to fill and clean thanks to the broad opening. The
push-on lid properly seals the mug and the drinking opening has a
sliding valve. Suitable for maintaining the temperature of hot drinks. Not
dishwasher-safe. Contents 330 ml Meas. @ 9.3 x 10.7 cm. Each piece in
abox. 40 g.

P3-H4-1-35x 25 mm
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4580.01 | SteelMug 5404.01 | IsoMug

Double-walled, stainless steel drinking mug. Dishwasher safe. Capacity Double-walled, polished stainless steel mug. Dishwasher safe.
220 ml. Meas. @ 7 x 9.5 cm. Each piece in a box. 185 g. Capacity 300 ml. Meas. @ 7.8 x 9 cm. Each piece in a box. 141 g.
L3-H4-0-25x25mm L3-H4-0-25x12mm

4997 | TransCup 4585.01 | SuperCup

Double-walled thermo drinking cup with stainless steel inner and plastic Double-walled stainless steel and plastic thermo mug with screw top lid
outer casing. Features lid with slide/click system and non-slip base. and slide/click opening. Capacity 400 ml. Meas. @ 8 x 17 cm. Each piece
Capacity 500 ml. Meas. @ 8.5 x 17 cm. Each piece in a box. 250 g. inabox. 227 g.

P3-H4-4-35x20 mm L3-H4-0-25x12mm
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Unlimited

5506 | Senna

Double-walled stainless steel thermo cup. With screw cap and click
opening. Leak-free. Keeps your drink at the right temperature for a
longer period of time. Non-slip underside. In brushed stainless steel
or with a glossy white finish. Capacity 470 ml. Meas. @ 8 x 16 cm. Each
piece in a box. 240 g.

P3 - H4 - 4 - 45 x 20 mm

4266 | ThermoCan

Double-walled thermo mug with stainless steel
exterior and plastic interior, screw cap with
click opening and antislip holder. Leak-free.
Capacity 300 ml. Meas. @ 7.3 x 14.5 cm. Each
piece in a box. 180 g.

S5-H4-1-80x 80 mm

.30
6352 | RoyalCup

Double-walled, leak-proof stainless steel thermo mug with screw cap, click
opening, rubber grip with outstanding design and non-slip base. Keeps your
drink at the right temperature for a longer period of time.

Capacity 415 ml. Meas. @ 8 x 15 cm. Each piece in a box. 310 g.

L3-H4-0-25x20 mm
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0857 | Espresso-to-Go

Double-walled stainless steel espresso cup with plastic inner wall and transparent
push-on lid with sealable drinking opening. Thanks to its shape and low height,
this cup fits perfectly under your coffee machine and in your car. Non-slip bottom.
Not dishwasher-safe. Contents 160 ml. Meas. @ 7 x 9.5 cm. Each piece in a box.
96 g.

P3-H4-5-35x25mm
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4638 | Graphic Mug

Double-walled, stainless steel thermo cup with screw cap and lid with
slide/click system, which can be fastened once opened. With striking 3D
graphic diamond pattern in the holder. Non slip base. Capacity 300 ml.
Meas. @ 6.8 x 16.5 cm. Each piece in a box. 150 g.

L3-H4-1-50 x 25 mm

L=
70

6092.01 | ThermoBoost 5256 | Graphic Grip Mug

Double-walled, insulated mug (food grade) with stainless steel screw Double-walled, stainless steel thermo cup with screw cap and

top. With just one press of the button, the spout opens and closes itself. lid with slide/click system, which can be fastened once opened.

Leak-proof. Capacity 450 ml. Meas. @ 8.1 x 21.5 cm. Each piece in a gift With striking 3D graphic diamond pattern in the plastic, coloured

box. 420 g. grip. Non slip base. Capacity 300 ml. Meas. @ 7 x 16.5 cm. Each 08

L3-H4-0-25x25mm piece in a box. 150 g.

L3-H4-0-50x25mm
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6886.01 | ThermoBag

Stainless steel thermo flask (500 ml) with screw cap/drinking cup and
handy press and pour system and 2 thermo cups (175 ml). In a 600 D
polyester carry case. Meas. 27 x 17 x 9 cm. Each set in a box. 1118 g.

S8 - H6-2-90 x 60 mm

6712.01 | ThermoKing

Gift set: double-walled stainless steel thermo flask (500 ml) with screw cap and
press and pour system. Double-walled thermo mug (480 ml) made of stainless
steel/plastic with slide/click opening. Each set in a box. Meas. 30 x 21x 8.5 cm.
928 g.

P4-H9-4-30x20 mm
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5875 | ThermoColour

Stainless steel thermo flask with screw cap/drinking cup and handy
press and pour system. Capacity 500 ml. Meas. @ 6.8 x 25 cm. Each
piece in a box. 397 g.

P4 -H4 - 4 - 25 x 25 mm

6846 | FrostedBottle

Double-walled stainless steel thermo flask with double
screw cap and a handy pouring system with snap closure.

= - The cap can also be used as a drinking cup. Finished with a
frosted, metallic finish. Capacity 500 ml. Meas. @ 6.2 x 24.8

’ cm. Each piece in a box. 350 g.
! { Tuist &3 |
i Tuisr &

P4-H4-4-25x25mm
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5696 | Graphic Thermo Bottle

Stainless steel flask with screw cap/
drinking cup and handy push-pour
mechanism. With striking 3D graphic
diamond pattern. Capacity 500 ml. Meas.
@7x26cm.350q9.

L3-H4-0-50x25 mm

Stainless steel thermo flasks
in a range of designs.

The inner and outer walls

are made of stainless steel

- extremely durable and
unbreakable. The vacuum
between the walls insulates
the contents and keeps
drinks hot or cold for a longer
period of time. With screw
cap/drink cup and handy
push-pour system. Each
piece in a box.

7243.01 | ThermotopMidi
Capacity 500 ml. Meas. @ 7 x 24.5 cm. 439 g.
L3-H4-0-25x25mm

8012.01 | ThermotopMaxi
Capacity 1000 ml. Meas. @ 8.6 x 32 cm. 734 g.
L3-H4-0-25x25mm

8013.01 | IsoTopperMaxi
Stainless steel thermo flask with double
screw top and 2 drinking cups. Equipped
with a handy press and pour system.
Capacity 1000 ml. Meas. @ 8 x 34 cm.
603 g.

L3-H4-0-25x25mm

7243.01 82012.01

82013.01
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Topflask

Water bottles
in different
versions.

5694 | Topflask 500 ml

Double walled stainless steel
water bottle. With leak-free screw
cap. Made in metallic or with
beautiful top layer in matt finish
(black & white). Not suitable for
dishwasher use. Suitable for both
cold or hot drinks. Capacity 500
ml. Meas. @ 7.3 x 26 cm. 300 g.

L3-H4-0-50x25mm

5432 | Topflask 350 ml

Double-walled, stainless steel water bottle.
With leak-proof screw cap and matte
finish topcoat. Suitable for maintaining

the temperature of hot and cold drinks.
Capacity 350 ml. Meas. @ 7.3 x 22.5 cm.
Each piece in a box. 280 g.

L3-H4-0-25x25mm

.
-
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0792 | Apollo

Sleek, double-walled stainless steel water bottle with a high gloss top
layer and brushed stainless steel screw top. Suitable for maintaining the
temperature of cold or hot drinks. Contents 500 ml. Meas. @ 6.8 x 24.3 cm.
276 g.

S5-H4 -1-160 x 110 mm

i |

g Rumba
: dance studio

=MERCURY

0749.45 | Topflask Wood

Double-walled stainless steel water
bottle. With leakproof screw top. This
elegant model has a striking, attractive
top layer with a wood grain pattern.
Suitable for maintaining the temperature
of cold or hot drinks. Contents 500 ml.
Meas. @ 7.3 x 26 cm. Each piece in a
box. 310 g.
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e
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)
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—
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P4 -H4 -5-30x 30 mm

131




Leisure & Outdoor

contigo
A leader in quality,
design and technology

The best in top quality, design and technology. Directly
recognisable by its sleek and stylish design. The innovative
Contigo® water bottles and thermo bottles are odourless,
tasteless, BPA-free and based on the revolutionary

AUTOSEAL® or AUTOSPOUT® technology (2 years warranty).

Closed the spout is protected from dirt and microbes. The

drinking bottles are operated one-handed and guaranteed
to be 100% leak-proof, so can be used on the go. Go for a

sustainable promotion with one of our favourites!

@ AUTOSEAL® ‘5|AUTOSPOUT“ SNAPSEAL"

TECHNOLOGY TECHNOLOGY

AUTOSEAL® technology: 100% spill and leak-proof design. AUTOSEAL® press
the button, take a sip. The drinking hole closes automatically after each sip.

AUTOSPOUT®: Press the button and the spout flips up.

CLEAN GUARD ": covers the drinking container and at the same
time it locks the AUTOSEAL® button.

SNAPSEAL® technology: Click the button with one hand up to drink
and down to close the cup. 100% spill and leak-proof.

w AUTOSEAL"

TECHNOLOGY

.32 .33 .63 .94 .98

4972 | Contigo® Westloop Mug

Double-walled thermo mug with stainless steel inner, AUTOSEAL®-technology
and additional safety lock. Drinks stay hot for up to 5 hrs and cold for up to 12 hrs.
Only the lid is dishwasher safe. Incl. instructions. Capacity 470 ml. Meas. 20 x 9 x
8.5cm. 350 g.

L4 -H5-0-25x25mm

.01

contigo

4210.01 | Contigo® TEA Infuser

Tea on the go with this removable tea filter, consisting of 3 components: a
stainless steel strainer basket, equipped with tiny, etched holes, a screw cap
with click system and a drip cup. Suitable for both tea bags and loose tea.
This accessory is BPA-free and only fits the Contigo® West Loop Mug Item
4972. Meas. @ 6.3 x 14.5 cm. Each piece in a box. 89 g.

LATEST PRICES ON REQUEST
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contigo

L‘) |auToSEAL’

TECHNOLOGY

ontigo

3848 | Contigo® Pinnacle 4276 | Contigo® Transit

The smallest Contigo® thermo mug with double stainless steel wall. Stainless steel thermo cup with scratch resistant powder coating, non-slip
Keeps drinks warm for 3 hours and cold for up to 10 hours. AUTOSEAL® rubber grip, in an exclusive design which gives the cup a classy appearance,
technology guarantees a 100% leak-free drinking experience. Only CLEANGUARD™and AUTOSEAL® technology, special vacuum isolated

the lid is dishwasher safe. Incl. operating instructions. Capacity 300 ml. technology and double stainless steel wall. Drinks can be kept hot for up
Meas. @ 7.5 x 16.5 cm. 285 g. to 5 hrs and cold for up to 12 hrs. Only the lid is dishwasher safe. Includes
L4-H5-0 - 25 x 25 mm instructions. Capacity 470 ml. Meas. @ 7.5 x 21.5 cm. 349 g.

L4-H5-0-25x75mm

contigo contigo
SNAPSEAL" SNAPSEAL"
Contigo
.94
6210 | Contigo® Byron Medium 6238.98 | Contigo® Byron Large
Double-walled stainless steel thermo bottle, vacuum isolated. Equipped with a large, Double-walled stainless steel thermo bottle, vacuum isolated. Equipped with a
non-slip rubber grip. The spout with SNAPSEAL® technology makes it easy to drink. large, non-slip rubber grip and spout with SNAPSEAL® technology which makes it
Only the lid is dishwasher safe. Incl. instructions. Capacity 470 ml. Meas. @ 8 x 18.5 cm. easy to drink. Beautifully finished with a high gloss finish. Only the lid is dishwasher
300 g. safe. Includes instructions. Capacity 590 ml. Meas. @ 8 x 20.5 cm. 315 g.
L4 -H5-0-25x 50 mm L4-H5-0-25x75mm

LATEST PRICES ON REQUEST



134 Leisure & Outdoor

® contigo contigo contigo

—
SKALANE
contigo
Contigo

5486 | Contigo® Glaze Twistseal Mug 8898.98 | Contigo® Thermal Bottle 8892.98 | Contigo® Thermal Bottle 740 ml
Thermo mug with stainless steel exterior and ceramic 1200 ml Sturdy thermo bottle with double stainless steel wall. Keeps
interior. Keeps drinks warm for 7 hours and cold for up Sturdy thermo bottle with double stainless steel wall. the drink warm for upto 30 hours and cold for upto 45 hours.
to 18 hours. Equipped with TWISTSEAL® technology with Keeps the drink warm for 35 hours and cold for up With screw cap/drinking cup and handy pouring system;
leak-free closure and grip-resistant body. Odourless and to 60 hours. With screw cap/drinking cup, handle The pouring spout is 360° rotatable for a constant flow from
BPA-free. Only the lid is dishwasher safe. Incl. operating and handy pouring system. The pouring spout is any angle. Grip-resistant part on bottle and cap. Leak free,
instructions. Capacity 470 ml. Meas. 21.5 x 7.5 x 7.5 cm. 360° rotatable for a constant flow from any angle. odourless, BPA free and dishwasher safe. Incl. operating
3679. Grip-resistant part on bottle and cap. Leak-free, BPA instructions. Capacity 740 ml. Meas. @ 8.5 x 29 cm. 557 g.
L4 -H5-0 - 25 x 25 mm free, odourless and dishwasher safe. Incl. operating L4-H5-0-25x 25 mm

instructions. Capacity 1200 ml. Meas. 33.5 x 9 x 10.5

cm. 789 g.

L4-H5-0-25x25mm

LATEST PRICES ON REQUEST
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The perfect water bottle that
can’t be missed in your daily
activities or outdoor and

sporting activities!

contigoly suresrour

6842 | Contigo® Ashland

Stylish water bottle made of very strong and clear BPA-free
Tritan. With AUTOSPOUT® technology, locking mechanism
and carabiner. Dishwasher safe. Incl. instructions. Capacity
720 ml. Meas. @ 7.6 x 26.3 cm. 196 g.

P4 -H5 -4 -30 x 30 mm

.30 62 Al .90

LATEST PRICES ON REQUEST
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contigo§surosreyr contigo}}»uesrour
6416 | Contigo® Cortland 5688 | Contigo® Cortland Infuser
User-friendly water bottle made of clear BPA-free Smart water bottle made of clear BPA-free Tritan.
Tritan. With AUTOSEAL®-technology, unique locking With AUTOSEAL® technology, unique locking system,
system and carabiner. Dishwasher safe. Includes carabiner and special infusion cup at the bottom. Fill
instructions. Capacity 720 ml. Meas. @ 7.6 x 27 cm. the infusion cup with herbs or fruit and fill the bottle
172 g. with water. Attach both parts in a snap to each other.

The fruit flavour mixes with the water. Thanks to the

special strainer the fruit does not float in the bottle. A
real recommendation. Dishwasher safe. Incl. instructions.
Capacity 750 ml. Meas. @ 7.5 x 28.5 cm. 255 g.

P4 -H5 -4 -30 x 30 mm

P4-H5-4-30x30 mm

0

LAMICE

7852.01 | Contigo® Ashland Chill
Very strong stainless steel water bottle with vacuum
isolated wall and AUTOSPOUT® technology.
Provided with a locking mechanism and carabiner.
This drinking bottle keeps cold drinks cold for up
to 20 hours. Dishwasher safe. Incl. instructions.
Capacity 590 ml. Meas. @ 7.3 x 25 cm. 360 g.

L4-H5-0-48 x 48 mm

LATEST PRICES ON REQUEST
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contigo}y|surosrour

4238 | Contigo® Swish

Outstanding water bottle made of BPA-free Tritan,

in a trendy colour combination: with AUTOSEAL®
technology. Resistant to heavy shocks. Dishwasher
safe. Includes instructions. Capacity 500 ml. Meas. @ 7
x225cm. 175 g.

P4 -H5-1-30x30 mm

contigo’

.30 31 .33 .50 .63

6832 | Contigo® Autospout Chug
Transparent coloured water bottle made of BPA-free
Tritan. With AUTOSPOUT® technology. With a wide
spout, content indication and carabiner hook.
Dishwasher-safe. Incl. operating instructions. Capacity
720 ml. Meas. @ 7 x 26.5 cm. 191 g.

P4 -H5-5-30x 30 mm

Eontige

contigoly seresrour

.30 31 .63

LATEST PRICES ON REQUEST
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7438 | Contigo® Shake & Go™ FIT Medium

Handy cup with special shakerball and round design at the
bottom. Ideal for mixing protein drinks and shakes equally,
without lumps. With carrying strap and measuring in ml/oz.
Dishwasher safe. Includes instructions. Capacity 590 ml. Meas.
@ 1Nx17.5 cm. 155 g.

P4 -H5-4-20x20 mm

contigo -

7496 | Contigo® Shake & Go™ FIT Large

Durable mug made of clear BPA-free Tritan. With carrying strap, a

large opening, a sturdy screw to shake leak-free, measuring in ml/

oz, removable compartment for the storage of protein powder and a
separate insert for the storage of tablets. Dishwasher safe. This mug

is perfect to mix sports drinks without lumps, thanks to the special
shakerball and the round bottom design. Includes instructions. Capacity
650 ml. Meas. @ 9 x 26 cm. 322 g.

P4 -H5-4-30x30 mm

contigo

LATEST PRICES ON REQUEST
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4636 | Tropical Drink

Water bottle with infuser. Clear Tritan plastic:
environmentally friendly, BPA-free and durable. With
coloured, practical screw cap and lockable drinking

~— [ l opening. Fill the large infuser compartment with
— fresh fruit or vegetables and create your own taste
L = sensation. The infuser can also be used as a cooling
. =4 element. Capacity 700 ml. Meas. @ 7 x 24 cm. Each
LI m 2 piece in a box. 150 g.
L >
t-z_ > S5 - H4 - 1-120 x 200 mm
C g >
| | 2
l '.L. lIF >,
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5264 | Frisco

Trendy bottle made of clear plastic Tritan: eco-friendly, BPA-free and durable. With
royal opening which has a screw cap, a small closable drinkopening and bearing

4856 | Hydrate

loop. It can also be used as a cup. Capacity 750 ml. Meas. @ 7.4 x 25.2 cm. 140 g. Solid water bottle made from transparent plastic with double
opening. BPA-free. Capacity 890 ml. Meas. @ 9.5 x 26 cm. Each

piece in a gift box. 210 g.

S5-H3-1-100 x 200 mm

S5-H4-1-100 x 200 mm
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K} CENTIRE

3924 | FlexBottle

Flexible, foldable water bottle with sports cap, snap hook and press stud closure to keep the
bottle rolled into place. Capacity 450 ml. Meas. 25 x12.5x 3 cm. 28 g.

P3-H1-2-60x35mm

|
0761 | Corky
( Transparent, BPA-free water bottle made of Eastman Tritan™

material. With playful cork cap. Capacity 650 ml.
Meas. @ 6.6 x 23.8 cm. 84 g.

S5-H3-1-100 x 80 mm

70 .98
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0760 | Silly Bottle

Reusable, trendy water bottle with foldable mouth piece and sealable straw. Made
of clear BPA-free Eastman Tritan™ plastic. The four removable silicone rings catch
the eye immediately and give this bottle a playful colour accent. Capacity 750 ml.
Available in various colour combinations. Meas. @ 7.3 x 23 cm. 140 g.

P4 -H3-5-30x30mm

)

)}
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0762 | Capture

Transparent, BPA-free AS water bottle with screw lid and large
drinking opening. Easy to clean and leakproof. Capacity 650 ml.
Meas. @ 74 x 183 cm. 75 g.

S5-H3-1-100 x 80 mm

.20
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.70

Foldtwine

5226 | Sirius
Luxury bottle made of clear plastic Tritan: eco-friendly, BPA-free, durable and re-usable.
With a practical screw cap. Leak-free. Capacity 650 ml. Meas. @ 6.7 x 25.5 cm. 92 g.

S5-H3-1-80x 110 mm

.20

L)

Foldtwine
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0787 | Senga

Transparent, BPA-free water bottle made of durable
Eastman Tritan™. With stainless steel screw top. The
sleek design catches the eye immediately and is
extremely comfortable. Leakproof. Capacity 650 ml.
Meas. @ 6.7 x 23 cm. 88 g.

S5-H3-1-80x10 mm
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3694 | HipFlask

Tough stainless steel hip flask with a screw cap. Capacity 200 ml.
Meas. 13 x 9 x 2.2 cm. Each piece in a box. 135 g.

L3-H3-0-30x30 mm
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nep,pore

.60 .98

5686 | SilverLine

Lightweight, aluminium water bottle with
convenient screw cap with matching colour
accent and striking silver line. Capacity 750
ml. Meas. @ 7.2 x 25.5 cm. Each piece in a
box. 173 g.

S5-H4-1-200 x 100 mm

4287 | AluBidon
Aluminium drinks bottle with plastic lid. Capacity 600 ml.
Meas. @ 7 x 22 cm. Each piece in a box. 178 g. —

.50 -

P4 -H4 -4-30x20 mm
70

0788 | AluMini

Single-walled, aluminium drinking bottle with high gloss finish, plastic
screw top with keyring and metal carabiner. Not dishwasher safe. The
carabiner is not to be used for climbing. Contents 500 ml. Meas. @ 7.3 x
19cm. 84 g.

L3-H1-0-25x25 mm
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¢ Monitor and register your daily activity!

& (@] |#

\\

"

burned calories distance steps

.50

3954 | Joggy

Silicone wristband with removable digital pedometer. Displays time,
distance (km/mile), number of steps and burned calories. Incl. battery
and instructions. In transparent plastic box. Minimum order 25 pieces.
Meas. 25 x 27 x1.5cm. 44 g.

S3-HO0-2-50x15 mm

LATEST PRICES ON REQUEST

0681.60 | NightRunner 3470 | NightWalker

Safety clip made of hard plastic which you clamp around the heel Stay visible with this adjustable, elastic armband with fluorescent strip and
of a shoe. With one press of the button, the LED strip produces a LED light. Set to 3 modes: fast flashing, slow flashing or continuous light. With
bright red light. Can be set to constant or flashing light. This makes convenient plastic closure. Incl. battery. Meas. 40 x 3.8 x 0.6 cm. 19 g.

you clearly visible in the dark as a hiker, runner or cyclist. Incl.

P4-H4-2-80x15
batteries. Meas. 91x 6.5 cm. 25 g. x 1> mm

P2-H4-5-30x20 mm



Vi

4647.04 | Miles

Pedometer which displays, distance (km/miles), number of steps and
calories burned. With clothing clip. Incl. batteries and instructions. Meas.
4.5 x 4.5 x 2 cm. Each piece in a box. 29 g.

P3-H6-4-20x20 mm

0580.98 | Sports Bracelet

Adjustable sports bracelet made of elastic, flexible and wear-resistant material.
With velcro fastening, special key pouch and transparent telephone cover with
a fluorescent frame so you’re more visible in the dark. Dims. frame 7,5 x 14,5 cm.
Meas. total length when opened 45.3 x 18.8 x 0.3 cm. 54 g.

P5-H3-1-55x40 mm

Leisure & Qutdoor

3898 | Steps

Compact pedometer with a digital display. Clear display of number of
steps, distance (km/miles) and calories burned. With clip. Incl. battery
and instructions. Meas. 5 x 4 x 2 cm. Each piece in a box. 20 g.

P3-H6-5-20x15 mm
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&

SILVER HAWK

3656.98 | En-Route

Pocket-sized compass with neck cord. Meas. @ 4.3 x 1.6 cm. Each piece
inabox. 34 g.

P3-H4-4-035mm

/

3462.98 | Olympic

Hip bag made of 70 D nylon. With belt and quick release buckle. Meas.
28x15x9cm. 88 g.

S4 -H3-1-90 x 40 mm

3872 | RunningBelt

Waterproof waist bag made of comfortable elastic material. With a watertight zip, pocket for mobile
phone, with opening for earphones. Separate compartment for keys. Adjustable, tightly woven belt with a
plastic snap closure and reflective belt loops. Girth up to 104 cm. Meas. 30 x 11.5 cm. 48 g.

S4 - H3-1-130 x 35 mm




Leisure & Qutdoor

Quality
Binoculars

5961.98 | Panorama

Monocular with shock resistant shell and blue coated lens system. Zoom
factor of 8 x 21. Incl. neck cord, lens cloth and instructions. In a protective
pouch. Meas. @ 3.7 x 9 cm. Each piece in a box. 108 g.

Indication of the zoom
factor for each set of
binoculars.

S4-H6-1-40x 20 mm

SILVER HAWK

8324.98 | Watchman

Compact, folding binoculars with protective eye cups and coated lens
5 system. Zoom factor of 8 x 21. Incl. neck cord, lens cloth and instructions. In
) RED POPPY a protective case. Meas. 10 x 9 x 3 cm. Each piece in a box. 225 g.

P4 -H6-1-40 x 13 mm




5411 | SuperSoft

Blanket made of 100% fleece (185 g/m?) Meas.
unrolled 150 x 120 cm. Meas. @ 13 x 30 cm. 400 g.

S4 -H3-1-100 x 40 mm

5850.30 | PillowBlanket 2-in-1 8890.40 | QualityTime

Fleece blanket (220 g/m?) practically stored inside a pillow case, made of soft Willow picnic basket with picnic accessories for 4 people: 4 ceramic
fleece and nylon. Meas. unrolled 150 x 120 cm. Use as a pillow or blanket. plates, 4 plastic mugs and stainless steel cutlery. Incl. 2 removable
Meas. 35 x 35 x 7 cm. 440 g. cooler bags. Meas. 47 x 20.5 x 30.5 cm. Each piece in a box. 2420 g.

S4 - H3 -1-140 x 100 mm P6 - H8 - 4 - 50 x 20 mm
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8260.01 | BBQ-Tools 7045.98 | BarbecueBoss

3-piece steel barbecue set: spatula, fork and meat tongs. In an Strong woven polyester apron with oven glove, salt and pepper shakers,
aluminium case. Conforms to EU standard (2004/1935/CE). Meas. 36 x 10 stainless steel spatula, fork and tongs. Conforms to EU regulations

x 8 cm. Each setin a box. 1102 g. (2004/1935/CE). Meas. 60 x 43 x 3.3 cm. Each piece in a box. 1120 g.
P5-H8-4-50x 25 mm S6 - H9 -2-180 x 90 mm

6241 | BBQ-Kit

3-piece stainless steel BBQ set: spatula, fork and meat tongs. In a
non-woven pouch with an extra 420D nylon pocket on the front.
Conforms to EU standard (2004/1935/CE). Meas. 40.5 x 12 x 4.5 cm. 475 g.

S4 - H3-1-100 x 40 mm
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3896 | So Cool
Polyester cooler bag with front pocket and adjustable carrying strap.
Ideal for a 6-pack. Meas. 23.5 x14 x 15 cm. 170 g.

S$6 - H3-1-160 x 50 mm

.30

3895 | BottleCooler

Cylindrical 600D polyester cooler bag for bottles up to 1.5 litres. With adjustable strap.
Meas. @ 11.5 x 35 cm. 116 g.

S6 - H3-1-160 x 75 mm

5225 | CoolTrip
Polyester bag with large cooler compartment, extra cooler section with
mesh pocket and strap. Meas. 31x 21.5 x 23.5 cm. 262 g.

S9-H3-1-200 x 130 mm
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3612 | FreshCooler
600D polyester cooler bag, ideal for a 6-pack of drinks cans.
With a carry-strap. Meas. 19.5 x 14 x 11 cm. 88 g.

.30 .50

S6 - H3-1-100 x 60 mm

0767 | FreshCooler 12 Pack

600D polyester cooler bag, suitable for 6 bottles (contents 500 ml) or 12 cans.
With carrying strap. Meas. 21x 12 x 25 cm. 140 g.

.32 .98

S9-H3-1-120 x 120 mm
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3876 | Keep-it-Cool
Cooler bag made of non-woven fabric (80 g/m?) suitable for 6
cans of drinks or food. With strap. Meas. 21.5 x 14.5 x 13 cm. 35 g.

S5-H3-1-150 x 60 mm

.50

.60 il .90

4232 | FreshCooler-XL

Large, sturdy, 600D polyester cooler bag with zip and handles.
Enormous storage and suitable for bottles up to 2 litres. Easy to
store as a small package. Meas. 40 x 37.5 x 16.5 cm. 283 g.

S9-H4-1-270 x 95 mm
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3836 | Fresco

Handy cooler bag. Made of 600D polyester. With large cooler
compartment, front pocket with zipper, handle and adjustable shoulder
strap. Suitable for 12 cans. Meas. 26 x 14 x 23 cm. 251 4.

S9-H4-1-100 x 60 mm

5612 | CoolerBag

Solid cooler bag made from 600 D
polyester. With a large cooling compartment
and zipped pocket, adjustable shoulder
strap with shoulder pad and 2 handles.
Large storage area: suitable for 6 bottles up
to 2 litres. Meas. 22.5 x 32 x 36.5 cm. 583 g.

S9-H4-1-190 x 160 mm

.98
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3095 | Sprinkle
Transparent poncho in a plastic ball with carabiner hook.
Meas. excl. carabiner hook @ 6 cm. 67 g.

P3-H2-5-20x10 mm

10 .20 .50 .60 n

3343.04 | Primo

Silver grey, lightweight waterproof plastic poncho in a poly bag.
Meas. 12.9 x 10 x 1.5 cm. 45 g.

ST2-H3-4-62x32mm

.04 .20

3055 | Clear

Transparent, lightweight waterproof plastic poncho in a poly bag.
Meas. 12.8 x 10 x 1.5 cm. 46 g. .60

ST2-H3-4-62x32mm
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.60

0824 | Colorado Mini

Compact, collapsible umbrella with 190T polyester slings. Metal frame
and shaft, plastic grip with loop, velcro fastening and storage bag.
Manual operation. Meas. @ 5.3 x 24 cm. 228 g.

S9-H4-4-150 x 120 mm .98
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length 24 cm

4832 | Ultra

Light, retractable umbrella with 190T polyester slings, aluminium shaft
and plastic handle with loop. Meas. @ 98 x 53 cm. 225 g.

S9-H4-4-150 x 120 mm

-
v

auto
open| close

length 28.5

5482 | Automatic

Fully automatic retractable umbrella with 190T pongee nylon slings,
metal frame and shaft, plastic handle with push button and wrist strap,
velcro fastening and storage pouch. Meas. @ 90 x 55 cm. 312 g.

S9-H4-4-150 x 120 mm
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6195 | Impulse

Umbrella with fully-automatic opening and closing, with a 190T nylon
canopy, metal shaft and frame, rubber handle and velcro fastener, in a

pouch. Meas. @ 96 x 56 cm. 385 g.
.98

S9 - H4 -4-150 x 120 mm

il

length 28 cm

6245 | Newport

Umbrella with 190T nylon canopy, metal frame and shaft, ergonomic
foam handle and velcro fastener. In a handy carry-case with integrated
shoulder strap. Meas. @ 103 x 82 cm. 392 g.

S9-H4 -4-150 x 120 mm
10 .30 .60 .98
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5585 | SilverRain

Storm proof umbrella with 190T nylon canopy, fibreglass frame, metal shaft, soft handle and
velcro fastener. Also protects against the sun and heat. Meas. @ 99 x 84 cm. 300 g.

S9-H4-4-220x 150 mm

5642 | SilverCoat

Storm proof umbrella with automatic telescopic opening, 190T polyester canopy, silver
coating on the inside of the canopy, solid plastic frame, fibreglass handle, soft foam grip
and velcro closure. Sun and heat resistant. Meas. @ 103 x 83 cm. 385 g.

S9-H4-4-190 x 110 mm

6878.01 | FiberStar

Storm proof umbrella with 190T nylon canopy, automatic telescopic opening, fibreglass
frame, soft handle and velcro fastener, with a galaxy of stars on the underside of the
canopy. Filters sunlight and heat. Meas. @ 103 x 83 cm. 410 g.

$10 - H4 - 3 - 150 x 120 mm
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4833 | Colorado

Umbrella with automatic telescopic springs. 190T polyester canopy, fibreglass frame,
metal stem, soft foam handle and velcro closure.
Meas. @ 94 x 82 cm. 308 g.

S9-H4-4-170 x 110 mm
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4296 | ColoradoBlack

Storm proof umbrella with automatic telescopic opening, 190T polyester canopy, metal shaft
and plastic frame, shaped foam handle and velcro closure. In a handy carrying pouch with
shoulder strap. Meas. @ 103 x 81 cm. 340 g.

S9-H4-4-190 x 110 mm

.60

5814 | ColoradoClassic

Umbrella with automatic telescopic opening. 190T polyester
canopy, fibreglass frame, metal stem, velcro closure and
classic curved handle. Meas. @ 94 x 87 cm. 378 g.

S9-H4-4-190 x 110 mm

auto
open
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10
32
6868 | Colorado Extra Large
Umbrella with pongee 190T nylon canopy and
an extra large diameter of 132 cm. Comes with
automatic telescopic suspension, fiberglass frame,

soft foam handle and velcro fastener.
Meas. @ 132 x 100 cm. 620 g.

S$9-H4-4-200 x150 mm

extra large diameter of 132 cm
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6320.98 | ImageCloudyDay

Umbrella with printed inner, 2-layer 190T nylon canopy, metal frame, wooden shaft
and handle and velcro fastener.
Meas. @ 100 x 87 cm. 400 g.

S9-H4-4-150 x 120 mm

~

5122.04 | TransEvent

Umbrella with automatic telescopic suspension, transparent canopy,
metal frame, plastic handle and push button fastener.
Meas. @ 99 x 81.5cm. 357 g.

S10 - H4 - 4 - 200 x 150 mm
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0825.03 | Colorado Rainbow
Automatically retractable rainbow umbrella with 190T polyester slings.
Fibreglass frame, metal shaft, grip made of comfortable EVA foam and
velcro fastening. Meas. @ 94 x 82 cm. 306 g.

S9-H4-4-190 x 110 mm

0826 | Colorado Square

Automatically retractable square umbrella with 190T polyester slings.
Fibreglass frame, metal shaft, EVA softgrip and velco fastening. ']
Meas. @ 102 x 81.5 cm. 305 g.

S9-H4-1-200 x 120 mm

10
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3311 | QuadraPlu

Umbrella with automatic telescopic opening, with 190T nylon canopy, metal frame,

wooden shaft and handle and button fastener. Meas. @ 105 x 89 cm. 430 g.
S9 - H4 - 4-200 x 120 mm

10 30 60 70

5114 | FirstClass

Umbrella with automatic telescopic opening, 190T nylon canopy, metal frame,
wooden shaft and handle and velcro fastener. Meas. @ 100 x 89 cm. 464 g.

S9 - H4 - 4 -150 x 120 mm

61 .70 .98

6027 | BusinessClass

Umbrella with 190T nylon canopy, metallic frame, wooden shaft, handle
and velcro fastener. Meas. @ 100 x 89 cm. 374 g.

S9-H4-4-150 x 120 mm
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5038 | RoyalClass
Umbrella with automatic telescopic opening, 190T polyester canopy, metal frame
and shaft, wooden handle and velcro fastener. Meas. @ 105 x 83 cm. 356 g.

S9-H4-4-150 x 120 mm

storm proof

5235.30 | BlueStorm
Storm proof umbrella with 190T nylon canopy, a diameter of 127 cm, metal
frame, wooden handle and velcro fastener. Meas. @ 127 x 102 cm. 620 g.

S9-H4-4-200 x 150 mm

5340 | SuperUmbrella
Umbrella with a canopy diameter of 120 cm, 190 T nylon canopy, metal frame
and shaft, wooden handle and velcro fastener. Meas. @ 120 x 98 cm. 680 g.

S9-H4-4-200 x150 mm
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storm proof reflective trim

5555 | ReflectColour

Lightweight storm proof umbrella with reflective trim, 190T nylon
canopy, fibreglass frame, metal shaft, soft handle and velcro fastener.
Meas. @ 103 x 82.5 cm. 265 g.

S9-H4 -4-150 x 120 mm

storm proof

.30 32
60 98
5682 | GolfClass

Luxury double layered golf umbrella with 190 T polyester and 190 T
nylon canopy, storm function, wind breaker system, fibreglass frame,
metal handle, padded soft foam handle and double velcro strap closure.
In a pouch. Meas. @ 130 x 100 cm. 522 g.

S9-H4 -4 -210 x 140 mm
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storm proof water resistant

6541.98 | Avenue

Umbrella with 190T pongee nylon canopy, storm proof design, automatic
telescopic opening, fibreglass frame and shaft, soft foam handle and
velcro fastener. In a pouch. Meas. @ 110 x 93 cm. 484 g.

S9-H4-4-200 x 150 mm

0855.90 | Reverse Umbrella
Large, innovative reverse umbrella with double 190T pongee slings. Special material
that accelerates drying. Can dry standing up. Closes automatically, opens manually.
Ideal when getting in and out of the car. Metal frame with windproof system and
ergonomically shaped handle with carrying strap. Meas. @ 94 x 75.5 cm. 510 g.

S9-H4-4-200 x 120 mm
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2200 | Shopper

Shopping bag with long handles, made of an ultra light,
non-woven material (80 g/m?). Meas. 42 x 36.5 x 0.2 cm.
35g.

S3-H3-4-250x 250 mm
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2633 | SuperShopper 2100 | BaseBag
Large shopping bag made from an ultra light, non-woven, synthetic material Promotional bag made of non-woven material (80 g/m?) Produced with
(80 g/m?). Finished with strong cord handles. Meas. 34 x 38 x 10 cm. 80 g. cut-out handle. Meas. 32.5 x 41 cm. 23 g.
S3-H3-3-220x180 mm S3-H3-2-220x180 mm

2400 | Pro-Shopper

Spacious bag with long handles. Non-woven material (80g/m?) A super light and
durable bag that can also be used as a shoulder bag. Meas. 38 x 8 x 42 cm. 47 g.

S3 - H3-4-240 x 240 mm
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0845 | Royal Shopper
Large, non-woven shopping and beach bag (80g/m?) with long handles.
Broad model. Strong and light. Meas. 40 x 49 x 13 cm. 48 g.

S3-H3-4-250x 250 mm

-
S
Red P ﬁj‘
o x : ‘ ﬁ &
3 .20 .30 31

3179 | Verbena Bag

Practical bag of non-woven material (80 g/m?) with long
handels. Sturdy and super light. Meas. 38 x 29 x 9 cm.
39¢.

S3-H3-4-240 x 100 mm
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2422 | PromoShopper
Extra large non-woven (100 g/m?) shopping bag, with long handles. Sides
and base in contrasting, striking white. Meas. 40.5 x 16 x 35 cm. 57 g.

S3-H3-3-220x180 mm

.32

.90

2882 | ShopXL

Practical, extra large shopping bag made of non-woven material (80 g/m?):
a super light and strong synthetic material. Reinforced bottom, carrying
straps and extra loop on the inside. Meas. 33 x 25 x 38 cm. 101 g.

S3-H3-4-120 x 180 mm

\ |
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4134 | ZipShopper
Shopping bag made of 600 D polyester with sturdy handles and zip
fastener. Meas. 46 x 34.5 x 14 cm. 215 g.

S5-H3-3-250 x 120 mm

0839 | Royal XL Shopper

Beautiful, rugged bag made of 600D polyester with PVC interior, long
handles, zipper and storage pouch with a zipper. The broad bottom has
a beautiful and sleek finish with round piping. Multipurpose use as a
shopper, shopping bag and beach bag. Meas. 47 x 35 x 17 cm. 300 g.

S5-H3-1-250x 200 mm
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2380 | Strawberry

Foldable large shopping bag made from sturdy polyester. In a swift motion from
bag to pouch. Meas. unfolded 42 x 38 cm. Meas. folded 8 x 8 x 6 cm. 28 g.

S5-H2-1-250 x 200 mm
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5871 | Foldy
Large foldable shopping bag made of strong polyester. With a generous capacity and
2 front pockets. Meas. unfolded 44 x 36 x 11 cm. Meas. folded 17 x 9 x 1.5 cm. 50 g.

S5-H2-1-130 x 60 mm

3371 | SmartShopper |

Foldable, non-woven (80g/m?) shopping bag with compartment. In a compact
pouch with zip and carabiner. Meas. unfolded 37 x 40 cm. Meas. folded excl.
carabiner hook 21x10.5 x 2 cm. 50 g.

S5-H2-1-140 x 60 mm

bpple
o ¥

s Laboratoire

.50 %
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0789 | RPET Shopper

4

TRAVEL AGENCY

A

[}

Large, foldable shopping bag with double handle made of 190T RPET nylon: 100% recycled from PET
bottles. Durable, environmentally-friendly and ecologically responsible. Can be quickly folded into the
pouch on the inside of the bag and carried along. Contents 10 liters. Meas. folded 45 x 42 cm. 35 g.

S5-H2-2-250 x 250 mm

3202 | ShopEasy

Foldable shopping bag made of 190 T polyester. In a pouch with popper and
carabiner hook. Meas. unfolded 53 x 38 cm. Meas. excl. carabiner hook 12.5 x
25x6cm.32g.

P4 -H1-3-50x30 mm

5
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0784 | Stawberry Cotton

Foldable, large shopping bag made of 100% solid cotton (135 g/m?) with
double carrying straps. From pouch to bag in no time. Dims. unfolded 38
x 38 cm. Meas. 56 x 37.5 cm. 64 g.

S3-H3-4-250x200 mm

10

.32 .60 .98

0785 | Foldy Cotton

Foldable shopping bag made of rugged cotton (180g/m?) with double carrying
strap and canvas pouch (225g/m?) on the front. This allows one to easily fold the
bag into a handy package. With loop and 2 press studs. Dims. unfolded 41,5 x 37
cm. Meas. 41.5 x 37 cm. 116 g.

S5-H2-4-100 x 70 mm

i
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Popular shopping bags made of 100% woven cotton.
A high quality, durable bag.

2018.42 | ShoppyBag (100 g/m?) 3018.42 | ShoppyBag (135 g/m?) long 5018.42 | ShoppyBag (180 g/m?)
long handles handles long handles

Meas. 42 x 38 cm. 53 g. Meas. 38 x 42 cm. 69 g. Meas. 42 x 38 cm. 103 g.

S3-H3 - 4- 250 x 250 mm S3-H3-4-250 x 250 mm S3-H3-4-250 x 273 mm

2019.42 | ShoppyBag (100 g/m?) 3019.42 | ShoppyBag (135 g/m?) 5019.42 | ShoppyBag (180 g/m?)

Meas. 42 x 38 cm. 48 g. short handles short handles
S3-H3-4-220x180 mm Meas. 38 x 42 cm. 63 g. Meas. 42 x 38 cm. 100 g.

S3-H3-4-220x180 mm S3-H3-4-250x 250 mm
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Shopping bag made from 100% woven, extra
heavy duty canvas (270 g/m?). A durable and very
strong promotional bag.

4033.42 | Canvas ShoppyBag long handles
Meas. 38 x 40 x 10 cm. 136 g.
S3-H3-4-250x250 mm

4034.42 | Canvas ShoppyBag short handles
Meas. 38 x 40 x 10 cm. 134 g.
S3-H3-4-250 x 250 mm

Organic Shopper Oy

Rugged ECO shopping bag made by Solaine™. Made of 100% tightly woven

organic high-quality cotton or canvas. With long handles. Durable and S O | a | ﬂ e
environmentally-friendly. Contents approx. 8 liters. \
N § \
| | g - 1"'
0852.42 | Organic Cotton [ 0851.42 | Organic Canvas |
Shopper 140 g/m? I Shopper 320 g/m? |
Rugged ECO shopping bag made Rugged ECO shopping bag made |
by Solaine™. Made of 100% organic / \ by Solaine™. Made of 100% organic |
high-quality cotton (140 g/m?). \ heavy quality canvas (320 g/m?). " ‘
With long handles. Durable and | \ With long handles. Durable and A
environmentally-friendly. Contents [ \ environmentally-friendly. Contents
approx. 8 liters. Meas. 42 x 38 cm. \ approx. 8 liters. Meas. 42 x 38 cm.
70 g. 200 g.
S3-H3-4-250x 250 mm S3-H3-4-250x 250 mm

kflowers @
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4840.98 | BlackCanvas
Shopping bag with long handles.
Made from 100% cotton canvas
(340 g/m?). Meas. 36 x 42 x 10 cm.
212 g.

S3-H3-4-260x290 mm

4018 | ShoppyColourBag

Quality shopping bag with long handles, made of
100% woven cotton (135g/m?) Meas. 38 x 42 cm.
69 g.

S3-H3-4-250 x 250 mm

moo mom
Lo
.30 32
THE FTAR
mo mo:
[ | [
50 60
3634 | TwoColourBag
White shopper with colour accent. Made of
100% pliant cotton (125 g/m?). With long handles. = noo

Meas. 42 x 37 cm. 67 g. .
S3-H3-4-220x180 mm _ _

n .90
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3680.42 | Natural Square Bag (165 g/m?)

Sturdy shopper with long handles. Made of 100% woven cotton (165 g/m?).
Meas. 38 x 42 x 8 cm. 100 g.

3686 | Colour Square Bag (160 g/m?)

Sturdy shopper with long handles. Made of 100% woven cotton (160 g/m?).
Meas. 38 x 42 x 8 cm. 100 g.

S3-H3-4-220x180 mm S3-H3-4-250x273 mm
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0849.42 | Elegance Bag

Distinctive jute bag with long, woven cotton handles.
Rugged and wear-resistant. Suitable as shopping bag,
shopper and ideal for daytrips. Contents 25 liters.
Meas. 35 x 48 x 15 cm. 200 g.

S6 - H3 -1-250 x 180 mm

0791 | Feltro Shopper

Felt Tough shopper made of thick high-quality felt with long, woven cotton
handles. Contents 8 liters. Meas. 40 x 36 cm. 80 g.

S5-H2-1-250 x 250 mm

&uu}'wm

bm & lounge

.92

0783.41 | Jute Canvas Shopper ‘ i )

Extremely strong shopping bag for environmentally-friendly i 5 A
promotion. With a lot of space for your groceries. With J
matching natural colours and a material combination of jute

and canvas (320g/m?). Long handles. Ideal for frequent

re-use. Meas. 417 x 19.3 x 32.3 cm. 230 g.

S5-H3-4-250x 200 mm
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0786 | Florida
Beautiful shopping and beach bag made of rugged canvas
(390 g/m?). Broad and timeless model with long handles and
pouch on the front. Natural with distinctive colour accents.

Meas. 50 x 17.3 x 34 cm. 330 g.

S6 - H3-1-140 x 100 mm

‘ ® guirs I ‘“L"Eﬂ I
.30 32

} I.
o % - 4233.42 | Michelle
i Beach bag made of 100% cotton. With cord
| handles and zipper pouch on the inside.
Meas. 35.5 x 49 x 14 cm. 280 g.

S6 - H3-1-240 x 160 mm
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Full Colour bags
Unlimited possibilities
for a unique, eye-cat-
ching promotion!

We deliver this shoulder bags exactly as you want it: in any

desired colour, with a unique designed print or own design.

Even sharp pictures or a combination of all of the above
options are possible.

Are you looking for just one specific colour; front in orange,
sea green or violet? Or maybe a snake or cow-print?

Every conceivable colour and every imaginable design is
possible, even with your logo and company slogan.

2632.99 | FullColour Shopper

Generous, black bag made from non-woven material (120 g/m?). Super lightweight and
strong. With long handles. To be used as a shoulder bag or carrying bag. The front can
be designed with a full colour print.

Meas. 36 x 42 x 15 cm. 76 g.

SU4 - H2 - 4 - 365 x 425 mm

EZZO

g1r

2109.99 | Sublimation Shopper

Practical, royal shopper with long handles. Made of non-woven material (120 g/m?).
Very strong, ultra light and tightly woven. Can be printed with any full colour print.
Meas. 36.5 x 38 cm. 38 g.

SU4 - H2 - 4 - 380 x 400 mm
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SILVER HAWK

OUTDOOR EQUIPMENT

3631.99 | FullColour PostmanBag

Practical shoulder bag made from non-woven material (120
g/m?). Super lightweight and strong. Meas. 36 x 27 x 7 cm.
69 g.

SU4 - H3 - 4 - 350 x 260 mm

3828.03 | PhotoBag

Shoulder/document bag 600 D polyester. With large
main compartment, various storage pockets, adjustable
shoulder strap and detachable flap with velcro closure.
Meas. 37 x 28 x 9 cm. 289 g.

SU4 - H3 - 4 - 270 x 340 mm
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2611 | PostmanBag

Practical non-woven (120 g/m? shoulder bag. Super-light and strong.
With a large main compartment, compartments for pens and a shoulder

strap with velcro flap. Meas. 36 x 27 x 6 cm. 80 g.
S3-H3-4-220x150 mm

.32

5405 | Metro

Shoulder/document bag made from 600D polyester with a large
main compartment, two pen pockets and adjustable shoulder strap.
Meas. 40 x 30 x 8 cm. 201 g.

S6 - H3-1-260 x 150 mm

Flipcube

game development

.32

4281 | BizzBag

Polyester shoulder/document bag made from 600 D polyester with compartment
with zip, front pocket with zip, adjustable/removable shoulder strap and 2 handles.
Meas. 38.5 x 28 x 6 cm. 253 g.

S6 - H3-1-200 x 130 mm



Bags & Travelling 189

RONLCONE

MECHANICS

0766.90 | DocuTravel Pro

Spacious briefcase made of 300D Oxford polyester in elegant
combination of heather grey and black. With a reinforced handle, inner
lining and zipper. Meas. 38 x 28 cm. 132 g.

S5-H2-1-250 x160 mm

4172.91 | Allrounder

Allround shoulder-/documentbag made

of woven 190T polyester. High model with
spacious main compartment, front pocket
and adjustable shoulder strap. The bag
closes by turning up the top and fasten it
with double velcro and pushbutton closure.
Meas. 30 x 8 x 43 cm. 238 g.

S8 -H3-1-120 x 130 mm

3791 | DocuTravel

Versatile document bag made of 600D
polyester with reinforced handle and
full-width zip. Meas. 41x 29 x 6 cm.

177 g.

S5-H2-4-250 x 160 mm
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6838.98 | FirstClass

Flight bag made of 600D polyester with large pockets,
reinforced handle and adjustable/detachable shoulder strap.

Meas. 42 x 36 x 20.5 cm. 656 g.
P5-H3-2-90x 25 mm

University oF Biowocy

6944.98 | BusinessPartner
Shoulder/document bag made of 600D polyester with a

range of pockets and adjustable/detachable shoulder strap.

Meas. 40 x 28 x 14 cm. 500 g.
S6 - H3-1-100 x 30 mm

5940.98 | NewYork

Shoulder/document bag made of 600D polyester with large central
compartment, front pocket and mobile phone pocket. With adjustable
shoulder strap. Meas. 43 x 29 x 13.5 cm. 412 g.

S6 - H3-1-100 x 40 mm

4682.90 | Greystone 10” TabletBag

Sturdy heather grey shoulder/tablet bag with a main compartment with a foam
protected pocket for a tablet (up to 10”) Front compartment with zip, padded back and
adjustable shoulder strap. The inside is provided with a water-resistant PVC coating.
Meas. 22.5 x 6 x 28 cm. 195 g.

S8 - H3-1-130 x 130 mm
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0800.91 | Papillon

Elegant laptop case made of high-quality felt. With velcro
fastening. Suitable for tablets, laptops and MacBooks up to
15 inches. Meas. 26 x 37 cm. 120 g.

S6 - H3-1-250 x 80 mm

4898.90 | CityBag

Sturdy shoulder bag made from 3mm thick felt with velcro flap, 2 pockets and adjustable
shoulder strap. Meas. 25.5 x 34.5 x 6 cm. 230 g.

S6-H3-1-120 x 70 mm

T Ui‘r‘ﬁ\g?.',
SPEEDRAY /

4637 | Feltro CollegeBag shoulder-/documentbag

Shoulder-/documentbag made of 3 mm thick quality felt. With
spacious main compartment, 2 magnetic push buttons and
adjustable shoulder strap. Meas. 35.5 x 30.5 x 7.5 cm. 251 g.

S6 - H3 -1-200 x 150 mm
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2000 | Non-Woven PromoBag

Backpack made of non-woven material (80 g/m?) With a black
drawstring. Meas. 41 x 37 cm. 40 g.

S5-H2-5-220 x 180 mm
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ID-MINERAL

Mineralogy Database

W

ID-MINERAL

Mineralogy Database

4492 | PromoBag
Backpack made of 190T water resistant nylon, with drawstring.
Meas. 35 x 40 cm. 40 g.

S5 -H2 -3 -250 x200 mm

.50 .60 .90 .98

2389 | Foldable PromoBag

Foldable, lightweight backpack made of sturdy 190T polyester.

Meas. unfold 36 x 40 cm. Meas. folded 8 x 8 x 6 cm. 39 g.
.60 .63 n

S5-H2-1-200 x 200 mm
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3444 | PromolLine

Backpack made of water resistant 210D polyester, with drawstring and
two vertical reflective bands. Meas. 32 x 39 cm. 52 g.

S5-H2-3-160 x 140 mm

STAR

events
3388 | SafeBag

Water resistant 190T nylon backpack with drawstring. Includes reflective
strip. Meas. 36 x 40 cm. 41g.
S5 - H2 - 3 - 200 x 150 mm ‘A R

24

0841.01 | Reflex Bag

Backpack made of grey reflective, fluorescent
and water-resistant nylon. Specially coated. With
drawstrings and reinforced corners. This makes
you more visible when walking or biking in the
dark. A comforting feeling. Contents 8 liters.
Meas. 44 x 34 cm. 100 g.

S5 - H2 -3 -250 x 200 mm




0842 | Nero

Backpack made of water-resistant 210D polyester. With coloured
drawstrings. Contents 8 liters. Meas. 44 x 33.5 cm. 46 g.

S5-H2-3-230x 230 mm

Bags & Travelling

0843 | Promobag XL

Rugged backpack made of water-resistant 210D polyester. With large
extra zipper pocket on the front and drawstrings. Contents 8 liters.
Meas. 44 x 33.5 cm. 51g.

S5-H2 -2 -240 x 180 mm

195
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3156.42 | PromoNatural

100% cotton backpack. With drawstring.
Meas. 38 x 42 cm. 55 g.

S5-H2-4-220 x180 mm

VAN

3157 | PromoColour
Backpack made of 100% cotton. With
drawstring. Meas. 36.4 x 40.5 cm. 68 g.

S5-H2-4-220x180 mm
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/ / 0850 | Cotton Promo

|

]

E 8 “.;‘:":-;é: Backpack with drawstrings made of 100% natural cotton (140 g/m?) and a coloured inlay.
5 5 Eﬁ' 3 Qo Contents approx. 8 liters. Meas. 45 x 36 cm. 90 g.

; o 0- sweats ]

. -&aé%é,g S5 - H2 - 4 - 220 x 180 mm
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0739 | Drybag 5L

Rugged, watertight bag made of 210T ribstop
polyester/PVC for keeping personal items dry.
Floats on water. With click system and handy
carabiner to easily hook onto other luggage or
belts. Contents 5 liters. Meas. @ 15 x 35 cm. 89 g.

S6 - H3 - 1-140 x 140 mm
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4485 | BackPack GoActive

Foldable, lightweight backpack made of strong, durable
190T polyester jacquard. With adjustable mesh shoulder

straps. Backpack to pouch. Meas. folded 13 x 12.5 x 2.5 cm.

Meas. unfolded 40 x 35 x 10 cm. 64 g.
S6 - H3-1-120 x 130 mm

4488 | BackPack GoComfort

H
Complete, foldable, lightweight backpack made of strong, durable ey
190T polyester jacquard. With a front pocket with zip, two mesh *——ﬂ
pockets, adjustable mesh shoulder straps. Backpack to pouch. r
Meas. folded 21 x 17 x 3 cm. Meas. unfolded 39.5 x 27 x 11 cm. | F—"‘l
140 g. Ceoeasl
"

S6 - H3-1-130 x 100 mm

4138 | FoldAway

Super light foldable backpack of strong 190T polyester. With adjustable
shoulderstraps, hanging loop and carabiner hook on the pouch.
S6 - H3 - 1-100 x 100 mm

Meas. 22 x 40 x 11 cm. 49 g.
.30 .60 Al

From backpack to pouch!!

.90



Bags & Travelling 199

N0

AR

i
10 .20 .50 .60
P |
|
y |
windfovce ,ﬁﬂl 1
63 70 : .90 .98

4038 | GetAway

Super light polyester backpack with large storage compartment, front zippocket,
adjustable, padded shoulder straps and hanging loop. Meas. 22.5 x 10 x 34.5 cm. 107 g.

S8-H3-1-120 x 120 mm

0844 | Paddy Pack

Backpack made of 600D polyester with large main pocket, front pouch
with zipper, adjustable padded shoulder straps, hanging loop and
water-resistant interior. Meas. 37.5 x 25 x 12.5 cm. 190 g.

S8 -H3-1-180 x 110 mm

RONCONE
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2627 | Backpack Cover

Polyester protective cover for your backpack. Water
resistand and elastic. With reflecting stripes and a pouch
on the insde in which you can fold the cover. With
carabiner hook. Meas. 55 x 40 x 5 cm. 41 g.

S7-H3-1-220 x 170 mm

0744 | Kids Backpack

Small backpack made of rugged 600D polyester. With PVC interior,
partially nylon lined. With inner pocket, front pocket with zipper, foam
back, padded adjustable shoulder straps and hand loop. Very suitable
for children. Contents 7 liters. Meas. 31x 23 x 10 cm. 20 g.

S8 -H3-1-80x 160 mm

' *
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4286 | Trip

Backpack made of 600D polyester with large main compartment, front
pocket, adjustable padded shoulder straps and water resistant inner.
Meas. 30 x 40 x 10 cm. 320 g.

S8 - H3-3-120 x 80 mm

4225 | PromoPack

Backpack made of 600 D polyester with large storage compartment
with double zip, adjustable, padded shoulder straps and hanging loop.
Meas. 30 x 40 x 17 cm. 206 g.

S8-H3-2-145x 120 mm
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4683.90 | Greystone 15.4” LaptopBag 4839 | TrackWay

Sturdy heather grey backpack with a large main compartment with a foam protected Backpack made of 600D/300D polyester. With royal main storage, front pocket
compartment for a tablet up to 15.4". The backpack has a front pocket with zip, padded with zipper, mesh pocket, adjustable, padded mesh shoulder straps, padded
back and adjustable padded shoulder straps. The inside is provided with a water-resistant backside and hanging loop. Meas. 44 x 34 x 16.5 cm. 323 g.

PVC coating. Meas. 28 x 12 x 40 cm. 397 g.
S8-H3-1-160 x 95 mm

S9-H3-1-90x 90 mm

FUNNY WIRE
PARTY N

.98

6354 | Tracker

Lightweight backpack made of jacquard with several compartments,

6281 | BackTrack

adjustable cushioned shoulder straps, reinforced back with foam inner, Epolily bjd;\palc: matde of GOIOD polyestder With.adj?stable,r;])added
opening for earphones, carrying strap and click closures on both sides. Mac ago = 403u g; rapségéon ZIREBICOES LOIICE ST RICTCS
Meas. 32 x 50 x 19 cm. 730 g. €as. SUx a3 x 155 cm. g

S8-H3-1-130 x 40 mm S8-H3-1-90 x 45 mm
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0765 | Nolan 6357 | ActiveBag

Tough, practical urban backpack made of strong 600D polyester with water-resistant Strong, sporty backpack made of nylon with large main compartment,
PVC interior, partially nylon lined. The backpack has one large inner compartment, cushioned back and padded shoulder straps. Meas. 21x 40 x 11 cm. 440 g.

a pocket on both sides and a large zip pocket on the front. With foam back for
increased comfort, padded, adjustable shoulder straps and hand loop. With rollable
fastening and handy click system. The perfect bag for daily use. Contents 18 liters.
Meas. 54 x 26 x 14 cm. 350 g.

S8-H3-1-65x30 mm

S9-H4-1-80x80 mm
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5927 | RetroSport
PVC/PU sports bag with a classic 70’s look with lined
inner, roomy main compartment and zipped pocket, sturdy
handles, base inlay and studs. Made from quality
materials and superbly finished. Capacity 21.5 litres.

Meas. 48 x 28 x 25 cm. 760 g.

S8 -H4-1-260 x 120 mm

7
& \

Tive Hevnnne

.90 .98
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2684 | BudgetSport 5282 | TrendBag
Large, nonwoven (100 g/m?) sports-/travel bag with handles and Sturdy sports/travel bag made of 600D polyester with

adjustable shoulder strap. Meas. @ 24 x 50 cm. 97 g. adjustable shoulder strap and 2 handles. Capacity

22.5 litres. Meas. 55 x 31x 26 cm. 610 g.
S5-H3-1-220 x 200 mm
S8-H4-4-165 x 125 mm

4859.98 | Sports Duffle

Large sports/travelling bag made of 600D polyester. With front pocket
with zipper, mesh pocket, 2 handles and an adjustable shoulder strap.
Capacity 38.5 litres. Meas. 55 x 25 x 28 cm. 30 g.

S8-H4-1-150 x 90 mm
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6783.98 | TopStars

Large sports/travel bag made of 600D polyester with detachable/
adjustable shoulder strap, sturdy base and extra pocket for wet items.
Capacity 29 litres. Meas. 62 x 32 x 29 cm. 860 g.

S8 -H4 -2 -260 x 90 mm

4541 | SportTraveller

Large sports bag made of 600D polyester with
adjustable/detachable shoulder strap, several
compartments, 2 handles, inlay and base studs.
Capacity 29 litres. Meas. 60 x 29 x 29 cm. 721 g.

S8-H4-2-200x 90 mm

7263.30 | TrophyXL

Large sports/travel bag made of 600D polyester with adjustable/
detachable shoulder strap, 2 handles, sturdy base inlay and extra side
pockets. Capacity 50 litres. Meas. 68 x 36 x 29 cm. 1200 g.

S8-H4-2-80x55mm



7347.98 | MilanSports/TravelBag

High quality sports/travel bag with 5 pockets and an adjustable shoulder
strap. Made of water repellent, duo-tone 600D polyester with a chic yet subtle
checkered finish. Capacity 30.5 litres. Meas. 58.5 x 31x 27 cm. 1000 g.

P6 - H6 - 1- 50 x 15 mm

8444.98 | CabinetTrolley

Bags & Travelling

8126.98 | MilanTrolleyBag

Exclusive luggage trolley bag with a telescopic handle, 2 wheels, a large main
compartment and 4 front pockets with zips. Made of water repellent, duo-tone
600D polyester with a chic yet subtle checkered finish. Capacity 31.5 litres.
Meas. 57 x 30 x 30 cm. 2550 g.

P6 - H6 -1-50 x 15 mm

Trolley case made of 1000D polyester with large main compartment, double zip, several pockets, '] ' |

2 solid wheels and telescopic aluminium handle. Capacity 22 litres. Meas. 36 x 48 x 22 cm. Each |

piece in a shipping box. 3500 g.
P6-H9-1-37x15 mm

207
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4295 | TravelMate

Portable digital luggage scale. Equipped with
a digital display that shows the exact weight
in kg and Ib up to 40 kg/88 Ib. With strong
woven nylon cord with buckle for weighing
the luggage easily. The display switches off
automatically. Battery incl. Meas. 10 x 3.7 x 4
cm. Each piece in a box. 23 g.

P3-H4-5-20x12 mm

8642 | Oxfort

Trendy, lightweight 18” trolley case
made from 100% ABS with a metallic
look. With spacious main compartment,
four dual wheels, extandable handle
and lock. Capacity 28 litres. Meas. 34 x
46 x 22 cm. 2440 g.

L2-H8-0-60x15 mm
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2111.42 | EasyPocket

Handy cotton travel pouch with 2 pockets, with zips.
Meas. 20.5 x14.5 cm. 23 g.

S3-H2-1-90 x 40 mm

BUILD T

1336 | MiniPouch
Small wallet/cardholder made of 600 D polyester. With zipper, PVC '\ = _/”
inside and plastic carabiner hook. Meas. 10 x 9.5 cm. 20 g.

(6

S4-H2-1-60x30 mm

7007.98 | TrunkOrganiser

Foldable 600D polyester organiser for the car boot.

With two compartments with bottom plates and a mesh side
pocket in each compartment. Meas. expanded 32 x 26 x 50 cm.
Meas. folded 32 x 26 x 5 cm. 870 g.

S5-H3-1-210 x 80 mm

R A !
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Powerbank: Always full of energy!

Can your smartphone or tablet use some extra energy but there is no outlet available? With an f

external battery in your pocket you will never be faced with unpleasant surprises. What is mAh?

Just plug it in and you can still use your device carefree. Useful during a holiday, business trip,

festival or day out. Also suitable for charging your digital camera, music player, GPS or e-reader. + mAh stands for ‘milliamp-hour’

« It is a measure of a battery’s

Our powerbanks comply with the European Directives and are supplied with USB/micro-USB energy storage capacity

charging cable, A-quality battery and instructions in more languages.  The higher the mAh the more
electrical energy it can store.

J

Which capacity works best with your device? /

Battery capacity
Average tablet
D . D . 4.000 - 11.500 mAh

1000 mAh 2000 mAh 2600 mAh 4000 mAh

o
—
o
o Average
smartphone

6000 mAh 8000 mAh 1.000 - 3.500 mAh

128110 | 3WayCharger USB charging 0745.10 | iOS Connector 0798410 | Type C Connector

cable Plug-in connector from micro-USB to iOs. Plug-in connector from micro-USB to Type-C. Ideal
USB Charging cable with 3 different adapters for iPhone Ideal as an extension for standard micro-USB cables. as an extension for standard micro-USB cables.
4/5/6/7 and micro-USB. Not suitable for the transfer of Meas. 1.9 xTem.1g. Meas. 2 x1cm. 1g.

data. Meas. 23.5x0.8x 27 cm. 11 g.
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0596 | PowerKey 1000
Meas. 5.4 x 3.65 x 1.25 cm. Per piece in box. 38 g.

L2 -H4-0-40x15 mm

4283 | Powerbank 2200

ABS emergency charger with built-in lithium battery (2200 mAh/3.7V). Input: 5V-800mA.
Output: 5V-1A. The powerbank can be charged by USB with the delivered USB cable.
Suitable for most mobile devices. With cord and sturdy key ring. Incl. instructions. Meas. 9 x
3x21cm. 90 g.

P4 -H4 -5-50x 15 mm
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4613 | Powerbank 2000

Compact aluminium powerbank with built-in lithium battery
(2000mAh/3.7V). Input: 5V 0,8A. Output: 5V 1A. The powerbank can be
charged by USB cable and is suitable for charging the most common
mobile devices (including smartphones, music players and tablets). Incl.
instructions. Meas. @ 2.2 x 9.4 cm. Each piece in a box. 86 g.

L2 -H4-0-65x10 mm

1240.04 | Transparent gift box Meas. 10.4 x 5.4 x 4.4 cm. 45 g.

4325 | Powerbank 2600

Compact aluminium powerbank with flashing battery indicator and built-in
lithium battery (2600mAh/3.7V). Input: 5V-500mA. Output: 5V-1000mA.
The powerbank can be charged by USB cable and is suitable for charging
the most common mobile devices (including smartphones, music players
and tablets). Incl. instructions. Meas. 9.5 x 2 x 2 cm. Each piece in a box.

85 g.

L2-H4-0-60 x 14 mm {\/
W
N -

01

o . =T
s - \ )
8 & & &
.02 10 .30 .33 .50 .60
—— 1241.04 | Transparent gift box
-.‘ :;'::_'__,.--'
w
. M .80 92 .98
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4320 | PowerFlash 2600

Compact, aluminium powerbank with double function: torch with very bright LED-light.
Emergency Charger with lithium battery (2600 mAh/3.7V). Input: 5V-1A. Output: 5V-1A.
Can be charged with the included USB-cable. Compatible with the most popular mobile
devices. Includes instructions. Meas. @ 2.4 x 10.8 cm. 75 g.

L2-H4-0-65x10 mm

4508.10 | TravelChargeSet

Comprehensive and luxurious travel kit

consisting of: PowerCharger (2200mAh - Output
5V-1000mA), USB CarCharger and 3-in-1 charging
cable for iPhone 4/5/6/7 and micro-USB. Ideal
standard equipment to have energy everywhere.
Meas. 14 x 17.5 x 3.5 cm. Each piece in a gift box
with a magnetic closure. 257 g.

P4 -H5-2-80x15 mm
D4 -H5 -4 -85 x 15 mm

4919 | Powerbank 2000 Wood

Compact powerbank in a chic wooden casing. Choice of: walnut (dark), cherries
(reddish brown) and Maple (light brown). With built-in lithium battery (2000mAh/3.7V).
Input: 5V-500mA. Output: 5V-1000mA. The powerbank can be charged by USB
cable via USB. Suitable for charging the most common mobile devices (including
smartphones and music players). Incl. instructions. Meas. 10.2 x 2.4 x 2.4 cm. Each
piece in a box. 105 g.

CL2-H4-0-70x12 mm

7602 | PowerSound 3500
Practical powerbank with dual function: Emergency Charger with built-in lithium
battery (3500mAh/3.7V). PowerSound can be charged by USB with USB cable. To
be used for charging most mobile devices/phones with a 3.5mm Jack connection.
Input: 5V-1A. Output: 5V-1A. Compact speaker with perfect sound. Compatible
with the most popular makes of smartphones. With USB/audio cable with standard
3.5mm plug and micro USB connector. Includes instructions. Meas. @ 3 x 141 cm.
Each piece in a box. 200 g.

L3-H4-0-55x9 mm
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0754.98 | Solar Powerbank 4000

Powerful, high-capacity ABS power bank with solar panel and built-in rechargeable
polymer battery (4000mAh). Can be charged with solar energy or mains electricity
(using USB port). Input: 5V/1A. Output: 5V/1A. Includes USB cable and user manual.
Meas. 12.5 x 6.5 x 1 cm. Per piece in box. 119 g.

D4 - H4 - 4 -115 x 58 mm

4545 | PowerCharger 4000 Plus

Powerful and fully implemented emergency charger with flashing battery
indicator, torch function and 2 built-in lithium batteries (4000mAh/3.7V)
Input 5V-1A output 5V-2.1A. Meas. 10 x 4.5 x 2.6 cm. Each piece in a box.
1354g.

P4 -H5-2-60x25mm
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074810 | Powerbank 2500 §
Compact, light-weight ABS power bank with built-in polymer battery \

(2500mAnh). Large print surface for high-resolution CMYK prints. Input:
DC5V/A. Output: DC5V/1A. Includes micro-USB charging cable and user
manual. Meas. 10.6 x 3.5 x 1.2 cm. Per piece in box. 88 g.

D4 -H4 -4-102 x 31 mm

0798.10 | Type C Connector

Plug-in connector from micro-USB to Type-C.
”l Ideal as an extension for standard micro-USB
Ill cables. Meas. 2 x1cm. 1g.

dio

wave Sty

5623.98 | Powerbank 2400

Very thin, lightweight powerbank in a handy credit card format. Inclusive
of built-in lithium polymer battery (2400mAH / 3.7V). Input: 5V-500mA.
Output: 5V-1000mA. The PowerCharger can be charged by USB with
USB cable (incl. micro-usb and iPhone connector/excl. type-c connector).
Suitable for charging the most common mobile devices (including smart
phones and music players). Incl. manual. Meas. 10 x 6.2 x 0.8 cm. Each
piece in a box. 70 g.

,
N
:

P4 - H4 - 4 - 55 x 30 mm
D4 -H4-4-91x 53 mm



0751.98 | LogoBoost 2500 Powerbank

Compact, ABS power bank with built-in Li-ion battery (2500mAh). Your logo
or image is applied on the top with laser engraving. The engraved part
lights up when the charger is turned on. This brings your brand to lightin a
prominent way. Input: DC5V/800mAh. Output DC5V/1A. Includes micro-USB
charging cable and user manual. Meas. 9.9 x 2.5 x 2.5 cm. Per piece in box.
67 g.

L3-H4-0-40x15 mm

Smartphone & Tablet accessories

0752.98 | LogoBoost 4000 Powerbank

Compact, flat and powerful! ABS power bank with built-in polymer
battery (4000mAh) and glowing battery indicator. With light-up
technology. Your logo or image is laser-engraved after which the text or
image will light up. Input: DC5V/1A. Output DC5V/1A. Includes micro-USB
charging cable and user manual. Meas. 1.9 x 6.9 x 1.4 cm. Each piece in
abox. 126 g.

L6 -H4-0-60x35mm
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0781 | Cubix Powerbank 4000

Powerful aluminium power bank with built-in Li-ion battery (4000mAh)
and 2 output ports for simultaneously charging 2 devices. Input: DC5V
1A. Output 1: DC5V/1A and Output 2: DC5V/2.1A. Suitable for charging the
most common mobile devices. Includes micro-USB charging cable and
user manual. Meas. 9.5 x 4.8 x 2.2 cm. Each piece in a box. 149 g.

L5-H4-0-60x 20 mm

.90

50 60
7342 | Powerlight

Compact, multifuncitonal ABS camping light with built in charger. The 1 Watt LED-light
is set to 2 modes: constant bright whithe or red flashing light (signal light). For use as
a table lamp, flashlight and pendant lamp. The charger is equipped with a lithium-ion
battery (6000 mAh) and illuminating battery indicator. Suitable for charging the most
common mobile devices. With hanging loop, magnet and USB-to-micro USB cable and
instruction manual. Meas. 51 x 5.4 x 11 cm. 250 g.

D4 -H4 -4-50 x 18 mm
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0750 | Powerbank 10000 C

Very powerful 3-port ABS power bank with built-in Li-ion battery
(10.000 mAh) for simultaneously charging up to 3 devices. Input:
DC5V/21A. Output USB 1, USB 2 & TYPE-C: DC5V/2A. Includes
micro-USB charging cable and user manual. Meas. 14.3 x 6.5 x 2.2
cm. Each piece in a box. 274 g.

D4 - H4 - 4 -134 x 30 mm

Qualcomm
Quick Charge 3.0

‘ ,/o

8894 | Powerbank 10050 Type-C

Very powerful powerbank type-C with battery indicator. With 3 built-in lithium
batteries (10050mAh) and Quick Charge 3.0 technology; charges devices up to
80 percent in just 35 minutes. With 2 Input portals (micro USB and Type-C) and
3 output portals (Type-C/2.4A - USB1 QC3.0/2.4A - USB2/2.4A). For charging the
most common mobile devices (including smartphones and tablets). Incl. USB/
Micro-USB-cable and instruction manual. Meas. 9.4 x 6 x 2.2 cm. 182 g.

D4 -H4 -4-60 x 30 mm
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PowerBox gift sets

Beautiful gift sets with trendy products. A perfect
and versatile gift for him and her. Choice of
different sets of options.

7420 | PowerBox 1

Giftset with: - Powerbank 2600, compact emergency charger with battery
indicator light. - Twist USB stick (2.0). Choise between 4 or 8 Gb. - Light-Up
Logo Touch pen with rubber pointer for operating touch screens. Choise
between silver coloured or metallic barrel. Incl. accessories, battery and
instructions. Incl. 1 print on all items. Please enter your preference when
ordering. Each set in box. Meas. 16.5 x 11.5 x 4.5 cm. 251 g.

7430 | PowerBox 2

Giftset with: Powerbank 2000, compact emergency charger. « Twist USB
stick (2.0). Choise between 4 or 8 Gb. - Light-Up Logo Touch pen with
rubber pointer for operating touch screens. Choise between silver coloured
or metallic barrel. Incl. accessories, battery and instructions. Incl. 1 print on
all items. Please enter your preference when ordering. Each set in box.
Meas. 16.5 x 1.5 x 4.5 cm. 242 g.

LATEST PRICES ON REQUEST
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7440 | PowerBox 3

Giftset with: « Powerbank 4000Plus, compact emergency charger with
battery indicator light and torch light function. - BoomBox, rechargable,
wireless mini speaker (bluetooth version 3.0) with excellent sound quality.
Incl. 1 print on all items. Incl. accessories, battery and instructions. Each set in
box. Meas. 14.5 x13.5 x 5.5 cm. 530 g.

7450 | PowerBox 4

Giftset with: - Powerbank 4000Plus, compact emergency charger with battery
indicator light and torch light function. - BoomBox, rechargable, wireless mini
speaker (bluetooth version 3.0) with excellent sound quality. - USB Stick Twist
Reverse (16 Gb). - Athos Solid Touch pen with rubber pointer for operating
touch screens. Incl. 1 print in 1 colour on all items. Incl. accessories, battery and
instructions. Each set in box. Meas. 16.5 x 15.2 x 6 cm. 592 g.

LATEST PRICES ON REQUEST
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4902 | Powerbank 4000

Trendy, plastic powerbank in metallic look with glowing
battery indicator, flashlight function and built-in lithium
battery (4000mAh/3.7V). Input: 5V-1A. Output: 5V-1A. The
powerbank can be charged by USB with USB cable. Suitable
for charging of the most popular mobile devices (including
smartphones and music players). Incl. instructions. Meas.

9.5 x 4.5 x 2.3 cm. Each piece in a gift box with a magnetic
closure. 248 g.

P4 -H5-4-30x35mm
D4 - H5 - 4 - 25 x 35 mm

5303.10 | Powerbank 5200

Powerful, plastic, emergency charger with
flashing battery indicator. Built-in lithium battery
(5200mAh/3.7V). Input: 5V-1A. Output: 5V-1A. The
powerbank can be charged by USB with USB
cable. Suitable for charging the most popular
X mobile devices (including smartphones, music
/ players and tablets). Incl. instructions. Meas. 9 x 4.7
" ) x 2.2 cm. Each piece in a gift box with a magnetic
closure. 260 g.

P4 - H5 - 4 - 55 x 40 mm
D4 - H5 - 4 - 84 x 40 mm

6422 | Powerbank 6600

Very powerful, high-capacity plastic powerbank with flashing
battery indicator, flashlight function, two output ports to
simultaneously charge multiple mobile devices, built-in
lithium battery (6600mAh/3.7V). Input: 5V-1A. Output: Port

1: 5V-1A. Port 2: 5V-21A. The powerbank can be charged

by USB with USB cable. Suitable for charging most popular

mobile devices (including smartphones, music players and 0 o

tablets). Incl. instructions. Meas. 9.7 x 6.4 x 2.3 cm. Each -e(‘:}

piece in a gift box with a magnetic closure. 320 g. o

P4 - H5 - 4 - 45 x 40 mm \ / g )
\ o Q) Q

.01 10 .98




Wireless Charging

The new generation of chargers is wireless!

Give your charger with a plug a fixed place in your home
or on your desk. Charging your mobile phone begins as
soon as you place it on the base holder. You no longer
need separate cables to charge your smartphone, which
is very practical.

How does it work?

The energy of the charger is transformed and sent to a
receiver on the back of the smartphone. The receiver
in the smartphone then transforms this energy into
electricity, charging the battery; electric energy is
transformed into electromagnetic induction.

Suitable for:

Mobile devices that support Qi wireless charging:
Android devices such as the Nexus 5, LG G-series
and Samsung Galaxy and iPhones (from model

8). The chargers themselves are universal and
device-independent.
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0753.98 | Octopus Wireless Powerbank 4000

ABS wireless charging powerbank with built in polymer battery (4000mAh). This
all-rounder with handy suction cups, on/off button and indicator lights, charges
smartphones quickly via cable and has an integrated 5W wireless charging
functionality for wireless charging of mobile devices that support QI wireless
charging (latest generation of Android and iPhones). Input: DC5V / 1.5A. Output USB:
DC5V / 21A. Wireless output: DC5V / 0.8A. Includes micro-usb charging cable and
user manual. Meas. 13 x 7 x 1.3 cm. Each piece in a box. 138 g.

D4 - H4 - 4-109 x 56 mm

0604 | Wireless Powerbank 8000 C

Very complete ABS wireless charging power bank with built-in Li-ion battery
(8000mARh). With regular output, type-c in-/output and 5W wireless charging
technology. Wireless charging for mobile devices that support Qi wireless charging
(newest generation Android and iPhones generation 8 or higher). Input: DC5V/21A.
Output USB: DC5V/21A. Wireless output: DC5V/1A. With handy indicator lights and
on/off button. Includes micro-USB charging cable (2A) and user manual. Meas. 13.5 x
7.2 x 1.9 cm. Each piece in a box. 207 g.

P4 -H4 -5-50x30 mm
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0601 | Wireless Charger 5W

—— Compact, wireless ABS charger for quickly charging mobile phones. Input:
DC5V-1500mA. Wireless output: DC5V-1000mA (5W). Compatible with all mobile
Q Q = devices that support wireless charging, such as the newest generation of Android
\Cba\a(\ = telephones and iPhones from generation 8. Includes matching colour micro-USB

charging cable and user manual. Meas. @ 7 x 1 cm. Each piece in a box. 30 g.
D2-H3-4-050 mm

8628 | Thor Wireless Charger

Powerful and efficient wireless ABS charger for mobile devices that support
Qi wireless charging (newest generation Android and iPhones generation 8
or higher). With glowing battery indicator and anti-slip pad. Input: DC5V/2A.
Wireless output: DC5V/1A (5W). Includes micro-USB charging cable and user
manual. Meas. 7 x 7 x 1.2 cm. Each piece in a box. 86 g.

P3-H3-5-40 x40 mm

0602 | HUB Wireless Charger

Wireless ABS charger for mobile devices that support Qi wireless charging
(newest generation Android and iPhones generation 8 or higher). With indicator
light and 2 HUB ports for connecting additional devices. Input: DC5V/1.5A.
Wireless output: DC5V/1A (5W). Includes micro-USB charging cable and user
manual. Meas. 9 x 9 x 0.9 cm. Each piece in a box. 51g.

D3-H3-4-82x82mm

% \\:’“$$“
-

—

10
-




Smartphone & Tablet accessories 225

0579 | LogoBoost Wireless Charger

Wireless ABS charger for quickly charging mobile phones. Your logo or image is applied on the
charging surface with laser engraving. This lights up when the charger is connected. This brings your
brand to light in a prominent way. Input: 5V-1.5A. Wireless output: 5V-0.8A 5w. Compatible with all
mobile devices that support wireless charging, such as the newest generation of Android telephones
and iPhones from generation 8. With anti-slip cushions. Includes matching colour micro-USB charging
cable and user manual. Meas. 9 x 9 x 0.9 cm. Each piece in a box. 66 g.

L6 -H3-0-50 x50 mm

0595 | Buzz Charging Speaker

Stylish bluetooth speaker and wireless charger in one, made of ABS/
textile. The ideal combination for charging and listening. The wireless
3W bluetooth speaker (version 4.1) is rechargeable and has outstanding
sound reproduction. Frequency: 20HZ-20KHz. With built-in 400mAh
li-ion battery for hours of listening pleasure. The 5W wireless charger

is compatible with devices that support Qi wireless charging (newest
generation of Androids and iPhones from generation 8). Input: 5V/1A.
Wireless output: 5V/0.8A. Includes micro-USB cable and user manual.
Meas. 8 x 8 x 4 cm. Each piece in a box. 112 g.

P4-H4 -5-55x 55 mm
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058110 | Ray Desk Organizer

Design ABS organizer with wireless charging functionality and telephone holder.

Ideal desk organizer for pens, keys, wallet and telephone. The integrated 5W

wireless charger is compatible with devices that support Qi wireless charging (newest
generation of Androids and iPhones from generation 8). Input: DC5V 1.5A. Output:
DC5V/A (5W). Includes micro-USB cable (2A) and user manual. Meas. 30 x 16.8 x 2 cm.
Each piece in a box. 220 g.

P4 -H4 -2 -80x30 mm

- 5
o,
WORK PLACE

0747 | Wireless Charger Stand

Stylish ABS/Aluminium telephone holder with the latest wireless charging
technology. With various indicators for start-up and charging. 2 carefully placed
coils allow for vertical and horizontal charging. This 5W wireless charger is
compatible with devices that support Qi wireless charging (newest generation of
Androids and iPhones from generation 8). Input: 5V/2A. Wireless output: 5V/1A.
Includes micro-USB cable and user manual. Meas. 12.7 x 8.5 x 7.0 cm. Each piece
in a box. 104 g.

P4 -H4 -5 - 45 x 30 mm

.98
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0600.98 | Wireless CarCharger

ABS car telephone holder with wireless charging technology. For easily charging mobile telephones
that support Qi wireless charging (newest generation of iPhones and Androids). Input: DC5V/11A.
Wireless output: DC5V/0.8A (5W). Includes micro-USB charging cable and user manual. Meas. 7.6 x 6.1
x11cm. 90 g.

P2 -H4-5-35x15 mm

KeyCord SmartCharger (2-in-1 and 3-in-1)

Available with a unique original design in full colour. Delivery
time from 20 business days.

price on request

2561 | KeyCord
4 SmartCharger 2-in-1

by 1.5 2510 mm «a SmartCharger 3-in-1

—adD

X /
0812 | TechCord 3-in-1 | JEE| @ )
Nylon keycord with USB charging - " 3 - .

, | | o
cable The cable ha§ a standard USB» J hech U ‘ﬁe 1= ) ] 7-;0‘
connection and a 3-in-1 connector (Micro & . & ~
USB, iOS and Type C). With carabiner for 4
hooking onto entry cards or keys. (Full X = :

Colour) print on the holder. Meas. 56.5 x A, A o 2567 | KeyCord
12.cm. 26 g. i 2 Lg:d Y
<A 3
N =
.30 .98
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0582 | 2-in-1 Cable
2-in-1(micro-USB and iOS) USB charging and data cable made of TPE.
Length 20 cm. In transparent PP case. Meas. 47 x 2.7 x 1.6 cm. 11 g.

D3-H1-4-40x21mm

10 .98

0583 | 2-in-1 Cable XL

2-in-1 (micro-USB and iOS) USB charging and data
cable made of TPE. Length 100 cm. In transparent PP
case. Meas. 7.2 x 7.2 x 1.7 cm. 51 g.

D3 -H1-4-55x55mm

.60 70 .98

0605 | Cable Connect 3-in-1 e —
3-in-1 USB charging cable (micro-USB, iOS and Type C). In round PP
case. Meas. @ 5.3 cm. 17 g.
P2-H1-5-0 45 mm
-
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0670 | Key Connect 3-in-1

3-in-1(i0S, Android and Type C) USB charging connector with metal \
keyring. Ideal for charging your devices on the go. The ends can be |
attached to each other with magnets, so they’re easy to disconnect and J \ /
click into place. Material: ABS + TPE. Meas. 31x 5.4 x 1.5 cm. 8 g. b /' 4

P2-H2-5-10x5mm

0603 | Key Connect 2-in-1

2-in-1(i0S and Android) USB charging connector with metal keyring.
Ideal for when you're on the road. Material: ABS + TPE. Meas. 7 x 2 cm.
6g.

P2-H2-5-15x5mm

&
L
m o
60 7 .98
Z
- -~ /(
0848.98 | Light Up Cable 2-in-1 ____‘_‘l_‘_\ /
2-in-1 charging cable (iOS and Type C) for both Apple iOS and Android devices. The logo L

lights up when the charging cable is plugged into a USB port. Meas. 13 x 2.8 cm. 14 g.
L3-H2-0-15x10 mm
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3651 | USB CarCharger

Charge connector for 12-24V output in the car. With USB port (1A
output) for charging the most common models of mobile phones and
MP3/4-players. Meas. @ 2.3 x 5.5 cm. 14 g.

P2-H2-4-18x8 mm

0606 | Charly Carcharger

Charging cable for in the car. With glowing LED indicator and 2 output
ports: USB and Type C. Ideal for simultaneously charging the most
common mobile devices. Input: 12-24V. Output: Type C 5V/2.1A en USB -
5V/21A. Meas. 31x31x7 cm. 22 g.

P2-H2-6-20x15mm

07

!
Vulen"nu-r ‘/‘J

Sclence.

3851 | Dual USB CarCharger

Charging Plug for 12-24V output in the car. With two USB ports for
simultaneous charging of mobile phones (port 1A) and tablets (port 2.1A)
Meas. ©@ 2.5x5.8cm. 15 g.

P2-H2-4-18x8 mm

ﬁ\j\\c&’ e \“

.30 .60 .70 .98
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0671.98 | Dashcam

Very complete dashcam with 2,4 inch HD LCD screen with a resolution of 1080 x 720
(Full HD). With night vision, manual and automatic recording, voice recording, movement
detection, playback mode, photographic function and a wide-angle lens for effortlessly
recording unexpected events and accidents in a wide viewing angle. The device can
be connected to the included car charger and has an integrated, rechargeable polymer
battery (250mAh) for wireless use. Camera supports micro-SD memory cards up to 32
GB (not included). Including rotatable and adjustable mounting support with suction cup,
car charging cable and user manual. Consult local legislation regarding the use of such
cameras in traffic. Meas. 8.7 x 5.3 x 3.8 cm. Each piece in a box. 234 g.

P4-H6-5-10 x 10 mm

3850.98 | SmartHolder 4243 | StickyPad

Universal phone holder for the car. With suction cup and lock. Suitable Flexible non-slip mat for the dashboard.
for the most common phones (max. 8 cm high). Meas. @ 7 x 16 cm. 100 g. Meas. 14.5x9x 03 cm. 38 g.
P3-H4-4-30 x40 mm P3-H4-2-60x25mm

D3 -H4-5-40 x50 mm
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4720.98 | VR SiliView

Foldable Virtual Reality glasses made of hard plastic and
flexible silicone. Easily folded and unfolded. With sturdy
and large clip, with foam inlay, for attaching a smartphone
without damage, stable and safe. Thanks to the elastic
headband you keep both hands free. Download apps from
Play Store (Android) App Store (iOS) or search YouTube for
360video/Virtual Reality and watch the movies in seconds
in virtual reality. Incl. instructions. Meas. 14 x 7.5 x 3.7 cm.
Each piece in a box. 155 g.

P3 - H4 -5 - 40 x 40 mm

3076 | FoldableVRGlasses

Foldable Virtual Reality glasses made of hard plastic and flexible silicone. Easily
folded and unfolded. With a sturdy clip for attaching a smartphone. Download
apps from Play Store (Android) App Store (iOS) or search YouTube for 360video/
Virtual Reality and watch the movies in seconds in virtual reality. Incl. instructions.
Meas. 14 x 7.5 x 3.7 cm. Each piece in a box. 125 g.

P3-H3-1-25x10 mm

0599.98 | ClipOn 3-in-1Lens

3-in-1lens set made of ABS and aluminium. Easy to attach and supplied with 3 types

of acrylic lenses: macro, fish eye and wide-angle lens. For taking even more beautiful
photos with your smartphone. Delivered in a velvet pouch. Includes user manual. Meas.
8.6 x 7 x 0.5 cm. Each piece in a box. 21g.

P2-H3-5-25x8 mm

.30

o
o
O




0871.03 | Fiction ActionCam

Practical and tough HD sports and outdoor camera. With black cover that can be
printed all over in full colour. This allows you to create a unique camera with your
own style. With 2 inch LCD touchscreen and 720p HD camera with digital zoom. Ideal
camera for capturing special events, wherever and whenever. Includes chargeable
and replaceable Li-lon 900 mAh battery with a recording time of 70 minutes and
various accessories including a helmet or handlebar holder and a waterproof casing
(up to 30 meters). Camera supports micro-SD memory cards up to 32 GB (not
included). Includes user manual and USB charging cable. Meas. 8.5 x 8.5 x 4 cm. Each
piece in a box. 166 g.

D4 -H7-4-60 x 40 mm

Smartphone & Tablet accessories
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0870 | Fiction ActionCam

Practical and tough HD sports and outdoor camera with a 2 inch LCD touchscreen and
720p HD camera with digital zoom. Ideal camera for capturing special events, wherever
and whenever. Includes chargeable and replaceable Li-lon 900 mAh battery with a
recording time of 70 minutes and various accessories including a helmet or handlebar
holder and a waterproof casing (up to 30 meters). Camera supports micro-SD memory
cards up to 32 GB (not included). Includes user manual and USB charging cable. Meas.
8.5 x 8.5 x4 cm. Each piece in a box. 168 g.

P5-H7-5-25x15mm

233
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3460 | TouchGlove

Knitted, touch screen gloves with conductive
material in a few fingertips. Universal size.
Meas. 225 x 11 x15cm. 35g.

P6 - H7 -1-40 x 15 mm

3526.98 | SelfieStick

Selfie stick for taking pictures of yourself or in a group. With telescopic stick extendable to 1

metre and rubber grip with release button. The holder can be revolved to 360°. With removable
connector for attaching a smartphone (max. 8 cm wide), standard 3.5 mm plug and hand strap.
Plug & Play. Light and compact (folded only 24 cm) so it is easy to carry. Suitable for cameras with a
tripod hole and the most common phones. Meas. 31x 5.5 x 3 cm. 160 g.

P3-H4-4-30 x40 mm
D3 -H4-4-40 x50 mm

2926.98 | SelfieStickMini

Compact, handy selfie stick. To create selfies and group shots from a distance. With
telescopic stick extendable to 51 cm, rubber grip with shutter release button, stable
holder and detachable connector for attaching a smartphone. Equipped with standard
3.5 mm plug and strap. Plug & Play. Folded only 14.5 cm. Suitable for the most common
phones (max. 8 cm high). Meas. 14.5 x 5 cm. 107 g.

P3 - H4 -4 -30 x 40 mm
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2913 | WaterProof
Strong PVC waterproof cover with triple, extra secure snap closure, velcro and lanyard.
Your smartphone can be used whilst in the pouch. Protects electronic equipment and

important documents against water and snow. Meas. 19.5 x 10 x 1.3 cm. 38 g.

P3-H3-4-55x40 mm

2531 | FibreClean

Practical microfibre cleaning cloth (18 x 15 cm) in a compact,
transparent plastic case. Meas.10.5x6.5x 0.4 cm. 9 g.

P1-H1-1-60x 30 mm

4543 | Bluetooth Tracker

Bluetooth tracker with keyfinder, voice recorder, self-portrait
function and track function; the car, scooter, handbag and
persons are easy to trace and find because of the free app on a
smartphone. Compatible with iOS 7.0 and Android 4.0 or higher.
Incl. battery and instructions. Meas. 3.6 x 3.2 x 0.7 cm. 10 g.

D3-H4-4-21x21x21mm

10 31 .70
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3733 | HeartFit

Bluetooth activity tracker for tracking activities like calorie consumption,
traveled distances and number of steps. Includes heart rate meter. The
free app gives insight into your performance. Compatible with iOS 7 and
Android 4.4 or higher. With silicone wristband. Incl. battery, USB cable and
instructions. Minimum order 25 pieces. Meas. 23.5 x 2 x 1.2 cm. Each piece

in a box. 54 g.

S3-HO0-2-45x12mm

&)
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Monitor and register your

daily activity!

8334.98 | FitCoach Activity Tracker

Trendy activity tracker with silicon wristband and 0,96 OLED colour display with
128*64 pixel screen resolution. With pedometer, calorie counter, sleep tracker,
heart rate monitor, oxygen content meter and phone finder. Displays time, date

and total distance covered, with on-off button and notifications. Download the free
app to connect your phone wirelessly. Compatible with I0S 8.0 and Android 4.4 or

higher. Waterproof in accordance with IP67. Incl. 80 mAh battery, USB cable and
user manual. Meas. 24 x 1.6 x 0.9 cm. Each piece in a box. 144 g.

L2-H4-0-10x5mm

V-4 ) L
(0% )
heart rate burned calories distance colorscreen
QU=
caller ID SMS, QQ steps  blood pressure monitor
k= @@ |
sleep remote shutter task reminder  oxygen monitor
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8330.98 | Focus Bluetooth Activity Tracker
Bluetooth activity tracker with adjustable silicon wristband
and 0,96 OLED display. With pedometer, calorie counter,
sleep tracker, heart rate monitor, blood pressure monitor,
oxygen content meter, stopwatch and phone finder.

With time and date display. Waterproof down to 1 meter.
Download the free app to connect your phone wirelessly.
Compatible with I0S 8.0 and Android 5.1 or higher. Incl. 90
mAh battery, USB cable and user manual. Meas. 26.5 x 1.8 x
1.cm. Each piece in a box. 23 g.

L2-H4-0-@10 mm

@ (N @ &
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caller ID SMs, Q@ steps  blood pressure monitor
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2629 | EarBox | 0597 | Promo Ears

Earphones with comfortable silicone earbuds. In a convenient storage Perfectly fitting earphones with excellent sound reproduction. With silver
case. Cable (approx 120 cm) with a standard 3.5 mm plug. Each piece in colour accent. Supplied with silicon earplugs in 3 sizes. Cable (approx.
box. Meas. @ 5.8 x 21cm. 21g. 130 cm) with standard 3,5mm plug. Per set in a handy storage box in

P2 -H1-4-0 40 mm which the cables can be rolled up neatly. Meas. 6.7 x 6.7 x 1.9 cm. 38 g.

P3-H2-5-35x20 mm

5501 | PocketSound

Bluetooth earphone with silicone earbuds. Directly in touch with your
smartphone for making calls. Great sound and adjustable volume. Incl.
USB cable with standard 3.5 mm and micro USB plug, lithium battery
and manual. Per set in storage box. Meas. 6.5 x 6 x 2.7 cm. 56 g.

P3-H3-4-45x25mm
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0674 | Bluetooth EarBuddies

More freedom of movement with this wireless
bluetooth (version 4.2 JL) earphones with
attractively shaped earbuds and volume
control. Connects to your smartphone for
listening to music or handsfree calls via the
microphone. The battery allows for playback
7 time up to 3 hours. Range up to 10 meters.

' Includes micro-USB charging cable, lithium

battery and user manual. Per unit in a sturdy
1 storage case with zipper. Meas. @ 6.7 x 3.5

cm. Each piece in a box. 38 g.

P2-H4-5-045 mm

0673.98 | Bluetooth Sports Earbuds

Wireless bluetooth (version 4.2 + EDR JL) sports version earphones. This
allows you to connect to your smartphone wirelessly up to a distance of 10
meters. Have conversations and listen to music without limiting freedom

of movement. Easy to operate and equipped with special, flexible sports
earbuds with silicon earplugs. Includes 60mAh battery with playback time
of 3 hours, micro-USB charging cable and user manual. Per unit in a sturdy
storage case with zipper. Meas. @ 8.2 x 3.5 cm. 46 g.

P2-H4-5-@ 50 mm
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4125 | BluetoothHeadset

Wireless foldable Bluetooth headset with perfect sound and adjustable
headband, comfortable, soft ear pads, integrated card reader, microphone jack
and panel on the speaker. Includes separate cable with standard 3.5mm stereo
plug, USB cable, lithium battery and instructions. Meas. 16.5 x 14.6 x 8.8 cm.
Each piece in a box. 270 g.

P6-H6-5-035mm

4121 | CompactSound

Compact, foldable headphones with
cable (110 cm) in matching colour. 3.5
mm stereo plug for connecting to
portable devices. Adjustable headband
with comfortable ear cups. Easy to
store and carry. Meas. 17 x 17 x 5 cm.
Each piece in a box. 110 g.

P4 - H6 - 4 - 20 x 40 mm

0676 | Dixie Bluetooth Headphone

Wireless bluetooth ABS headphone with adjustable headband and comfortable PU
ear cushions. Stream music via Bluetooth (version 4.2 JL) and enjoy perfect stereo
sound reproduction. Range up to 10 meters. With on/off button. Includes 200mAh
lithium battery with playback time up to 4 hours, standard 3,5mm micro-USB
charging cable and user manual. Meas. 16 x 18.5 x 6.3 cm. Each piece in a box. 104 g.

P4 -H5-5-30x30mm
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0598.94 | Bullet True Wireless Earphones
Bluetooth earphones (version 4.1 - input 5V/60mA) with
built-in microphone and glowing battery indicator. For
listening to music and having telephone conversations
wirelessly. Magnets hold the earphones in place at the
ends of the aluminium case. This charges them directly.
Range up to 10 meters. Playback time 3 hours. Includes
silicon earpbuds in various sizes, built-in battery
(40mAh), USB/Audio cable with micro-USB connector
and user manual. Meas. 9.7 x 1.9 x 1.9 cm. Each piece in
abox.36g.

L3-H4-0-40x 10 mm
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0779 | BottleBeatz Tritan 2-in-1

Water bottle and speaker in one. Water bottle made of BPA-free Eastman Tritan™. With
screw lid. The removeable bluetooth (version 4.2) speaker on the bottom is compatible
with the most common smartphones and tablets. Range up to 10 meters. Ideal during
your workout. Power 3W. Frequency: 20HZ-20KHz. With built-in 300mAh li-ion battery
for hours of listening pleasure. Bottle contents 500 ml. Includes micro-USB charging
cable and user manual. Meas. @ 6.7 x 26.2 cm. Each piece in a box. 236 g.

P4 -H5-5-30x 30 mm

"“"' ! ' ! i i l i
.20 .30 31 .60 62 Al .90
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0780 | BottleBeatz Stainless Steel 2-in-1

Thermos flask and speaker in one. Double-walled stainless steel thermos flask for
keeping drinks warm or cool for a long time. With beautiful matt black finish and screw
lid. The removeable bluetooth (version 4.2) speaker on the bottom is compatible with
the most common smartphones and tablets. Range up to 10 meters. Ideal during your
workout. Power 3W. Frequency: 20HZ-20KHz. With built-in 300mAh li-ion battery for
hours of listening pleasure. Bottle contents 350 ml. Includes micro-USB charging cable
and user manual. Meas. @ 6.7 x 26.2 cm. Each piece in a box. 365 g.

L5-H5-0-25x%x25mm

243
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763110 | MusicLight

Energy efficient 5-watt LED lamp with built-in wireless speakers (3 watts). Suitable for E27 fitting.
Compatible with the usual bluetooth devices. The lamp can be adjusted in many different
colours. Incl. remote control with battery and instructions. Meas. 12.5 x 12.5 x 18 cm. Each
piece in a box. 250 g.

P3-H4-5-30x20 mm

8258.98 | BoomBox Lightning

Rechargeable wireless mini speaker (Bluetooth version 3.0) in metal, rubberized housing. With
changing colour LED light and excellent sound quality. Frequency: 90Hz-20Khz. Power 3W. With
port for SD card, USB-cable and micro USB-cable. Incl. USB / Audio cable (approx. 51 cm) with
standard 3.5 mm plug, rechargeable lithium 450 mAh battery and instructions. Per piece in a box.
Meas. @ 6 cm. Each piece in a box. 234 g.

L2-H5-0-20x15mm




0782 | Cubix Speaker

Rechargeable, wireless 3W bluetooth speaker (version 4.1) with
outstanding sound reproduction. Frequency: 20HZ-20KHz. With
built-in 300mAh li-ion battery for hours of listening pleasure. Includes
micro-USB charging cable and user manual. Meas. 5 x 5 x 5 cm.

Each piece in a box. 115 g.

L5-H5-0-15x20 mm

Smartphone & Tablet accessories
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4221 | SoundCubeMini

Rechargeable wireless Bluetooth mini speaker with amazing sound. 2W
power. Suitable for smartphones and tablets. Incl. USB/Audio charging
cable (35 cm) and hanger with standard 3.5 mm plug in matching colour.
Meas. 2.7 x 2.7 x 2.9 cm. Each piece in a box. 25 g.

P4 -H4 -5-14 x 25 mm

10 n .98

Gold*Brick

10

6733 | ShowerSpeaker

Waterproof, Bluetooth shower speaker with built-in microphone and perfect

sound quality. Connect this speaker with your smartphone or tablet. Keep in

place with the handy suction cup. Speaker output 3W. Including lithium-ion
battery, USB/Audio cable and manual. Meas. @ 8.3 x 5.4 cm. Each piece in a
box. 125 g.

P4-H5-1-20 x 6 mm
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5920 | BoomBox

Rechargeable wireless mini speaker (Bluetooth version 3.0) in metal
housing, with excellent sound quality. Frequency: 200Hz-20Khz. Power
3W. Easy to operate and suitable for the most popular mobile devices
and tablets. Also suitable for SD cards. Incl. USB / Audio cable (approx.
51 cm) with standard 3.5 mm plug, rechargeable battery and instructions.
Meas. @ 6 x 4.9 cm. Each piece in a box. 255 g.

P5-H5-5-30x12 mm
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8212 | Retro Sound

Chargeable, wireless speaker in vintage look. Bluethooth 4.2. Power
10W (2 x 5W). Silicone control panel, woven textile coated ABS
housing and removable leather carrying loop. Easy to operate and
suitable for the most common mobile devices or tablets. Also suitable
for SD cards. Incl. micro-USB/audio cable (about 51 cm) with standard
3.5 mm plug, rechargeable li-ion battery (2000mAh) and instruction
manual. Meas. 18.5 x 11.5 x 5.5 cm. Each piece in a gift box. 674 g.

L6-H5-0-7x34 mm
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0573.98 | Mambo Splash Waterproof Speaker

ABS bluetooth speaker (V 4.2JL) with rubber case, carabiner and
removable suction cup. Splash waterproof. Perfect sound reproduction.
With built-in microphone and music control for simple operation of your
connected device. Handy for in the shower or outside. Charging time

2 hours. Playback time 3,5 hours (depending on volume). Compatible
with the most common smartphones and tablets. Range up to 10 meters.
Power 3W. Input: 3.7-4.2V. Output: 4.8-5.5V. Incl. 300mAh lithium battery,
micro-USB cable and user manual. The front side of the speaker is
suitable for printing, but not detailed texts or logos. Only bold, solid

and large font types are displayed properly. Meas. @ 8.7 x 9.5 cm. Each
piece in a box. 131g.

D3 -H4-4-57x57 mm
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¢ SRB Custom made

USB-sticks | USB-sticks from stock
custom made USB-sticks | giftsets

- Order 24/7 online

» Custom made USB in 2D or 3D

- Your own PMS colour from 100 pieces
« Minimum order of only 50 pieces

- Always A-quality USB sticks (2.0)

- Free print proof!

- Upload your own data? No problem!

- 2 years warranty on all USB sticks!

-
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USB sticks from stock

Fast delivery!

up to 8 Gb up to 8 Gb

OKEENE

ENERGY

6620.10 6620.30 6620.60 6620.98 6608.10 6600.01 6619.30 6658.10

70 .90

6669 | USB Giftset 4 GB from stock 6674 | USB Giftset 8 GB from stock
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6862.98 | WirelessPresenter

Wireless laser pointer with USB plug, page up/
page down function, red laser pointer and a
range of about 10 metres. Suitable on Windows,
Mac and Linux. Incl. battery and instructions.
Each piece in a box with magnetic closure.
Meas. 137 x 1.8 x 1.9 cm. 63 g.

P5-H6-5-50 x 10 mm

7523.98 | Presenter

Laser pointer with remote slideshow function.
With infrared remote control. Compatible with
Windows, Mac and Linux. Incl. batteries and
instructions. In a gift case.

Meas. 17.8 x 3.3 x 2 cm. 90 g.

P5-H6-4-50x7mm
D5 -H3-4-26x176 mm

8610.98 | SlideShare

Professional wireless presenter. With USB plug,
page up/down function, red laser pointer and a
reach of approx 10 metres. Incl. batteries and
instructions. Meas. 11.5 x 3.7 x 2.6 cm. Each piece
in a box. 119 g.

P5-H6-2-40x15 mm

Business & Office
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3551 | Mousepad-Insert
Mousepad with photo holder (15 x 10 cm) and hard top layer.
Meas. 23 x18 x 0.4 cm. 39 g.

S3-H2-1-155x 30 mm

0576 | Webcam Cover

Plastic camera blocker for safeguarding your privacy. Easy to fasten
over the camera of your webcam. With sliding system for easy (un)
blocking. Full colour print. Meas. 3.8 x 1.5 x 0.02 cm. 7,5 g.

P1-H1-5-8x20 mm

() OKEENE

ENERGY

4628 | MultiHUB

Multifunctional USB 2.0 HUB with flexible reading light, with 5
energy-efficient LED lights and 4 USB ports. Suitable for laptops with a
USB connection. Meas. 14.4 x 4.4 cm. 27 g.

P3-H3-5-0 30 mm

)IRED POPPY

3058 | Clean-IT

2-piece cleaning set for your computer or laptop. The plastic storage box contains a
screen wiper and a brush for your keyboard. Meas. 7.5 x 6.7 x 1.5 cm. 32 g.

P3-H3-4-40x 15 mm
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3139 | Clip y
Flexible photo/memo holder with stand. Meas. 10.6 x 2.4 x 2.4 cm. 20 g.

SILVER HAWK
P3 - H1-4-20x20 mm

Have a seat!

Mr. ‘mits

.01 .20 .30 .31 .50 60 —_—
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4393.04 | SnowPicture
Paperweight/photo holder. Meas. @ 9 x 8 cm. Each piece
in a box. 344 g.

D3-H7-4-68x61,8mm
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1892 | MultiPouch
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4664 | StreamLine

Desk calculator with rubber keys, adjustable 8-digit display and dual
power. Battery incl. Meas. 17.5 x 9.5 x 1.7 cm. Each piece in a box. 120 g.

P3-H3-4-60x15mm

4768.01 | DeskMate

User-friendly desk calculator with 8-digit display, rubber keys, memory
function, non-slip base and dual power. Battery incl.
Meas. 19.5 x 10.5 x 3.3 cm. Each piece in a box. 120 g.

P3-H3-4-50x15 mm

4277.98 | Snaplock

Calculator with rubber keys, 8-digit display and hydraulic cover/stand.
Battery incl. Meas. 9.5 x 7 x 1 cm. Each piece in a box. 62 g.

P3-H3-4-40x20 mm
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3923.98 | FlexReader

LED reading light with a flexible plastic holder. Attaches easily to your book or
magazine. Also handy as a bookmark. Batteries incl.
Meas. 20.5 x 4 x 1.3 cm. Each piece in a box. 52 g.

P3-H4-4-25x15 mm

4
" PYRAMID

2852 | Magnifier

Magnifying glass with two strengths: magnification 2 and 3. With a bright white LED
light. Batteries incl. Meas. 13.8 x 3.5 x 11cm. 25 g.

P3-H4-5-30x20 mm

4008.01 | LoupelLight

Magnifying glass with magnification factor 5 and
a bright, white LED light. Batteries incl. Meas. 15
x 6.5 x 1 cm. Each piece in a box. 59 g.

P3 - H4 - 4 - 45 x 15 mm

2280.10 | Loupe Creditcard
Handy reading glass in credit card format. Magnifies up to 3 times.
Meas. 85x55x01cm. 3 g.

P2-H2-4-55x20 mm

4520.98 | Foldy

Foldable magnifying glass with magnification factor 8. Meas. 4.2 x 3.5 x 4.3 cm.
Each piece in a box. 16 g.

P3-H4-4-27x27 mm

4505.98 | LoupeCompact

Compact, retractable magnifying glass with magnification factor 30 and a built-in LED
light. Batteries incl. Meas. 5.3 x 2.2 x 3.5 cm. Each piece in a box. 44 g.

P3-H4-4-25x7mm
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1527.04 | Badge 7.5 x4 cm

Name card holder with clip and safety pin. Incl. blank card insert.

1919.04 | LanyardBadge

Transparent name card holder with lanyard.
Meas. 9.2 x 5.8 x 0.6 cm. 16 g.
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1014.04 | Badge 9 x 6 cm

Name card holder with clip and safety pin. Incl. blank card
insert.

§c- ”a
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2292 | BadgeClip

Badge/pass holder with metal belt clip,
retractable nylon cord and press stud fastener.
Meas. 85x32x15cm. 11g.

P2-H2-2-218 mm
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3835.98 | Car

Driving licence and document wallet made of imitation
leather, with metal protective corners.
Meas. 16.5 x 12 x 0.5 cm. 55 g.

P4 -H3-1-70 x40 mm

2136.98 | CreditPouch

Compact, imitation leather credit card case for cash, bank cards and
business cards. With 2 side pockets on front.
Meas. 10 x 7.2 x 0.5 cm. 10 g.

S3-H2-1-60x20 mm

3468.98 | Blackstar

Wallet made of imitation leather, with several compartments
and a coin pocket. Meas. 12.5 x 9.5 x 1.5 cm. 61g.

P4 -H2-1-60 x 30 mm
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1260 | RFID Visita
RFID card holder made of ABS. Designed to block RFID-readers from
scanning identitiy cards and credit cards. Meas. 9.5 x 6.2 x 0.9 cm. 25 g.

D3 -H2-4-55x35mm

<
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RFID ()

0758 | RFID Visita Slide

Practical RFID-blocking multi-cardholder made of plastic with handy
sliding system. Protects against involuntary digital reading of identity
cards, credit cards and bank cards. Suitable for 3 cards. Meas. 9.2 x 6.3
x 0.8 cm. 26 g.

D3-H2-4-60x55mm
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1536 | RFID Patrol

Polyester RFID wallet with nylon inside. Coin compartment with
pushbotton, 1 compartment for notes and 3 credit cards. The RFID
protection technology protects the cards from skimming and identity
theft. Meas. 11.5 x 9.5 cm. 46 g.

S4-H2-1-85x60 mm

J§DECOSTREAM
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2476 | RFID Personata

Trendy aluminium card holder with shiny finish and silicone elastic band.
RFID protection technology to protect cards from identity theft, breaking
or damage. Meas. 9x 5.5 x 0.7 cm. 32 g.

L2-H3-0-70x9 mm

1436 | RFID Delgado

RFID creditcard holder made of woven polyester with nylon inside and 7
creditcard compartments. The RFID protection technology protects the
cards from skimming and identity theft. Meas. 7.7 x 111 cm. 35 g.

91

S4-H2-1-45x 50 mm
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0584 | RFID Phone Pocket

Flexible RFID card holder made of aluminium/PP to prevent skimming and digital
reading of passes. Easy to store in a wallet or on the back of a mobile phone thanks
to the handy adhesive strip. Suitable for 1 pass. Meas. 9.2 x 6.4 cm. 3 g.

P1-H1-2-60 x40 mm
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1236 | RFID KeyPurse

Polyester RFID key purse with nylon inside. With zipper, keyring and extra card compartment. The RFID protection
technology protects the cards from skimming and identity theft. Meas. 1.5 x 7.5 cm. 20 g.

S4-H2-1-40x 60 mm

RFID ()

0759.98 | RFID Keyless Key

RFID signal blocker for keyless car
keys. Made of 600D polyester and with
special inner lining. Effectively blocks
incoming and outgoing signals from,
among others; RFID, WiFi, bluetooth,
NFC, GPS and even telephone calls.
Including instructions.

Meas. 13 x 8.6 x 0.5 cm. 20 g.

S5-H3-1-70 x40 mm
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2628 | NotePad

Notebook with, 25 self-adhesive memo
sheets, 125 writable page markers,
business card holder and elastic closure.
Meas. 10.5x6.5x 0.5 cm. 17 g.

P2-H2-4-50x30mm
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2912 | MiniMemo

Notebook with approx. 50 sticky note sheets
and 125 transparent fluorescent, writable page
markers. Meas. 8.2 x 5.3 x 13 cm. 37 g.

P2 -H2-4-40x20 mm

1065 | Remember

Bookmarker made of sturdy cardboard
with 15 sticky sheets, 75 writable marking
stickers and ruler (length 13 cm/5 inches).
Meas. 222 x6x03cm. 8 g.

P1-H1-5-35x20 mm

3648.98 | MaxiMemo

Memo set with approx. 25 sticky note sheets
and 125 writable translucent page markers.
Meas. 13x8x 0.3 cm. 27 g.

F1-H1-1-50 x 35 mm

3508.98 | MultiMemo

Desk set made of imitation leather/plastic with
approx. 85 sticky note sheets and 3 sets of 85
self-adhesive neon page markers.

Meas. 9.3 x9x2.8cm. 134 g.

P3-H2-4-55x40 mm
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0586 | Bermuda 0585 | Daisy
Memo pad in the shape of a triangle, with self-adhesive memo sheets in Memo pad in the shape of a flower, with adhesive memo sheets in 5
4 colours. 25 memo sheets per colour. Meas. 10 x 10 x 0.5 cm. 12 g. colours. 25 memo sheets per colour. Meas. 8.5 x 8.5x 0.5 cm. 12 g.
P2-H1-2-35x35mm P2-H1-5-0 53 mm

ECO SOLUTIONS

0587.98 | Memo 0571 | Cube

Block with approx. 75 self-adhesive memo sheets and 125 writable Notepad Wim approx. 500 sheets of paper in various colours», 50
marking stickers in different colours. Cover made of recycled cardboard. self-adhesive memo sheets and 125 marking stickers stored in a sturdy
Bound in eye-catching, metal wire-o-binding. Meas. 8.5 x 7.2 x 21 cm. 51g. cardboard cube. To use as a desk stand when opened, with extra space

for pens and pencils. Everything at your fingertips for taking notes.

P2-H2-5-50x35mm Meas. 9.5x9.5x9.5cm. 304 g.

P2-H3-5-30x30 mm
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3640 | RecycleNote-S 3641 | RecycleNote-M
Environmentally friendly, mini notebook made from recycled materials, with Environmentally friendly notebook made from recycled materials, with
approx. 80 sheets, cream lined paper and cardboard cover. Incl. blue ink approx. 70 sheets of cream lined paper, cardboard cover, strong spiral bound
ballpoint pen. Meas. 11x 8.5 x1cm. 62 g. top, elastic closure. Incl. blue ink ballpoint pen. Meas. 14.5 x 10 x 1cm. 78 g.
P2-H3-4-50 x40 mm P2-H3-4-55x40 mm

.30 .50
60 .98
3642 | RecycleNote-L

Environmentally friendly notebook made from recycled material with approx.
70 sheets of cream lined paper, cardboard cover and strong spiral bound.
Incl. blue ink ballpoint. Meas. 18 x 13.5 x 1.5 cm. 129 g.

P2-H3-4-40x40 mm

.70




0755.41 | Pocket ECO A6

Environmentally friendly, A6 size notebook made
of recycled material. With approx. 80 sheets of
cream-coloured, lined paper, handy pen loop and
elastic closure. Meas. 141 x 9 x 11c¢cm. 100 g.

P2 - H3-5-45 x40 mm

Business & Office 267

0756.41 | Pocket ECO A5

Environmentally friendly, A5 size notebook made
of recycled material. With approx. 80 sheets of
cream-coloured, lined paper, handy pen loop and
elastic closure. Meas. 211x14.7 x 11 cm. 238 g.

P2-H3-5-45x40 mm

0819 | Journal

Duo style notebook of cork and PU in handy
and practical version with approx. 72 sheets of
cream-coloured, lined paper and elastic closure.
Meas. 18 x 13 x 1.5 cm. 185 g.

P2 -H3-5-50x30 mm
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0757.41 | CorkNote A5

Environmentally friendly, A5 size notebook of cork. With approx. 80
sheets of cream-coloured, lined paper. With handy pen loop, rubber
band and reading ribbon. Meas. 21.3 x 14.3 x 1.8 cm. 250 g.

P2-H3-2-80x40 mm

0820.98 | Square Notebook

Square notebook with 96 pages with 96 pages of cream coloured,
lined paper, bound back and hard cover. Meas. 17.4 x 17.4 x 1.3 cm.
258 g.

P2-H3-5-50x30mm




Pocket Notebook AB,
A5 and A4

Smart notebook with 96 pages of cream coloured, lined
paper (80 g/m?). With hard cover, elastic fastener, storage
pocket (except A4) and silk ribbon. Available in 3 sizes.
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5588 | Pocket Notebook A6 5813 | Pocket Notebook A5

Meas. 14.3x 9.2 x 17 cm. 140 g. Meas. 21x 14 x 1.8 cm. 296 g.

P2-H3-4-50x40 mm P2-H3-4-50x40 mm

Business & Office
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5989 | Pocket Notebook A4
Meas. 29 x 21x 1.5 cm. 630 g.

P2-H3-2-100 x 40 mm

269
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3644 | Appearance

2-piece gift set: handy notebook in A6 format, approx. 96 sheets of lined
cream paper, elastic closure and ribbon marker. Incl. matching, black ink
touch screen pen. Each set in a box. Meas. 18.5 x 13.5 x 1.8 cm. 190 g.

P2-H7-4-50 x40 mm




BlackNote Notebook
A6 and A5

Practical and handy notebook. With appr. 80 pages
cream coloured, lined paper, sturdy PU cover, elastic
closure and silk ribbon. Available in 2 sizes.

10 .20 ‘ .30
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4852 | BlackNote A6 5618 | BlackNote A5

Meas. 14.3 x 9.2 x1.2.cm. 130 g. Meas. 21x14.5 x 1.5 cm. 304 g.

P2-H3-4-50x40 mm P2-H3-4-50x40 mm

Business & Office

WhiteNote Notebook
in Ab and Ab

Practical and handy notebook. With appr. 80 pages
cream coloured, lined paper, hard cover, elastic
closure and silk ribbon. Available in 2 sizes.

Touns
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4476 | WhiteNote A6 4478 | WhiteNote A5
Meas. 14.3x 9.2 x1.2cm. 130 g. Meas. 21x14.5 x 1.5 cm. 250 g.
P2 -H3-5-50 x40 mm P2-H3-5-50x40 mm
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3888 | Neon Notes A5

Notebook in A5 size. With approx. 80 pages of 70 grams cream
coloured, lined paper. With hard cover in neon colour, elastic fastener,
bound back and ribbon marker. Easy to find in your document bag
because of the striking colour. Meas. 21 x 14.5 cm. 260 g.

P2-H3-5-50 x40 mm
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3292 | Helix Note Set

Notebook in A5-format. With appr. 70 sheets of white lined paper and
cardboard coloured cover. Bound in a strong, spiral bound. Includes
matching, blue ink ballpoint pen. Meas. 18 x 15 x 1.5 cm. 200 g.

P2-H3-5-50 x40 mm
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Notebook Ab, Ab
and A4

Notebook with approx. 70 sheets of ruled writing
paper with transparent plastic cover and metal
wire spiral-binding. Incl. blue ink ballpoint pen.
Available in 3 sizes.

PORRRUINIRUGRYHH

3333 | NoteBook A6 3336 | NoteBook A5 3337 | NoteBook A4
Meas. 15.5 x 13 x 1.7 cm. 115 g. Meas. 21.5 x 18 x 1.7 cm. 182 g. Meas. 29.5 x 25 x 1.7 cm. 456 g.

F1-H3-1-60 x30 mm F1-H3-1-80x30 mm F1-H3-1-100 x 30 mm



274 Business & Office

4465.98 | Pico

Clipboard made of woven 600D polyester/imitation
leather in A4 format. Meas. 32 x 23 x 1.5 cm. 394 g.

S5-H4-1-90 x40 mm

lm
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GEMSTONE
Retail Consultancy
3879.01 | Document 4143 | Marketing
Plastic clipboard in A4 format. With metal document clamp. Imitation leather clipboard in A4 format. With sturdy document clamp.
Meas. 32.3 x 23.7 x 1.3 cm. 190 g. Meas. 33 x23.5x1.2 cm. 338 g.

F1-H4-1-90 x 30 mm S5-H4-4-200 x 160 mm
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4642.98 | Noto

Conference/document folder made of 600D
polyester/imitation leather in A5 format. With
pockets and zip closure. Incl. writing pad and
ballpoint pen. Meas. 25 x19 x 2.5 cm. 320 g.

P4 - H4 - 4 - 40 x 40 mm

5026.98 | MarcoPolo
Conference/document folder made of 600D
polyester in A5 format. With a range of pockets
and zip closure. Incl. writing pad and ballpoint
pen. Meas. 25 x19 x 2 cm. 339 g.

P4 -H4 -2 -57x20 mm

6087.98 | DesignFolio

Conference/document folder made of 600D
polyester/imitation leather in A5 format. With
several pockets, detachable dual power
calculator (incl. battery) and zip. Incl. writing pad
and ballpoint pen. Meas. 25 x 19 x 3 cm. 438 g.

S5-H4-1-55 x50 mm

FUNNY WIRE

PANTY DECORATION
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Rainbow collection
Unlimited possibilities
for a unique, eye-
catching promotion!

We deliver these document folders exactly as you want
it: in any desired colour, with a unique designed print or
own design. Even sharp pictures or a combination of all
of the above options are possible.

Are you looking for just one specific colour; front

in orange, sea green or violet? Or maybe a snake

or cow-print? Every conceivable colour and every
imaginable design is possible, even with your logo and
company slogan.

4698.03 | RainbowNote A5

Document folder in A5 format. Made of sturdy, padded microfibre. With
2 pockets and elastic pen loop. Incl. a lined writing pad (approx. 30
sheets) and pen. Meas. 23.3 x 18 x 1cm. 235 g.

SU2 - H6 - 4-150 x 233 mm

5698.03 | RainbowNote A4

Document folder in A4 format. Made of sturdy, padded microfibre. With
4 pockets and elastic pen loop. Incl. a lined writing pad (approx. 30
sheets) and pen. Meas. 33 x 24.5 x 1cm. 469 g.

SU2 - H6 - 4 - 203 x 330 mm
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4756 | Perugia

Conference/document folder made of 600D nylon/imitation leather in
A4 format. With a range of pockets. Incl. writing pad and ballpoint
pen. Meas. 33 x 24 x 1.5 cm. 585 g.

S5-H4-1-90 x 40 mm
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7325.01 | Congress

Imitation leather conference/document folder in A4 format. With
protective metal corners. Incl. writing pad and ballpoint pen.
Meas. 32 x 24 x 1.5 cm. 517 g.

S5-H4-1-80 x40 mm

EDUCATION FORLIFE €D ggmman="Y

5453 | Academy

Conference/document folder made of 600D nylon/imitation leather in
A4 format. With various pockets. Incl. writing pad and ballpoint pen.
Meas. 33 x 24 x 1.5 cm. 585 g.

S5-H4-1-90 x 40 mm
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5936.98 | Superior

Conference/document folder made from 600D polyester/imitation leather
in A4 format. With zip fastening. Incl. writing pad and ballpoint pen.
Meas. 36 x 25 x 2 cm. 688 g.

S5-H4-1-60 x 40 mm

6064.98 | Firenze

Conference/document folder made of 600D polyester/imitation leather
in A4 format. With spacious storage, extra pocket on the back and zip
closure. Incl. writing pad and ballpoint pen. Meas. 36 x 25 x 2 cm. 756 g.

S5-H4-1-90 x 40 mm
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7354.98 | Alpha

Conference/document folder made of 600D polyester/imitation leather
in A4 format. Incl. detachable dual power calculator (incl. battery)
writing pad and ballpoint pen. Meas. 33 x 24 x 1.5 cm. 668 g.

S5-H4-1-90 x 40 mm

7353.98 | Beta

Conference/document folder made of ripstop 420D polyester/imitation leather
in A4 format. With detachable dual power calculator (incl. battery) and zip
closure. Incl. writing pad and ballpoint pen. Meas. 33.5 x 24 x 3.5 cm. 744 g.

S5-H4-1-90 x 40 mm
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6446.98 | Manager

Conference/document folder made of 600D polyester in A4 format.
With ring binder and zip closure. Incl. writing pad and ballpoint pen.
Meas. 34 x 28 x 3 cm. 834 g.

S5-H4-1-70 x 40 mm
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7945.98 | Top

Conference/document folder made of 600D polyester in A4
format. With handle, ring binder, solar calculator with dual power
(incl. battery) and zip closure. Incl. writing pad and ballpoint pen.
Meas. 36 x 31 x 6.5 cm. Each piece in a box. 1434 g.

P4 -H7-2-60x20 mm

7549.98 | DesignOrganiser

Deluxe conference/document folder made of 600D polyester/imitation
leather in A4 format. With several pockets, clipboard, ring binder,
detachable dual power calculator (incl. battery) and zip closure. Incl.
writing pad and ballpoint pen. Meas. 36 x 30 x 5 cm. 1237 g.

S5-H4-1-75x35 mm
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Exclusive Tucson
leather folders!

Exclusive conference/document folders made of
Tucson leather: an elegant special bonded leather
with fine grain pattern. All items from the Tucson
collection are wrapped in a chic cloth, with each
piece presented in a deluxe gift box.

JloecosTre

7665.98 | TucsonEmperor

7650.98 | TucsonChief

Conference/document folder made of fine, bonded leather in A4 format. Conference/document folder made of fine bonded leather, in A5 format.
With several pockets, business card slots and zip closure. Incl. writing pad With a range of pockets and zip closure. Incl. writing pad and ballpoint pen.
and ballpoint pen. Meas. 35 x 27 x 2.5 cm. Each piece in a deluxe gift box. Meas. 25 x 19 x 2.5 cm. Each piece in a deluxe gift box. 550 g.

1050 g.

P4-H7-2-50x30 mm
P4 - H7 -5 - 55 x 40 mm



284

Business & Office

including solar calculator

7447.98 | TucsonMayor

Conference/document folder made of fine bonded leather/160 D polyester
in A4 format. With several pockets and zip closure. Incl. writing pad and
ballpoint pen. Meas. 33 x 25.5 x 3 cm. Each piece in a deluxe gift box. 980 g.

S5-H7-1-80 x40 mm

7157.98 | TucsonGovernor

Conference/document folder made of fine bonded leather in A4 format. With
pockets, zip pocket, business card slots and zip closure. Incl. writing pad and
ballpoint pen. Meas. 35.5 x 25.5 x 3.5 cm. Each piece in a deluxe gift box.
1050 g.

P4 -H7-2-55x40 mm

8343.98 | TucsonPresident

Conference/document folder made of fine bonded leather in A4 format. With

handle, removable ring-binder, dual power solar calculator (incl. battery) and zip
closure. Incl. writing pad and ballpoint pen. Meas. 36 x 32 x 7 cm. Each piece in a

deluxe gift box. 1945 g.

P4-H7-1-60 x40 mm
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6480.98 | MobileOffice

Exclusive leather look tablet/writing case in A4 format. With folding stand, velcro
strap fastening in different positions. Removeable tablet holder with elastic straps.
The organiser contains 1 compartment over the entire length, 6 business card
pockets and elastic pocket for a smartphone or power charger and zip fastening.
Incl. writing pad and luxury touch screen pen. Meas. 33.5 x 26 x 3.5 cm. 868 g.

S5-H4-1-90 x 50 mm

suitable for all sizes of tablets
and smartphones
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Pens & Pencils

257410 | Bloom
Highlighter with 5 fluorescent colours. Meas. @ 10 x 1.7 cm. 45 g.

P2-H1-4-© 50 mm
D3-H1-4-055mm

X

323210 | Spinner Marker
Highlighter in the shape of a smooth turning spinner. With 3 different fluorescent
colours. A stress-relieving and functional gadget. Meas. 8.5 x 8 x 1.7 cm. 30 g.

P4-H3-4-025mm
D3-H3-4-024mm

D
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342110 | HandMarker
Highlighter with 5 fluorescent colours. Meas. 10 x 8.2 x 1.8 cm. 44 g.

P2-H1-4-40x25mm
D3 -H1-4-40 x 25 mm
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2840.10 | StarMarker
Highlighter with 5 fluorescent colours. Meas. 11 x 11 x 1.8 cm. 42 g.

P2-H1-4-40x40 mm
D3 -H1-4-0 40 mm

¢

3604.10 | TrioMarker

Highlighter with 3 different fluorescent colours; yellow, green and pink tips.
Meas. 8 x 9 x15cm. 23 g.

P2 - H1-4-40x30 mm
D3 -H1-4-40 x 30 mm

:
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1406 | DuoMarker

Highlighter with two different fluorescent colours, chisel tip with 2 write widths.
Meas. 9.5x2.5x1.3cm. 14 g.

P2 - H1-5-44 x14 mm
D3-H1-4-44x14 mm
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3030 | TwinMarker

Set of 2 highlighters in fluorescent colours. With chisel tip and cap with
colour accent and generous clip. Stored in an elegant holder/stand.
Meas. 11.8 x 3.6 x 31cm. 55 g.

P2-H3-2-90x 25 mm
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3747.01 | Accentive
Green, yellow and pink highlighters in a compact holder.
Meas. @ 4.5 x12 cm. 95 g.

P2-H3-4-25x25mm

3555.04 | HighFive

5 markers with chisel tip and cap with clip. Markers in fluorescent
colours; pink, orange, yellow, green and blue. Each set in a case.
Meas. 127 x8x2.2cm. 74 g.

P4 -H3-1-60x18 mm
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3245.44 | ColourWoody 2434.40 | ColourJoy

6 wooden, unpainted coloured pencils in a wooden tube. Cardboard box with 6 unpainted pencils, 6 crayons and a sharpener.
Meas. @ 3x 14 cm. 46 g. Meas. © 4.5 x10 cm. 70 g.

P2-H1-5-50x13 mm P2-H1-4-25x40 mm

1888 | ColourTube

6 unpainted, wooden coloured pencils in a cardboard box

“ with a sharpener in the plastic cap. Meas. @ 2.8 x 10.2 cm.
28g.

P2 -H1-4-45x10 mm



3939.44 | MasterOfArt

Complete 67-piece colour and paint set. Clearly stored in a wooden box with metal
snap closure and wooden handle. Contents: 12 painted colour pencils, 12 markers, 12
crayons, 12 oil pastel crayons, 12 water paints with transparent mixer, ruler (15 cm/6
in), tube of glue, eraser, sharpener and paintbrush. Meas. set 28.4 x 22.6 x 4.5 cm.
642 g.

P3-H3-2-75x25mm
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Illzlll“

Pens & Pencils 291

1939.44 | NewTalent

Compact 24-piece colour and paint set. Clearly stored in a wooden
box with snap closure. Contents: 8 crayons, 12 colour water paints,
pencil, eraser, sharpener and paintbrush. Meas. set 15.7 x 111 x 2.1 cm.
208 g.

P2-H3-2-75x25mm
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1999.99 | Scooby

Cheerful animal pencils with movable legs. Delivered in 5 assorted
designs. Price per uncut pencil. Meas. 21x 2.2 cm. 13 g.

P1-H1-1-50 x4 mm

2444.04 | YoungArtist

8 lacquered, polished crayons and colouring book with 12 mini colouring
pages (6 x 2 identical images). In a handy storage case. Meas. 14.8 x 10.4
x13cm. 73 g.

ST1-H4-4-72x35mm

1319.44 | Sixcolour 1419.44 | Pastelli

6 wooden, unpainted coloured 12 wooden, unpainted, crafty coloured
pencils in a recycled cardboard box. pencils in a recycled cardboard box.
Meas. 9.2 x4.5x1cm. 19 g. Meas. 9 x 9 x 0.9 cm. 30 g.

P1-H1-5-35x50 mm P1-H1-5-60 x40 mm
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: AXCLUB DOWNTOWN )
1409 | Pencil - IDELIC\OUS DINING Pl

Sharpened wooden (HB) pencil
with eraser. Packed in boxes of 6

pieces. Price per pencil. Meas. box q.m : j%ﬁﬁ'fglsoegwn'ﬂa‘gr' -20
19 x 5 x 1 cm. Weight per pencil 7 g.
S1-H1-1-45x12 mm p— JAFXFC"-UB, DOWNTOWN 31
JELICIOUS DINING
JAXCLUB DOWNTOWN .32
DELICIOUS DINING
e JAXCLUB DOWNTOWN MENE 44
=* r— T R GO DD o= e
AXCLUB DOWNTOWN E
- lDELIC\OUS DINING w -50

JAXCLUB DOWNTOWN
DELICIOUS DINING

ta .60

JAXCLUB DOWNTOWN 70

bl
.98

1308.44 | Topic

Unsharpened wooden (HB) pencil

with eraser. Meas. 191 x 0.8 x 0.8 cm.

6g.

S1-H1-1-45x12 mm

1309 | TopicVarnish o1

Unsharpened wooden (HB) pencil
with eraser. Meas. 191 x 0.8 x 0.8 cm.

B 7, marketin A 10
S1-H1-1-45x12 mm
.20

.32

ZNTE marketing o 0

.98
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3592.44 | LiniBox

Wooden storage box with sliding lid (20 cm ruler), 12
sharpened, colouring pencils and a wooden sharpener.
Meas. 20.8 x 4.4 x3cm. 107 g.

P2 -H1-4-60x15mm

windLovce

1615 | Sharp

Sharpened wooden (HB) pencil with eraser. Packed in boxes of 6 pieces.
Price per pencil. Meas. box 18 x 4.5 x 1 cm. Weight per pencil 7 g.

S1-H1-1-45x12 mm

Co— e e
10 = “ln conversation’’
aduertsing agency
1263 | SignPoint
Refillable pencil with an eraser and 3 HB o5 _‘ “ln e Hon _ -
refills (0.7 mm). 7 g. S
S1-H1-1-40x 10 mm
» il e G W
vl e G S
‘advertising agency
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1729.01 | Quintet 5-in-1

4-colour ballpoint pen and mechanical pencil in one. Eraser under the removable top.
Rubber grip. Equipped with blue, green, red and black ink. 16 g.

P1-H1-4-50x6 mm

.01
A
10
s .30

1629 | TripleTouch

3-colour ballpoint pen with rubber top/pointer to operate

touch screens (eg iPhone/iPad), metallic look holder, silver

accents and rubber grip. Equipped with blue, red and black 60

ink. 10 g.

P1-H1-4-40x6 mm

D2-H1-4-45x6mm 70
.98
.01
.30

1529 | QuattroColour

4-colour ballpoint pen with non-slip rubber grip. Equipped

with blue, green, red and black ink. 11 g.

P1-H1-4-50x7 mm 32
.60

.70
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2857.99 | FunWrite L
Blue ink ballpoint pen with a coloured light bulb that flickers for R — e o
10 seconds as soon as you tap the end. Batteries incl. With lid. i

Supplied as an assortment of 6 colours. Meas. 19 x 3 cm. 20 g. : - : S wwwiraveian —
P2-H3-4-50x5mm .

i,

0810 | Magic Erasable Pen

Blue ink or black ink ballpoint pen with erasable ink. You can use the top of the pen to very easily
erase the written text and write over it immediately. The clip is also the push button. Please indicate
your preference when ordering. Meas. 14.5 x 1.5 cm. 9 g.

S1-H1-1-25x10 mm

erasable

.30 .98
blue ink black ink
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1837 | IceTip
Blue ink ballpoint pen with
frosted barrel and comfortable
grip. 7 g.
S1-H1-4-40x12 mm

f f 1

.98

- - - - - - - . d
,‘- __. ,-. __. ,‘- _-. _-, -
- -7 -1 - -7 - -7 =
i i i i i i i
31 10 .20 .30 .50 .60 70 .98
1835 | Ti 1836.98 | BlackTip
P Black ink ballpoint with textured non-slip grip. 7 g.
Blue or black ink ballpoint pen with textured grip, coloured clip and
push button. Please state your preference when ordering. 7 g. =l =4) = OR P
S1-H1-4-40x12 mm
\

—_—
7Y
o =
w
(=]
a
o

CAOVNFINITY
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.‘ OrangeTeam N
-50 communication >
1608 | Palito —
Blue ink ballpoint pen with coloured accents and €0 “ Orangeje_am -
streamlined barrel. 7 g. communication ——
S1-H1-1-30 x10 mm
_‘ OrangeTeam . —]
70 communication y
[
_,( OrangeTeam -
80 ) communication y
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45‘ OrangeTeam —
98 communication y
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31 .50 10 .20 31 32 .51 63 73
1870 | WhiteLine 1104 | Spark
Blue ink ballpoint pen with a transparent coloured button, point and clip Blue ink ballpoint pen with a slender barrel. 6 g.

with a white stripe as striking detail. 7 g. S1-Hi1-1-30 x12 mm

S1-H1-1-40x 15 mm
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1818 | Roxy

Blue ink ballpoint pen with a transparent coloured holder, curved clip and twist
mechanism. Please state your preference when ordering. 8 g.

S1-H1-4-45x15mm

POWERWORK
POWERWORK

¥
10 .30 31 .50 .60 70 .80 .98
1848 | RoxySolid
Blue or black ink ballpoint pen with curved clip and twist mechanism. Please
state your preference when ordering. 8 g.

S1-H1-4-45x15mm
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10 .20

1422 | Turner

Blue ink writing ballpoint pen with matt barrel in
striking triangle shape. Handy twist mechanism and a
generous clip. 11 g.

P1-H1-5-30x6 mm

Red Unlimited

31 60

1965 | Zero

Blue ink ballpoint pen with matt silver colour accent. Extremely light. 7 g.

S1-H1-1-35x15 mm

VEL

ASIANTRAVEL

y

| ’!!’|
!

10 .20

.98 .90

1920 | Dott
Blue ink ballpoint pen with matching colour accent in the silver coloured
push button. 7 g.

S1-H1-1-45x20 mm



1840 | Charlie
Blue ink ballpoint pen with non-slip grip and striking clip. 8 g.

P1-H1-5-45x6 mm

I . |
{
1 |
)
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% é
- - A -5 - - k]
/ i i i { i I i i
10 .20 32 .50 .60 .62 il 72 .90
1678 | Nuva

Blue ink ballpoint pen with matte finish. With clip and push button that fit perfectly
together. 9 g.

S1-H1-1-45x15mm

.98

62
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1109 | Striper
Blue ink ballpoint pen with transparent coloured clip. 8 g.
S1-H1-4-30x15 mm

301
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1546 | Jolly
Blue or black ink ballpoint pen with spherical push button. Please state
your preference when ordering. 11 g.

P1-H1-4-32x7 mm
D2-H1-4-26x6 mm
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1810 | TransWrite 2120 | Riva
Blue ink ballpoint pen with transparent barrel, striking clip and colour Blue ink ballpoint pen with rubber grip, matte transparent coloured clip
accent in the push button. 9 g. and silver push button and top. 9 g.
S1-H1-1-45x15 mm S1-H1-1-35x15 mm

g
:
W9
E -~
L
. 1
.30 60 .70 98
10 31 50 60 62 il .80
1860 | ColourBow 2116 | AthosNeon
Blue ink pen with rubber non-slip grip, solid colour clip and silver trim. 8 g. Blue ink ballpoint pen in a striking colour. With black accents and metal clip. 11 g.
P1-H1-4-40 x6 mm AP1-HO-4-60x6 mm

D2-H1-4-50x5mm D1-HO-4-60x7mm
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2114 | Athos White

Blue or black ink ballpoint pen with white
barrel with coloured, non-slip grip and metal
clip. Please state your preference when
ordering. 10 g.

AP1-HO - 4-60 x 6 mm

D1-HO-4-60x7 mm

2112 | Athos Silver

Blue or black ink ballpoint pen with
coloured non-slip grip and metal clip.
Please state your preference when
ordering. 12 g.

AP1-HO - 4-50 x 6 mm
D1-HO-4-60x7 mm

n
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2358 | Athos

Blue ink ballpoint pen with opaque coloured barrel, non-slip grip and metal clip.
Please state your preference when ordering. 12 g.

AP1-HO -4-60x 6 mm
D1-HO-4-60x7 mm

0818 | Athos BlackGrip

Blue ink ballpoint pen with transparent
holder, black gripped front piece, metal
clip and silver colour accents. Meas. 14 x
14cm. 12 g.

AP1-HO - 5-60 x 6 mm
D1-HO-4-60x7 mm

.60 62 70 7 .80

305
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1750 | SlimWrite
Blue ink ballpoint pen with super slim, metallic look barrel,
non-slip rubber grip and metal clip. 6 g.

P1-H1-4-50 x4 mm

1740 | ClicStar

Blue ink ballpoint pen with metallic look barrel and perforated metal clip. 9 g.

S1-H1-1-27 x12 mm

.30

=£ buildingpeople

W
B e
T~ s maaa

s VRN
e i RN B

-:fun

.50 .98

@
o

1826 | TransAccent
Blue ink ballpoint pen with transparent coloured clip and
matching indented detail on the neck. 14 g.

S1-H1-1-40 x12 mm




.30 .50 .60 70 .90

1620 | BostonTrans

Blue ink ballpoint pen with translucent coloured barrel and matte
metal clip. 9 g.

.20

S1-H1-1-35x15mm
D2-H1-4-70 x5 mm

1438 | Boston

Blue ink ballpoint pen with steel clip. 9 g.

S1-H1-1-35x15mm
D2-H1-4-70x5mm

Pens & Pencils
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2130 | Zahra

Blue ink pen with nice matt barrel, black
accents and rubber grip. 9 g.

P1-H1-1-40 x 6 mm

|
.32 .50 70 .90 .98 .01 .30 .50 .60 70 .80

1966 | Accenta

Blue ink ballpoint pen with matte black holder, an outstanding designed clip and
P1-H1-4-40x6 mm metallic-look detail. 8 g.

.01 31

1480 | Gracia

Streamlined blue ink pen with large rubber non-slip grip. 10 g.

P1-H1-4-35x5mm



JTHE BEACH

.90 .30 31 .50 .60 62 n .80 .98

1865 | Ireen
Blue ink ballpoint pen with colour accents, non-slip rubber grip and elegant
clip.9g.

P1-H1-5-45x6 mm

.30 .60 70 .98

1547 | Paris
Glossy blue ink ballpoint pen with smooth grip and metal clip. 11 g.

.01

P1-H1-4-40 x 6 mm
D2-H1-4-30x6 mm

Pens & Pencils 309

.60 .20 31

32 50 70 .98
1971 | Curvey

Blue ink pen ballpoint pen, made in a combination of matte and gloss
plastic. With rubber grip and striking accents. 8 g.

P1-H1-5-45x6 mm

: m- .. ‘ ‘
[ 1 |
3 .
3 ) } 7 y H
.60 70 .98
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<
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THERSACH

! v J
10 .20 .30 .50

2606 | Crocket
Blue ink ballpoint pen with transparant coloured barrel and silver
coloured accents. 9 g.

P1-H1-5-50x5 mm
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2348 | Timothy 2661 | Allegro
Blue ink ballpoint pen with glossy barrel, rubber grip and sturdy clip. 11g. Blue ink ballpoint pen with white barrel and colour accents, rubber grip

S1-H1-1-40x10 mm and stylish clip. 9 g.

D2 -H1-5-40x5mm P1-H1-5-40x5 mm

i
B
i | |
!
-30 -50 70 -90 .30 .20 .50 60 62 70 .80

2110 | SilverGrip 2350 | ColourGrip
Blue ink ballpoint pen with large non-slip rubber grip and metal clip. 12 g. Blue ink ballpoint pen with vibrant coloured translucent rubber grip and metal clip.
P1-H1-4-35x6 mm 12 g.

P1-H1-4-35x6 mm



10 .20 31 .32 .50 .60 70 .98

1866 | VistaSolid

Blue ink ballpoint pen with unique design: the barrel and clip of this pen is designed in
one piece. With striking silver accent below the optical floating’ clip. 9 g.

S1-H1-2-35x15 mm
D2-H1-4-50x5 mm

QU

Pens & Pencils

: 22 % 71

:

30 31 .50 60 70 98
1850 | Vista

Blue ink ballpoint pen with unique design: the barrel and clip of this pen is
designed in one piece. With colourful accent under the optical ‘floating’ clip. 7 g.

S1-H1-2-35x15 mm
D2-H1-4-50x5mm

3N
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1516 | Spargo
Blue ink ballpoint pen with a rubber grip, modern clip with stylish colour
accent. 8 g.

P1-H1-4-45x6 mm

1824

.60 n .98

1902 | Swan

Blue ink ballpoint pen with curved clip with colour accent and twist
mechanism. 14 g.

P1-H1-4-30x7 mm
D2-H1-4-30x5mm

@

1517 | SilverSpargo
Blue ink ballpoint pen with a silver barrel, rubber grip, modern clip with colour
accent. 8 g.

.32 .50 .60 .70 .80 .98

P1-H1-4-40 x 6 mm

!

1932 | SwanColour

Blue ink ballpoint pen with a fine curved clip with a white accent and twist
mechanism. 14 g.

5 5
=

g &
= =
Z =
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PREMIER PRESENT

@ @ PREMIER PRESENT

P1-H1-4-30x7 mm
D2-H1-4-30x5mm
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0811 | Solid Graphic

Blue ink pen with transparent clip and push button. The solid
holder has an eye-catching 3D graphic diamond pattern. Meas.
137 x11cm. 9 g.

P1-H1-1-30x6 mm

1973 | Glamour

Blue or black ink ballpoint pen featuring a
non-slip grip with inlaid aluminium circles and
metal clip. Please state your preference when
ordering. 10 g.

.30

P1-H1-4-40x7 mm
.60

62

.98
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.20 31 .32 .50 .60 70 .98 .20
1899 | Lunar 1897 | Lunar Colour
Blue ink ballpoint pen with a stylish clip with a striking colour accent and twist Blue ink ballpoint pen with a stylish clip with a striking, grey coloured accent and
mechanism. 12 g. twist mechanism. 12 g.
S1-H1-1-40x15 mm S1-H1-1-40x15 mm
| =
|
0
3
2]
=
o
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=
31 .32 62 Al 72 .80 .90 .98 10 .30 .98
2208 | Logan 2407 | PushBow
Blue ink ballpoint pen with non-slip grip, clip/push button and silver accents. 12 g. Blue ink ballpoint pen with stylish metal clip, which is also a push button. 11 g.
H1-5-30x6 mm S1-H1-1-40x15 mm

D2 -H1-4-50x5mm
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1315 | Jazzy

Blue ink ballpoint pen with metallic look rings and glossy trim. 11 g.

S1-H1-1-35x15 mm

_@PURES —

1415 | Ringer

Blue ink ballpoint pen with metallic look barrel, metal clip, push button

and shiny barrel rings. 10 g.
P1-H1-4-50x 6 mm

Pens & Pencils 315

.01

1396 | Noblesse

Blue ink ballpoint pen with a metallic look holder, metal clip and trims.
8g.

P1-H1-2-40x6 mm

1 e e e
(0L 0 181 00
0L 0 181 o
(0F 0 101 O
(0t 0 10 0

VY Yy

.50 .60 70 .98

1732 | Morris

Blue ink ballpoint pen with aluminium grip and coloured rubber detail.
ng.

P1-H1-4-40x 6 mm
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1829 | PaperWrite
Blue ink ballpoint pen with cardboard holder, wooden clip and coloured
plastic accents. 6 g.

S1-H1-1-35x15 mm

.30 .60 70 .98

3456 | BambooWrite

Blue ink ballpoint pen with bamboo holder, metal clip, turn-click system
and coloured rubber non-slip grip. 10 g.

CL1-H1-0-35x6 mm

.70 .30 .50 .60 .98

2029 | CartoPoint
Blue ink ballpoint pen with cardboard barrel, rubber top/pointer to
operate touch screens and plastic accents. 6 g.

S1-H1-1-35x15 mm

.30 .32 .60 .70 .98

2222 | BottlePen

Blue ink ballpoint pen, made almost entirely from recycled PET bottles.
129

S1-H1-1-35x12 mm
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Wheat Straw pens:
this is how beautiful an
ECO-friendly pen can
pel

Pens made of a unique combination of materials: 50%
PP plastic and 50% wheat straw. Wheat straw is the stalk
that remains after the wheat grains have been harvested, 30

and as such it is biodegradable. These stalks, which were -

traditionally viewed as waste, are processed into materials “
and ultimately into functional products. The result: an 70
eco-friendly pen with a great look!

0881 | Wheat-Cycled Pen

Eco-friendly, blue or black ink ballpoint pen made of 50% PP and 50% wheat straw.
The holder, clip and push button are made of the same material and the entire pen
has a stylish single-colour design. Meas. @ 1x 14 cm. 8 g.

S1-H1-10 - 45 x 15 mm

0882 | Athos Wheat-Cycled Touch Pen

Eco-friendly, blue ink ballpoint pen made of 50% PP and 50% wheat straw. With
black accents, metal clip and turn-click system. Meas. @ 1.3 x 13 cm. 11 g.

P1-H1-5-50 x 6 mm
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1538.44 | BostonBamboo

Blue ink ballpoint pen with a bamboo holder
and metal clip. For an environmentally friendly

promotion. 7 g.

S1-H1-1-35x15mm




N

<

4326.44 | Derby

Blue ink, beech wood ballpoint pen with
chrome clip, point section and wooden push
button. 12 g.

S1-H1-1-32x12mm

&

4525.44 | Nova

Blue ink, beech wood ballpoint pen with
chrome clip, push button and point. In a beech
wood case. Meas. 17.5x 2.6 x 2 cm. 70 g.

S1-H4-1-32x12 mm

@

4429.44 | NovaSet

Beech wood writing set: blue ink ballpoint pen
and refillable pencil with 3 HB refills (0.5 mm).
With chrome clip, push button and point. In a
beach wood case.

Meas. 17.5 x 4.5 x 2 cm. 109 g.

S4-H4-1-30x12 mm

Pens & Pencils
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With Stilolinea, you
have excellence in
your hand!

Promotional pens that really stand out. The Stilolinea
collection boasts distinctive, high quality pens that
maintain this quality even through extensive use.
Pens that are built to last, ensuring hours of writing
pleasure. The contemporary look of the range is
created through Italian design with bold designs
complimented by subtle details. Stilolinea stands

for excellence, providing the perfect solution for the
reliable and cost effective promotion of your brand.

stilolinea

WRITING INSTRUMENTS SINCE 1972

-1

BEARREAN

.20 .30 31 .50 .60 70 .98
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1775 | Stilolinea Ducal Color

Blue ink ballpoint pen with coloured clip and point. Made in Italy. Meas.
@114 x1375cm. 8 g.

S1-HO -4-45x20 mm

Uiy of Riowocy 8
Univinir ot Bioiooy 8 A
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10 .20 31 .32 .50 .60 .70 .98

1695 | Stilolinea Ducal

Blue ink ballpoint pen with clip and beautiful coloured accents. Made in
Italy. Meas. @ 114 x 13.75 cm. 8 g.

S1-HO-4-45x20 mm

LATEST PRICES ON REQUEST



| l l l
S 3 &l %'

3{‘ 5l §§ \

1] i i | i

20 30 .50 60 70

1719 | Stilolinea Pier Mix Special
Blue ink ballpoint pen with translucent coloured clip and push button.
Made in Italy. Meas. @ 113 x 1372 cm. 9 g.

S1-HO-4-45x 20 mm
D3-HO-4-30x5mm

Cmbte

& & § & & &
® © ® ® ®8 ©
L} 1 L L " ¥ 1 L ¥

0567 | Stilolinea S45 Pen
Pen with blue refill and coloured clip/push button. Meas. @ 113 x 13.95
cm. 10 g.

S1-HO-10-45x 20 mm

Pens & Pencils 321

stilolinea
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1718 | Stilolinea Olly

Blue ink ballpoint pen with coloured clip and point. Made in Italy. Meas.

©1.21x139cm. 1N g.
.32 .50 .60 61 .70 .80

1658 | Stilolinea S45 Clear
Blue ink ballpoint pen with transparent coloured barrel and a large clip/push button.
Made in Italy. Meas. @ 113 x13.9 cm. 9 g.

Qgnzene

S1-HO-10 - 45 x 20 mm

e Colctwine.

T

10 .20 31 .90

S1-HO-10-45x 20 mm

LATEST PRICES ON REQUEST
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stilolinea

1769 | Stilolinea Baron 03 Color

Blue ink ballpoint pen with coloured accents. A combination
of matt and glossy finish. Made in ltaly. 9 g.

S1-HO0-10 - 45 x 20 mm

3
stilolinea
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1777 | Stilolinea Baron Mix Special

Blue ink ballpoint pen with translucent coloured clip and tip. Made in Italy.
Meas. ©1.09 x 13.4 cm. 9 g.

S1-HO -4 -45x20 mm
D3 -HO-4-40x5mm

OIGITCHAT

stilolinea

10 .20 31 .32 .50 .60 .62 .80

1675 | Stilolinea Baron 03 Ice

Blue ink ballpoint pen with transparent frosted barrel and clip. Made in
Italy. Meas. ©1.09 x13.4 cm. 10 g.

S1-HO-4-45x20 mm

LATEST PRICES ON REQUEST
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. 2436 | Stilolinea Raja

Blue ink ballpoint pen with coloured tip, metal clip and trims.
Made in Italy. Meas. © 1.06 x13.9 cm. 11 g.
S1-HO -4 -45x20 mm

.20 31 32 .50 .60 .70

2653 | Stilolinea Raja Chrome
Blue ink ballpoint pen with metal tip, clip and trims. Made in
Italy. 11 g.

S1-HO-4-45x20 mm

60 PREMIER PRESENT
72 PREMIER PRESENT ‘
98 PREMIER PRESENT

LATEST PRICES ON REQUEST
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1610 | Promise

Blue ink ballpoint pen with a beautiful design, with surprising colour
accents and large clip for a perfect print. 5 g.

S1-H1-1-50 x 15 mm

1208 | Coaster

Blue ink ballpoint pen with coloured rubber grip and metal clip. 13 g.

Q P1-H1-4-40x8 mm
‘ ’
v ] v n
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2415 | Bonno

Blue ink ballpoint pen with matte finished holder and transparent coloured clip/push button. 6 g.

S1-H1-1-50 x 15 mm mm

- 1 1288000
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1080 | Costa 1770 | Modena
Blue ink ballpoint pen with comfortable grip, metal clip and Blue ink ballpoint pen with stylish design: the body and clip of this pen
twist-action tip. 12 g. are integrated. Striking colour accent below the clip. This accent colour

P1-H1-4-45x7 mm matches the colour of the push button. 9 g.

S1-H1-1-40x15 mm
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1680.30

Monaco

Ballpoint pen with coloured non-slip grip and metal clip. 11 g.
1680.30 blue, blue ink.

1690.98  black, black ink.

P1-H1-4-40x6 mm
D3-H1-4-28x6mm

1690.98

1688 | BigClip

Blue ink ballpoint pen with matte
metallic look barrel, extra large clip
and oval push button. 10 g.

S1-H1-1-35x15 mm
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1833 | SunFrost
Blue ink ballpoint pen with frosted barrel and wide metal clip. 12 g.

S1-H1-1-25x15mm
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3579 | Monza
Blue ink, aluminium ballpoint pen with rubber accents on the barrel,
~ ' \ matte metallic look and metal clip. 16 g.
] L2 -H1-0-45x5mm
~ v
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1421 | NostalgieSilverOne 3328 | NostalgieOne
Blue ink ballpoint pen with polished barrel, ornate clip,

Blue ink ballpoint pen with polished barrel, gilded, ornate clip,
point and twist-action tip. 9 g. point and twist-action tip. 10 g.

S1-H1-1-30x 15 mm

10 .98

S1-H1-1-30x15 mm
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1996 | TouchDown

Blue ink, lightweight pen with top/pointer to operate touch
screens (eg iPhone/iPad). Slim holder with metallic look and
clip, which is also on/off button and rubber grip. 6 g.

.60 .70

2150 | PalitoTouch

Blue ink, lightweight, metallic look ballpoint pen with rubber top/pointer
to operate touch screens (eg iPhone/ iPad), push button and streamlined
holder. 7 g.

S1-H1-1-30x10 mm

.98 nM .32 .33 .50 .60 62 70 .80

S1-H1-1-42x10 mm

! I I
.20 31 .32 .50 .60 62 Al

10 .80
2662 | AthosSolidTouch 2772 | Athos Touch BlackGrip
Blue ink ballpoint pen with rubber top/pointer to operate touch screens (eg Blue ink ballpoint pen with metallic look barrel, non-slip grip, metal clip and rubber
iPhone/iPad). With black accents, recess in clip and twist mechanism. 10 g. top/pointer to operate touch screens. 12 g.
P1-HO-4-60x6 mm AP1-HO-5-50 x 6 mm

D1-HO-4-60x7mm D1-HO-4-60x7 mm
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2332 | AthosTouch

Blue ink ballpoint pen with coloured rubber top/pointer to operate touch screens
(eg iPhone/iPad), metallic look barrel, non-slip grip, recess in metal clip and twist
mechanism. 12 g.

P1-HO-4-60x6 mm
D1-HO-4-60x7 mm

»

Qi

62 .70 .98

2442 | Athos Colour Touch

Blue ink ballpoint pen with coloured barrel, rubber grip, glossy accents,
recess in metal clip and rubber top/pointer to operate touch screens (eg
iPhone/iPad). 12 g.

P1-HO-4-60x 6 mm
D1-HO-4-60x7mm
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3199.01 | Stylus Steel Touch

Elegant, blue or black ink ballpoint pen with slim barrel made of brushed and polished
stainless steel. With rubber top/pointer to operate touch screens, twist mechanism and
metal clip, tip, ring and top. 11 g.

L2-H1-0-40 x4 mm

Pens & Pencils

2666 | LuganoTouch

Blue ink, aluminium ballpoint pen with rubber top/pointer to operate
touch screens (eg iPhone/iPad), silver-coloured, high-gloss accents,
metal clip and twist mechanism. The colour of the top matches with the
colour of the barrel. 11 g.

L2-H1-0-55x5mm

1666 | StylusTouch
Blue ink, metal ballpoint pen with rubber top/pointer to operate touch
screens (eg iPhone/iPad), gloss accents and twist mechanism. 12 g.

L2-H1-0-40 x4 mm
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2707 | Light-Up Logo Touch

Blue ink ballpoint pen with rubber top/pointer with
protective cap. With one click on the pointer, the logo
in the holder is highlighted. Ideal for operating touch
screens. With metallic look barrel, silver accents, metal
clip, rubber grip and twist mechanism. Batteries incl.
10 g.

L1-H1-0-30x7 mm
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0814 | AthosColour Light-Up Touch

Blue ink ballpoint pen with rubber top/pointer. One press on the

pointer brightly lights up the logo in the holder in a colour matching the
coloured, gripped holder. This pen is perfect for operating touchscreens
(such as an iPhone/iPad). With silver colour accents, an attractive metal
clip and a turn-click system. Includes protective cap. Meas. 14.5 x 1.5 cm.
10 g.

L1-H1-0-35x6 mm

0813 | Athos Light-Up Touch

Blue ink ballpoint pen with coloured, rubber top/pointer. With one click
on the pointer, the logo in the holder is highlighted in a colour that
matches the pointer. Ideal for operating touch screens (eg iPhone/iPad).
With matte black barrel, silver accents, metal clip, rubber grip, twist
mechanism and a protective cap. Meas. 14.5 x 1.5 cm. 10 g.

L1-H1-0-35x6 mm
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3569 | Ebony Touch

Blue ink, aluminium ballpoint pen with rubber top/pointer to operate
touch screens (e.g. iPhone/iPad), matte coloured, metallic look barrel
and metal clip. This pen is also known as the Electra Touch pen. 16 g.

L1-H1-0-60x5mm
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3647 | Cortona Touch
Blue ink, aluminium ballpoint pen in metallic look. With rubber top/pointer to operate touch
screens, non-slip rubber grip, metal clip and twist-click system. 9 g.

L1-H1-0-65x5mm

.98

.01 10 .30 .60 .70 .90

.98
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3140 | AronaTouch

Blue ink pen with aluminium holder with timmed grip, silver accents and metal clip.
Equipped with a top/pointer to operate touch screens (eg iPhone/iPad). 17 g.

L2-H1-0-40 x6 mm
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0816 | Lasar

Slim, blue ink ballpoint pen with
rubberized holder, matt black metal
clip and coloured rubber top/pointer.
The holder has a special coloured
coating under the rubberized

finish. As soon as the logo is laser
engraved, this coloured coating
matching the colouring of the
pointer appears. This results in a
pen with a very elegant appearance.
Meas. 14.2 x 1cm. 18,5 g.

L3-H1-0-40x6 mm

Al
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4449 | ExclusiveTouch 3339 | MultiTouch 4-in-1

Multifunctional touch pen with: blue ink ballpoint pen, metallic look top with clip Blue ink, aluminium ballpoint pen with rubber top/pointer to operate touch screens
and rubber top/pointer to operate touch screens (eg iPhone/iPad) and a bright (eg iPhone/iPad), an integrated laser pointer, a bright white LED light and metal clip.
white LED light at the bottom, with a protective cap. Batteries incl. 14 g. Batteries incl. 12 g.

P1-H1-5-38x7 mm L2-H1-0-40x6 mm

|

4397.01 | DuolLaser 3-in-1

Matte metal gadget with blue ink ballpoint, red laser pointer and bright
white LED light. Conforms to European standards. Batteries incl. In a
gift tin. Meas. 18 x 3.8 x 1.9 cm. Each piece in a box. 78 g.

L2-H5-0-40x6 mm
D3 -H3 -4 -170 x 30 mm
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3620 | Maxim 2433 | Orbit
Blue ink, aluminium ballpoint pen with matte finish holder, Chic, blue ink, aluminium ballpoint pen with metallic look finish, metal clip
glossy accents, rubber grip accents on the holder and metal and anti slip grip. 18 g.
clip.18 g.

L1-H1-0-55x5mm
L2-H1-0-40x5mm

2202 | Nuance

Blue ink, aluminium ballpoint pen in metallic look, with metal clip and
trims. 18 g.

L2-H1-0-40x5mm
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-
5569 | Ebony Rubberised
Blue ink ballpoint pen with black
painted push button/clip and tip,
chrome interlaces. The barrel is
finished with a rubberised finish.
This pen is also known as the
Electra Rubberised pen. 19 g.
.01 31 .32 .50 .60 62 il 72 .80 .90 .98

eineor
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L1-H1-0-60x5mm

3369.44 | Ebony Bamboo

Blue or black ink ballpoint pen with nice bamboo
holder, chrome rings and metal clip/push button. This
pen is also known as the Electra Bamboo pen. 17 g.

L2-H1-0-50x5 mm
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4569 | Ebony Set

Aluminium writing set: blue ink writing touch pen and refillable pencil
with 2 HB refills (0.7 mm). Both with a matte coloured, metallic look
barrel. This set is also known as the Electra writing set. 32 g.

L4-H4-0-60x5mm
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2569 | Ebony Matte 2669 | Ebony Shiny
Blue or black ink, aluminium ballpoint pen with matte coloured, Blue ink, aluminium ballpoint pen with shiny, metallic look barrel and
metallic look barrel and metal clip/push button. This pen is also known metal clip. This pen is also known as the Electra Shiny pen. 18 g.

as the Electra Matte pen. 19 g. L1-H1-0-60 x5 mm

L1-H1-0-60x5mm
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1499 | Delgado Gloss |
Elegant, blue ink, aluminium ballpoint pen with slim, glossy barrel, | =
LS
twist mechanism and a metal clip, tip, ring and top. 6 g. I
L1-H1-0-40 x4 mm
B 31 .32 .50 .60 62 .70
1
.50 .60
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~

1699 | Delgado
Blue ink, aluminium ballpoint pen with slim barrel. With rubberised
finish, twist mechanism and metal clip, tip, ring and top. 6 g.

L2-H1-0-40x5mm

.01
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3290 | SquarePen

Blue ink, metal ballpoint pen. Barrel with fine
metallic look and sand finish. Rubber grip,
metal clip and push button. Outstanding
square design. 17 g.

L2-H1-0-60x6 mm

3445 | Empire

Blue ink metal ballpoint pen with glossy
metallic look barrel, rubber grip, sturdy metal
clip, push button and silver glossy accents.
18 g.

L2-H1-0-55x6 mm

3287 | Delta

Blue ink, metal ballpoint pen with triangular
ergonomic design and rubber grip. 18 g.

P2 -H3-4-40x6 mm

Combination tip: Velvet pouch
item 1605

343
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3322 | Brush

Aluminium ballpoint pen with sand brushed finish, metal clip
with playful recess, plastic tip and push button. The special
structure in the top layer can clearly be felt. 21g.

L1-H1-0-65x5mm

THIE B

DINING WITH THE SUN

3546 | SilverPoint
Blue ink, metal ballpoint pen with vibrant coloured barrel and
twist-action tip. 23 g.

P2-H1-4-32x7 mm

.01

u
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4310 | Zeppelin

Metal writing set: blue ink ballpoint pen and refillable pencil with 3 HB
refills (0.7 mm). Both with glossy coated barrels. In a gift tin. Meas. 16 x
5.5 x 1.8 cm. Each set in a box. 95 g.

P4 -H6-2-35x7 mm

Pens & Pencils

5517 | MasterMind

Writing set: blue ink ballpoint pen and refillable pencil with 3 HB refills
(0.7 mm). Both with an imitation leather front piece, twist-action tip, metal
clip and point. In an imitation leather case. Meas. 17 x 6 x 2.5 cm. 90 g.

P4 -H6 - 4-40 x 4 mm

345
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Stylish gift boxes for stationery

Stationery as a gift? Combine printed pens, pencils or writing sets with one
of our stylish gift boxes. Your gift will get more impact.

1605.98 | Velvet Pouch

Velvet pouch which offers stylish packaging and protection
for pens, touch screen pens and pencils. Suitable for 1
writing instrument. Meas. 15.2 x 2.8 x 2 cm. 16 g.

3864.01 | GiftTube

Elegant, plastic gift box with matte finish and
glossy accents. Includes protection foam. Stylish
packaging and protection for pens, touch
screen pens and pencils. Suitable for 1 writing
instrument. Meas. @ 2.5 x 16 cm. 22 g.
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3854.98 | Cassette one-piece

Sturdy plastic gift case which offers stylish packaging and
protection for pens, touch screen pens and pencils. Suitable
for 1 writing instrument. Meas. 16 x 4 x 2 cm. 20 g.

3855.98 | Cassette two-pieces

Sturdy plastic gift case which offers stylish packaging and
protection for pens, touch screen pens and pencils. Suitable
for 2 writing instruments. Meas. 16 x 4 x 2 cm. 20 g.

3865.98 | GiftBox

Gift box for pens, touch screen pens and pencils. Made
from sturdy cardboard, with a velvet inlay. Suitable for 1 or 2
writing instruments. Meas. 17 x 6 x 2.5 cm. 52 g.
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4744.01 | New York 5243.01 | New York Set

Blue or black ink, matte steel ballpoint pen with indented Matte steel writing set: blue ink ballpoint pen and refillable
grip. Please state your preference when ordering. 19 g. pencil with 3 HB refills (0.5 mm) 39 g.

L2-H1-0-35x6 mm L4-H4-0-35x6 mm

3858.98 | Chicago Black 5242.98 | Chicago Black Set
Blue ink, matte steel ballpoint pen with stylish grip. 19 g. Matte steel writing set: blue ink ballpoint pen and

refillable pencil with 3 HB refills (0.5 mm) 39 g.

P1-H1-2-45x5mm P4-H6-2-45x5mm




5310.01 | Principal

Blue or black ink ballpoint pen made of
stainless steel with an elegant combination of
matte steel and glossy steel accents. With twist
mechanism and solid grip. 30 g.

L2-H1-0-40x5mm

Pens & Pencils 349

2421.44 | Nostalgie Wood

Chic, black ink ballpoint pen made of
walnut wood. With gilded, metal clip and
accents and sliding push system. 15 g.

L2-H1-0-40x5mm

6410.01 | PrincipalDuo

Stainless steel writing set: ballpoint pen with

twist mechanism and rollerpen with cap. With
solid grip. The ballpoint pen and rollerpen are
both available with blue or black ink. 61 9.

L4 -H4-0-40 x5 mm

7333.98 | GentleTouchSet

Metal writing set: blue ink pen with twist-action
mechanism and blue ink rollerpen. Both with stylish
rubber feel finish, rubber top/pointer, clip and glossy
accents. Meas. 17 x 6 x 2.5 cm. 114 g.

L4-H4-0-40x5mm
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5344.98 | Princeton

Blue ink, glossy ballpoint pen with twist-action system and metal clip/
top, point and barrel ring. In a case. Meas. 18 x 47 x 3.5 cm. 157 g.

P2-H3-4-37x7mm

6425.98 | PrincetonDouble

Writing set: blue ink ballpoint pen with twist-action tip and
refillable pencil with 3 HB refills (0.9 mm). Both with metal trims.
In a case. Meas. 18 x 6.5 x 4 cm. 232 g.

P4 -H6-4-37x7 mm

4655.98 | Luxor

Blue ink ballpoint pen with metal trim and inlayed lattice pattern,
turn-click system and metal clip/top, point and barrel ring. In a
case. Meas. 18 x 4.7 x 3.5 cm. 139 g.

P2-H3-1-35x7mm




7441.44 | MasterClass

Rosewood writing set: blue ink ballpoint pen and refillable pencil
with 3 HB refills. Both with matte steel clip, point and trim. In a
case. Meas. 21x 3.7 x 6.2 cm. Each set in a box. 220 g.

P4 -H6-1-36 x7 mm

Pens & Pencils

0867.41 | Cork Pen Set

Blue ink, metal ballpoint pen with a polished,
super-smooth chrome finish. The front piece
has a strikingly beautiful cork finish. The pen
has a turn-click system. Per set in a beautiful,
matching cassette with cork accent. A
distinctively luxurious set. Meas. 18 x 5.5 x 3.2
cm. 138 g.

L2-H5-0-35x6 mm
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Promotional
musthaves!

Striking Sports Merchandise for the
promotion of sports clubs and special
events. View our collection.

4070.99 | Fan Scarf

Double knitted acrylic scarf. Includes integrated (various) design on both sides. You can choose between several standard
colours of yarn and fringes. Meas. 150 x 17 cm. 191 g.

CLU

4576.99 | Supporter Scarf Sublimation

Polyester supporter scarf, double layered. Includes full colour print on both sides. Finished with white or black fringes. Please
state your preference when ordering. Meas. 117 x 13 cm. 72 g.

LATEST PRICES ON REQUEST
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4577.99 | Supporter Car Scarf Sublimation

Polyester car scarf, double layered. Includes full colour print on two sides. With suction cups and finished with white or black
fringes. Please state your preference when ordering. Meas. 50 x 7 cm. 18 g.

4579.99 | Supporter Car Shawl including embroidery

Double knitted acrylic car shawl. Includes integrated design on both sides and embroidery on one side. With two suction cups
and finished with fringes. You can choose between several standard coloured yarns. Meas. 45 x 9 cm. 45 g.

4578.99 | Supporter Car Scarf Knitted

Double knitted acrylic car scarf. Includes integrated design on both sides. With two suction cups and finished with fringes. You
can choose between several standard coloured yarns. Meas. 45 x 9 cm. 43 g.

LATEST PRICES ON REQUEST

353
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4570.99 | Mini Kit
Small model football tenue with loose shirt, loose pants and suction

cup. Custom made. The front and back can be different from each other.
Meas. 17 x 14 cm. 21g.

4571.99 | Maxi Kit

Small model football tenue with loose shirt, loose pants and suction
cup. Custom made. The front and back can be different from each other.
Meas. 21x 16 cm. 24 g.

LATEST PRICES ON REQUEST
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New Gd City FC _FC REAL DEPOR'.I.'l._VOI

4072.99 | Supporter Beanie including embroidery

Double knitted, acrylic hat. Includes embroidery at the front.
Maximum of 3 colours of yarn, to choose from several standard
colours. 52 g.

4071.99 | Supporter Beanie including design

Double knitted, acrylic hat. Includes integrated design at the front.
Maximum 3 colours yarn, to choose from several standard colours. 54 g.

LATEST PRICES ON REQUEST
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0838 | Clapperboard Hand 2935 | Fan Horn
Three-piece clapper made of BPA-free plastic. Made in Germany. Large plastic horn with cord. BPA-free. Made in Germany.
Meas. 26.5 x14.2 x 2.2 cm. 67 g. Meas. @ 6.1x 37 cm. 83 g.

T

2605 | Clapper Kit 2714 | Whistle
Three-piece, large clapper made of plastic. BPA-free plastic. Made in Plastic whistle with suspension eye. BPA-free. Made in Germany.
Germany. Meas. 26.5 x 13 x 2.4 cm. 92 g. Meas. 57x2x25cm.7g.

LATEST PRICES ON REQUEST
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3498 | Shaker Protein

Functional, transparent plastic shake cup for mixing protein drinks. With
indication of the contents (per 50 ml). The screw cap is equipped with a
lockable opening. Content 600 ml. BPA-free and Food Approved. Made
in Germany. Meas. @ 9.6 x 20 cm. 100 g.

auemuod ;g“_gap

.24 10

70

0830 | Champion

Solid drinking bottle with click stopper. Capacity 550 ml. BPA-free and
Food Approved. Made in Germany. Meas. @ 7.5 x 18.4 cm. 68 g.

/ / / /
i 8 i ‘
~
.30 .66 .70

LATEST PRICES ON REQUEST

.33
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3061 | Uni
Baseball cap made of 100% cotton with pre-shaped peak and adjustable strap. 44 g.

.20

S7-H2-2-100 x 60 mm

2621 | ReflectCap

Baseball cap made of 100% cotton with reflective trim, pre-shaped peak and velcro
fastener. 62 g.

S7-H2-2-100 x 40 mm
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3065 | HeavyCap
Sturdy baseball cap made of
100% combed high quality cotton,
pre-shaped peak and adjustable metal
clip fastener at the back. 68 g.

S7-H2 -4 -85 x 45 mm

3560 | TrendLine

Baseball cap made of 100% cotton with pre-shaped peak
and velcro fastener. 60 g.

S7-H2-2-100 x 45 mm \
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0823 | Riley

Baseball cap made of 100% heavy polyester. With contoured peak and
adjustable plastic fastening. Meas. cm. 80 g.

EC1-H2

price on request

3016 | Trucker
Baseball cap with preformed foam front, foam flap, plastic backside in
mesh fabric for optimal ventilation and adjustable plastic strap. 49 g.

S7-H2-2-100 x 50 mm
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3529 | Robin

Baby bib made of 100% soft cotton. Double-stitched board. The opening is
adjustable in size with 3 push buttons. Meas. 36.5 x 23 cm. 39 g.

D7 -HO - 4-150 x 100 mm mm

0746 | Bandana

Multifunctional polyester bandana. This trendy accessory offers
protection from the sun or warmth when it’s cold. Can be worn in various
ways; as a headscarf, scarf or headband. Meas. 49.5 x 26 cm. 31g.

S9-H4-1-120 x 180 mm

! .
.
62 73

.98

10 .30 .32 .60

3528 | Nicky

Baby hat made of 100% soft and breathing cotton. One size. Meas. 15.5
x13cm. 22 g.

S$8-H3-1-100 x 50 mm
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Brands by
Clipper - Textile as
oromotional runner!

“With clothing you can efficiently promote your
brand, product or company. Quality is important
and that is why we only include top brands in
our collection which are professional, strong and
reliable.

We offer a diverse range of high-quality branded
products. Whether it is representative, uniform
corporate clothing, sportswear for teams and
sports clubs, or merchandise, you will find it in our
collection. We guarantee a perfect print and fast
delivery."dans notre collection! Nous garantissons
une impression parfaite et une livraison rapide.

GILDAN Be

COLLECTION

P Stedmanrt’

collection

v
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Score with Jako®
sportswear!

Conquer the sports field with Jako®
sportswear. Complete, dynamic sports
outfits in many colours and sizes, perfect to
combine. High quality and great fit. Great
for sports teams. The imprint of a club and/
or sponsor logo gives this outfit a distinctive
character. Made in Germany.

@) JAKO

6302 | Jako® Shirt Santos ShortSleeve mens

Sport shirt from the brand Jako® « 100% polyester (interlock) « short sleeves « striped
design « two-tone V-neck « plenty of space for any sponsor imprint on the chest and
back « KeepDry function: quick-drying materials protect the body against cooling.
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 200 g.

DT2 - HO - 4 -100 x 100 mm

Also available for kids (item 5304)

| X = N
.30 .32
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6301 | Jako® Shirt Team ShortSleeve mens

Sport shirt from the brand Jako®. For sportive activities « 100% polyester (interlock)
« short sleeves « round neckline with ripp. KeepDry function: insulating and
quick-drying material protect the body against cooling. Available sizes: S, M, L, XL,
XXL and 3XL. Average weight 180 g.

DT2-HO-4-100 x 100 mm

Also available for kids (item 5301)

LATEST PRICES ON REQUEST
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6303 | Jako® Shorts Manchester
mens

Sports shorts from the brand Jako® « 100%
polyester (interlock) « without inner slip «
elastic waistband with drawstring « KeepDry
function: quick-drying materials protect the o~
body against cooling. Available sizes: S, M, L, Red‘

XL, XXL and 3XL. Average weight 150 g. Unlimitect & mro

DT2-HO-4-80 x 240 mm

10 .20 .32

Also available for kids (item 5305) 60 70 .80 .90 .98

6305 | Jako® Glasgow Sport
Socks 2.0 Adults

Sport socks from the brand Jako®. Made of
60% polyester, 30% cotton and 10% elastane.
Very comfortable thanks to the elastic fit.
Available sizes: S (39-42), M (43-46) and L
(47-50). Average weight 100 g.

Also available for kids (item 10 .20 .30

507 ..Q...

61 70 .90 .98

Sportsbag from the brand
Jako®. Available in 3 sizes
and different colours

Jako® Sportsbag

Made of high quality 600D polyester. With adjustable/
detachable shoulder strap, 2 handles, roomy main
compartment with small zipped pocket, extra spacious
side compartment for storing wet items and a mesh
side pocket, protection studs on the bottom. The
specious, reinforced bottom compartment offers extra
storage space for sports shoes.

Textile & Caps 365

@) JAKO

6304 | Jako® Shorts Turin mens

Sports short from the brand Jako® « stretch
Micro-Twill, 100% polyester « without inner
slip « elastic waistband with drawstring

- contrasting colour detail on the side «
KeepDry function: quick-drying materials
protect the body against cooling. Available
sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight
150 g.

DT2-HO -4 -80 x 240 mm

ionflow

pe € O ¢
10 .32
111.1

Also available for kids (item 5306) 70 90 .92 .93 .98

6306 | Jako® Roma Sport Socks

Sport socks from the brand Jako®. Made of 1 1
79% polyester, 18% cotton and 3% elastane.

With seamless compression inserts on the

toe, heel and bottom. Very comfortable

thanks to the elastic fit. Available sizes: XS ’

(35-38), S (39-42) and M (43-46). Average ’
weight 120 g. 7 ,

=
i

Jj0 13 16 a7 .20 .30

ecCocad
.32 .33 51 60 70 .98

5959 | Jako® Sportsbag Classico Senior
Classico Senior - big size sportsbag.
Meas. 60 x 32 x 43 cm. 1820 g.

S12-HO - 1-180 x 140 mm

5308 | Jako® Sports bag Classico
Bambini

Classico Bambini - small size sports bag.
Meas. 38 x 21x 32 cm. 650 g.

$12 - HO -1-140 x 100 mm

5309 | Jako® Sportsbag Classico Junior

Classico Junior - middle size sportsbag.
Meas. 50 x 30 x 38 cm. 1240 g.

. ‘ ‘ ‘ ‘ S12-HO - 4 -180 x 140 mm
32 70

LATEST PRICES ON REQUEST
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5957 | Jako® Polyester Trousers Classi-
CO mens

Sports trousers from the brand Jako® «
Shiny-Polyester-Tricot, 100% polyester « side pockets
« rip cuffs with zip « elastic waistband with drawstring.

Available sizes: S, M, L, XL, XXL, 3XL and 4XL.
Average weight 380 g.

5958 | Jako® Training trousers Classico
mens

Training trousers from the Jako® brand. For sporting
activities « 100% polyester piqué - rip insert at the
height of the calf « side pockets with zip « leg closure
with zip - elastic waist with drawstring. Available sizes:
S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 355 g.

DT2-HO -4 -70 x100 mm DT2-HO -4 -70 x100 mm

Also available for kids (item 5809) @ JAKO Also available for kids (item 5808) @ JAKO

-
. m
.30 .32 .35
-20 -60 70 -98 .60 .35 70 .98
5952 | Jako® Sweater Classico mens 5951 | Jako® Polyester Jacket Classico mens
Sweater from the brand Jako® « Polyester-Terry, 100% polyester « round neck with rip Polyester jacket from the brand Jako® « Shiny-Polyester-Tricot 100% polyester
- waist and sleeve closure with elastic hem « comfortable and functional « KeepDry « side pockets with zip « rip cuffs « zipp closure « comfortable and functional.
function: quick-drying materials protect the body against cooling. Available sizes: S, Available sizes: S, M, L, XL, XXL, 3XL and 4XL. Average weight 430 g.

M, L, XL and XXL. Average weight 305 g. DT2 - HO - 4 - 100 x 100 mm

DT2 - HO -4 -100 x 100 mm

@ JAKO @) JAKO
Also available for kids (item 5802) Also available for kids (item 5801)

LATEST PRICES ON REQUEST
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.30 : g 70 -60
5954 | Jako® Ziptop Classico mens 5955 | Jako® Training Jacket Classico mens
Sweater from the brand Jako®. For sportive activities « Polyester terry, 100% polyester Training jacket from the brand Jako® « Polyester-Terry,100% polyester « side pockets
- 1/4 zip at the neck - waist and sleeve closure with elastic hem « comfortable and with zip « waist and sleeve closure with elastic hem - zip closure « comfortable
functional « KeepDry function: quick-drying materials protect the body against and functional « KeepDry function: quick-drying materials protect the body against
cooling. Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 335 g. cooling. Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 420 g.
DT2 - HO - 4 -100 x 100 mm DT2 - HO - 4 - 100 x 100 mm

Also available for kids (item 5804) @ JaKo Also available for kids (item 5805) @ JAKO

.30 .70 .98 32
5956 | Jako® Training Jacket Classico mens 5953 | Jako® RainCoat Team mens
Training jacket from the brand Jako® « Bonded-Polyester-Fleece (inner), 100% polyester Raincoat from the brand Jako® - 100% polyester - water repellent upper material with
- hoodie - side pockets with zip - waist and sleeve closure with elastic hem « zip PU-coating - welded seams on shoulder parts and chest « side pockets with zip «
closure « comfortable and functional. Available sizes: S, M, L, XL, XXL, 3XL and 4XL. drawstring and cord stoppers - mesh inner lining with open finishing in the back - sleeve

closure with elastic insert « foldable hood in collar « StopWind & KeepDry functions:
insulating and quick-drying materials protect the body against cooling. Available sizes: S,
DT2-HO - 4-100 x 100 mm M, L, XL, XXL, 3XL en 4XL. Average weight 205 g.

DT2 - HO -4 -100 x 100 mm

@ JAKO @ JAKO
Also available for kids (5807) Also available for kids (item 5803)

LATEST PRICES ON REQUEST

Average weight 780 g.
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® GILDAN

Gildan T-shirts from the popula Softstyle range;
the right shirt for any occassion!

The Gildan T-shirts feature the perfect fit, high quality and pleasant softness. These shirts are made of 100% ringspun
pre-shrunk cotton with the exception of the heather and grey shirts (cotton/polyester). White: 144 g/m? and colour:

153 g/m?. Choose from many models, sizes and colours. Bring your promotion to life!

GILDAN

Gildan Softstyle® T-shirt mens

Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 145 g.
3316 white
3317 colour Also available for kids (3325/3326)

Gildan Softstyle T-shirt ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 95 g.

3318 white
3319 colour
10 .20 .23 31 .32 .40 42 .43 .5

6 61 7 9.

GILDAN

Gildan Softstyle V-Neck T-shirt mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 137 g.
3010 white
301 colour

Gildan Softstyle V-Neck T-shirt ladies

Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 100 g.
3024 white

3025 colour
.3 .32 70 75 .8
92 .98

LATEST PRICES ON REQUEST



GILDAN

Gildan Softstyle TankTop mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 155 g.
3050 white
3051 colour

10 32 60 .91 .92 .98

Gildan Softstyle TankTop ladies

Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 149 g.
3052 white

3053 colour
10 32 60 62 .91 .98

0509.04 | Cellophane T-shirt packaging
Each piece packed in cellophane. Additional costs apply. 25 g.

GILDAN

Gildan Softstyle Longsleeve T-shirt mens

Available in sizes: S, M, L, XL and XXL Average weight 183 g.
3450 white

3451 colour
10 30 .32 .50 .60 .90 .92 .98

Gildan Softstyle Longsleeve T-shirt ladies

Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 124 g.
3452 white
3453 colour

I 60 90 .92 .98

10 30 .32

LATEST PRICES ON REQUEST

Textile & Caps

369




370

Textile & Caps

GILDAN
Gildan Heavy Cotton

T-shirt from the brand Gildan. Made of 100% pre-shrunk
cotton, except heather colours and grey (cotton/polyester)
Heavy weight cotton with a fine texture. White: 170 g/m? and
colour: 180 g/m?. With - double stiched seams - right angle
sleeves - reinforced seam from shoulder to shoulder.

»

"l"ﬂﬂMHiMﬂd’l

\a?
h B4

Wave Studio

GILDAN

Gildan Heavyweight T-shirt mens
Available sizes: S, M, L, XL and XXL Average weight 230 g.

3606 white
3605 colour

0000 00
20 2 4
o1 92 .98

60 61 .62 .63 Al 72 75 .9

!‘ GILDAN'

Gildan Heavy Cotton T-shirt ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 126 g.

3627 white
3628 colour

62

.20 30 .32 .33 .52 .60

10

64 65 75

LATEST PRICES ON REQUEST



Also available for kids (5077/5078)

GILDAN

GILDAN

Textile & Caps 371

Gildan Ultra Cotton Polo mens

Polo shirt from the brand Gildan. Made of 100% cotton piqué (white:
205 g/m? and colour: 214 g/m?), excluding light grey (90% cotton/10%
polyester) and dark grey (50% cotton/50% polyester). Available sizes: S,
M, L, XL and XXL. Average weight 296 g.

3465 white

3466 colour

.10

31 32 33 42 60 71 72 80 .90 .92 .98

Gildan Softstyle Polo

Polo shirt from the brand Gildan. Made of 100% combed ringspun piqué .
cotton, with the exception of the heather and grey shirts (cotton/polyester). 2 GILDAN
White: 172 g/m? and colour 177 g/m?. With « short sleeves « contoured collar « E
additional stitched reinforced seam from shoulder to shoulder.

Gildan Softstyle Polo mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL Average weight 175 g.
5100 white
5101 colour

.20

10

.32 M

31 61 72 80 .90 .91 .92 98

Gildan Softstyle Polo ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL Average weight 170 g.

.1 72 91

Gildan Dryblend Polo

Polo shirt from the brand Gildan - 65% polyester/35% cotton (200 g/m?)
- double stitched seams.

Gildan Dryblend Polo mens

Available mens sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 360 g.
5073 white
5074 colour

Gildan Dryblend Polo ladies

Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 270 g.
5075 white
5076 colour

0 .20

a0 31 32 50 60 61 70 72 .80 .90 .92

LATEST PRICES ON REQUEST
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GILDAN

Gildan Premium Longsleeve Polo mens

Men’s polo shirt from the brand Gildan. Made of 100% combed ringspun piqué cotton, with the
exception of grey (cotton/polyester). White: 214 g/m? and colour 223 g/m?. With « long sleeves «
contoured collar and cuffs. Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 225 g.

5104 white

5105 colour
60 91 .98

GILDAN

Gildan Heavyblend Crewneck Sweater mens
Comfortable sweater from the brand Gildan - made of 50% cotton « 50%
brushed polyester on the inside (270 g/m?) « double stitched seams «
elasticated cuffs. Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight

350 g.
6118 white
6117 colour
‘*’u 10 24 31
. 00000
> = 60 70 72 8
9 o
g l"
Ve
i \
g %
s l
= )
= Vi '
' IIIII|“
Also available for kids .1 - l l"
| (5112/5113) ' { ; LT

LATEST PRICES ON REQUEST



GILDAN

7012 | Gildan Hooded Heavyblend Sweater mens

Men’s hooded sweater from the brand Gildan - 50% cotton/50% polyester (270 g/
m?) « pre-shrunk antipilling fleece on the inside « hood with drawstring « stitched
front pocket « double stitched seams. Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average
weight 540 g.

Vg

10 24 31 .32 Also available for kids

OO...C..(M
.98

.80 .90 .92

GILDAN

Gildan Heavyblend Hooded Full-Zip

Hooded zip sweater from the brand Gildan - 50% cotton/50% polyester
pre-shrunk anti-pilling fleece on the inside (270 g/m? « zip « hood with drawstring
- patch pockets « double stitched seams.

7014 | Gildan Heavyblend Hooded Full-Zip Sweater Mens
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 560 g.

170' 30 32 40 60 61 70 72 .90 .92 .93 .98

7015 | Gildan Heavyblend Hooded Full-Zip Sweater ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 435 g.

q0 32 60 61 .92 .98

Also available for kids
(6014)

Textile & Caps 373
GILDAN

7020 | Gildan Hooded Contrast Heavyblend Sweater

Gildan hooded sweater « 50% cotton/50% polyester (270 g/m?) « pre-shrunk
anti-pilling fleece inside « hood with drawsting « contrasting colours on the inside
« stitched pockets « double-knitted cuffs. Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 523 g.

0000 00

.30 32 35 60 .90 95 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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FRUIT#LOOM.

Choose your
favourite style
from the Fruit
of the Loom
Valueweight
rangel!

Quality and promotion go hand in hand with
the shirts from the brand Fruit of the Loom.
These shirts are made of 100% cotton

with exception of the grey shirt (cotton/
polyester). White: 160 g/m? and colour:

165 g/m?. A winning promotion with these
perfectly printed quality shirts.

Fruit Valueweight T-shirt Fruit Valueweight T-shirt

mens = . ladies

Available sizes: S, M, L, XL and ('P_ r Available sizes: S, M, L, XL and
XXL. The colours white, navy, light b XXL. Average weight 110 g.
grey and black are also available in 4015 white

size 3XL. Average weight 162 g. 4016 colour

4013 white

4014 colour

Also available for kids
(4006/4007)

.20 30 .31 .32 .33 40 .42

50 60 62 63 70 .80 .91 .98

LATEST PRICES ON REQUEST

.20 30 .31 .32 .33 .50

60 62 63 70 .80 .91 .98




-

FRUITSLOOM.

Fruit Valueweight V-Neck
T-shirt mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 156 g.

4025 white

4026 colour

20 30 32 60 .90 .98

FRUITRLOOM.

Fruit Valueweight Athletic
Tanktop mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 110 g.

6040 white

6041 colour

FRUITR:LOOM.

Fruit Valueweight Longsleeve
T-shirt mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 234 g.

4041 white

4042 colour

Also available for kids
(4045/4046))

LATEST PRICES ON REQUEST

Textile & Caps

FRUITS:LOOM.

Fruit Valueweight V-Neck T-shirt
ladies

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 83 g.

4027 white

4028 colour

10 20 30 32 60 .90 .98

10

FRUITRLOOM.

Fruit Valueweight Athletic Tanktop
ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average

weight 104 g.
6043 white
6044 colour

10 32 60 .90 .98

10

FRUITRLOOM.

Fruit Valueweight Longsleeve
T-shirt ladies

Available Ladies sizes: S, M, L, XL and XXL
Average weight 184 g.

4043 white

4044 colour

J0 .98

375
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Fruit Original

T-shirt from the brand Fruit of the Loom - 100% cotton, excluding
grey (cotton/polyester) « white: 135 g/m? and colour: 145 g/m? -
double stitched hems. Suitable for many promotional purposes.

Fruit Original T-shirt mens
Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 150 g.

3031 white

3032 colour

Fruit Original T-shirt ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 126 g.

3035 white

3036 colour

suow g 11 @
I

Also available for kids
(3037/3038)

( )i
N

10 20 30 31 .32 33 .50 .60
.80 .

63 .70 " 72 90 .92 .98

61

Fruit ©65/35 Polo

-
Polo from the brand Fruit of the Loom - 65%
polyester/35% cotton « white 170 g/m? and colour
l GE 180 g/m? « double stitched seams - right angle
¥ sleeves.
1
Fruit 65/35 Polo mens
I'| Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL.
Average weight 250 g.
4053 white .
4054 colour S ‘ ‘
i X . 10 20 30 .31
I Fruit 65/35 Polo ladies . . . .
i ] Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
i Average weigth 213 g. 32 60 72 .90 .98
{ | 4055 white Also available for kids
FRUITS:LOOM. . d 4056 colour (4057/4058)

LATEST PRICES ON REQUEST
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- e al
e
-
. . . 4
5902 | Fruit Premium Tipped Polo mens - —
Fashionable polo shirt from the brand Fruit of the Loom - with double ’
stripes in a contrasting colour to the edges of the sleeves and collar g -
+100% cotton (colour 180 g/m? and white 170 g/m? « double stitched "
hems . right angled sleeves. Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. - a

Average weight 248 g.

0 30 .3

10 31 32 60 72 .98 FRUIT#LOOM.

Fruit Premium Longsleeve Polo mens

Polo shirt with long sleeves from the brand Fruit of the Loom - made from 100%
cotton, excluding grey (cotton/polyester) « white: 170 g/m? and colour: 180 g/m?
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL Average weight 360 g.

5903 white

5904 colour

]l
7 / i 10 30 32 60 72 .90 .98

£

FRUITR:LOOM.

LATEST PRICES ON REQUEST
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Go for comfort and durability
with the Fruit of the Loom

FRUTELOOM.  —18SSIC

Looking for a sporty and casual look for your next promotion? Then this
clothing is ideal; comfortable, high-quality and at a great price! Extra soft
Belcoro® yarn, 80% cotton and 20% polyester. White/Grey: 260 g/m? and
colour: 280 g/m?.

FRUITRLOOM.

5130 | Fruit Classic Hooded
Sweat Jacket

FRUIT#LOOM.

Fruit Classic Set-In

Availlable sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 371 g.

; Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
st 5132 white Average weight 527 g.
{ 5133 colour
Also available for kids Also available for kids (5131)
(5134/5135)

q0 30 32 .33
.98

.60 61 .90

FRUITSLOOM. FRUITR:LOOM.

Fruit Classic Raglan Sweater
Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 440 g.

5136 white

5137 colour

Fruit Classic Sweat Jacket

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 527 g.

5144 white

5145 colour

10 .30 .32 .60 61

70 72 .80 .90 .98

LATEST PRICES ON REQUEST

10 35 90 .92 .98
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FRUITSLOOM.

Fruit Classic Hooded Sweater mens

Available mens sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight
720 g.

5331 white

5332 colour

Fruit Classic Hooded Sweater ladies

Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 580 g.
5333 white
5334 colour

Also available for kids
(5335/5336)

30 .31 .32 33 .60

63 70 72 .80 .90 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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S Elcu
Stedman Classic T-shirts:
enormous choice of different
styles and colours!

Stedman

If you choose Stedman then you choose quality. These shirts are made of
100% ringspun cotton with exception of the grey shirt (cotton/polyester).
White: 145 g/m? and colour: 155 g/m?. Nicely finished and available in several
models and many colours. Extremely suitable for actively expressing your
message!

Stedman Classic Crewneck
T-shirt mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 160 g.

6177 white
6173 colour
10 .20 31 .32

.50 60 71 73 92 .98

Also available for kids
(3279/3285)

Y Stedmean’

colection

Stedman Classic V-Neck mens
Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 155 g.

2924 white

2921 colour

Y Stedmean’

colection

LATEST PRICES ON REQUEST

Stedman Classic Crewneck

T-shirt ladies
Available sizes: S, M, L and XL. Average
weight 140 g.
4113 white
414 colour
10 .20 31 .32

.50 60 71 73 92 .98

Y Stedmeant

colection

Stedman Classic V-Neck ladies
Available sizes: S, M, L and XL. Average

weight 151 g.
2944 white
2941 colour

Y Stedman’

colection
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L

\ 2 \
\ ,// I -
@lllillli
Wave Studio
10 .98

10 .98

Stedman Classic Tanktop ladies

Stedman Classic Tanktop mens
Available sizes: S, M, L and XL. Average weight 125 g.

Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 130

a. a17 white
4115 white 4118 colour
4116 colour
\) gﬂgﬂdmam \) g:idman‘
Sreclman
<
3 I e
,...-—-—-:x\
iy A
v A
D | \
0509.04
Cellophane T-shirt packaging
== Each piece packed in cellophane. Additional
costs apply. 25 g.
Stedman Classic Longsleeve T-shirt mens . . ‘ .
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 155 g.
4284 white 10 .30 .32 .60 .92 .98
4285 colour

LATEST PRICES ON REQUEST
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P Stedmeaen’

collection

4712 | Stedman Longsleeve Polo mens

Long sleeve polo shirt from the brand Stedman made of 100% cotton
piqué (170 g/m?), excluding grey (cotton/polyester). Available sizes: S, M,
L, XL and XXL. Average weight 290 g.

471 white

4712 colour

N Stedman’

collection

Stedman Active
Hooded Fleece Jacket

Comfortable fleece jacket from the brand Stedman -
100% polyester fleece (280 g/m?) - outside anti pilling «
piping finished sleeves and hood « 2 hand pockets and
nice zipper fastening - zipper « drawstring. Neatly finished
with decorative stitching and details in contrasting black.

8003 | Stedman Active Hooded Fleece Jacket mens 8004 | Stedman Active Hooded Fleece Jacket ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 630 g. Available sizes: S, M, L and XL. Average weight 450 g.

8003.90 grey
8003.93 anthracite

LATEST PRICES ON REQUEST
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N Stredmeaen®

collection

Stedman Active
Polar Fleece Jacket

Stedman Active Polar Fleece Jacket

Fleece jacket from the brand Stedman. 100%
polyester anti-pilling micro fleece (220 g/m?) -
double stitched seams « 2 side pockets « zip.

Also available for kids (6824)

.32 .60 .98

.32 60 .90 .98

6825 | Stedman Active Polar Fleece Jacket mens 6826 | Stedman Active Polar Fleece Jacket ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 405 g. Available sizes: S, M, L and XL. Average weight 290 g.

LATEST PRICES ON REQUEST
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Lemon & Soda: Trendy blouses
as corporate wear

These blouses from Lemon & Soda are of perfect quality, strong and
durable. Made of 96% cotton / 4% spandex. Available in a mens model and a
fancy ladies model, with long or short sleeves.

5414 | L&S Poplin
Longsleeve Shirt mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
The colours white, navy, turqoise,
green and black are also available in
size 3XL. Average weight 280 g.

5315 | L&S Poplin
Longsleeve Shirt ladies

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 190 g.

60 63 70 .98

LATEST PRICES ON REQUEST

5415 | L&S Poplin
Shortsleeve Shirt mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
The colours white, navy, turqoise, green
and black are also available in size 3XL.
Average weight 280 g.

5316 | L&S Poplin
Shortsleeve Shirt ladies

Available sizes: S, M, L, XL and XXL.
Average weight 190 g.




L&S Heavy Sweater
Hooded Jacket

Quality jacket from the brand Lemon & Soda available in 2 styles:
Uni & Contrast - 65% cotton/35% polyester (380 g/m?) - perfectly fi-
nished with double knitted rib hems -« rib part on both sides - fleece
inner « inside hood in contrasting colour « extra wide drawstring «
metal cord eyes . patched pockets « zipper « double stitched seams.

| 7912 | L&S Heavy Sweater Hooded
Jacket Uni mens

Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight
800 g.

3
4

Also available for ladies (tem 7914)

A1 .90

7913 | L&S Heavy Sweater Hooded Jacket
Contrast mens

Available sizes: S, M, L, XL en XXL. Average weight 800
g.

Also available for ladies (Item 7915)

15 35 .95

7914 | L&S Heavy Sweater Hooded Jacket

Uni ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL Average weight 800

.10 .30 .32 60 .20

7915 | L&S Heavy Sweater Hooded Jacket

Contrast ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL Average weight 800

g.

15 35 .95

Textile & Caps

8002 | L&S Hooded Nylon Jack

Comfortable, fashionable unisex quality jacket from the brand Lemon & Soda
«100% nylon, PC coated « windproof and waterproof « padded body 70%
cotton/30% polyester « lined hood with drawstring - zip » 2 hand pockets « pretty
double knit inside, wide cuffs. White accents give this jacket a contemporary look.
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 500 g.

LATEST PRICES ON REQUEST

385




386 I Textile & Caps
o

Le g | @

COLLECTION

B&C Sirocco |

Lightweight windbreaker jacket from the brand
B&C - 100% nylon « waterproof « side pocket « zip
with pull « foldable hood stored in collar « jacket
folds into pocket to create a portable hip bag with
elastic belt.

6555 | B&C Sirocco Jacket mens
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 250 g.

‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ’ 5724 | B&C Sirocco Jacket ladies |

0 24 30 .31 32 50 .60 70 .80 .98 Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 190 g.

Also available for kids
(4724)

COLLECTION

B&C ID.60T Urban

Quality jacket for him and her from the brand
B&C - 100% polyester with acrylic coating « 100%
polyester tricot lining « waterproof, windproof and
thermo-isolated « side pockets « inside pockets «
drawstring with stopper « folding hood in the collar.

9493 | B&C ID.601 Urban Windbreaker mens
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 470 g.

9494 | B&C ID.601 Urban Windbreaker ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL Average weight 430 g.

10 32 50 60 .92 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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— COLLECTION

B&C ID.501

Fleece jacket from the brand B&C - 100%
polyester anti-pilling microfleece (280 g/m?) «
comfortable and super soft « double stitched hems
- 2 pockets with zip and zip fastening « zipper.

6491 | B&C ID.501 Fleece Jacket mens

Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight
995 g.

6492 | B&C ID.501 Fleece Jacket ladies
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weigth 930
9

10 30 32 33 50 60 71 72 .92 .98

COLLECTION

B&C Superhood

Quilted jacket from the brand B&C « 100%
polyester « detachable hood with drawstring
and stoppers « knitted collar « windproof and
waterproof « zipped side pockets « zip.

8311 | B&C Superhood Jacket mens
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 930 g.

8312 | B&C Superhood Jacket ladies

Availabe sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 930 g. \ ) ‘ ‘ ‘ ‘ .

10 30 32 60 .92 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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COLLECTION

B&C ID.701 Softshell

Jacket from the brand B&C. Made of softshell stretch fabric,
soft, warm and quick drying material « 96% polyester/4%
elastane (300 g/m?) « lining of 100% polyester anti-pilling
microfleece in contrasting colour (except white and black) «
lightweight « wind resistant and water repellent « 2 side pockets
with mesh lining and zip « zip « double stitched seams « long
back.

8127 | B&C ID.701 Softshell Jacket mens

Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight
610 g.

8128 | B&C ID.701 Softshell Jacket ladies : ‘
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 610 g. N\ ‘ ‘ ‘ ‘ .

10 .32 .33 60 .92 .98

B&C Hooded Softshell

Jacket from the brand B&C for him and her, made from 3 layers
of softshell stretch fabric « soft, warm and breathable « 94%
polyester/6% elastane « mesh structure inside - lightweight -
waterproof « windproof « detachable hood « chin protector «
various zipped pockets « velcro adjustable cuffs « drawstring
with stoppers at hem - flat stitched seams for more comfort.

7201 | B&C Hooded SoftShell Jacket mens

Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight
834 ¢g.

7202 | B&C Hooded SoftShell Jacket ladies Also available for kids
Available sizes: S, M, L, XL and XXL. Average weight 824 g. (7203)

E 00000

COLLECTION 10 31 32 60 .92 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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REGATTA
RPROFESSIONAL

REGATTACZ

GREAT QUTDOORS'

the quality collection of
Regatta®

Put your brand in the spotlight with (outdoor) clothing
from this colourful collection; representative, durable and
trendy! A perfect brand to make your promotion look at its
best.

7139 | Regatta StandOut Coolweave Wicking polo
Available sizes: XS, S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 224 g. '

.30 32 33 60 72 91 .92 .98

i
Vary and combine with

LATEST PRICES ON REQUEST
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Regatta StandOut
Arley Hooded Softshell

Lightweight Softshell bodywarmer « woven stretch
softshell with jersey « 96% polyester/4% elastan (270
g/m?) « fixed hood with cord closure « water- and
wind resistant « quick dry « zip closure « 2 zipped side
pockets.

7132 | Regatta StandOut Arley Hooded Softshell
Bodywarmer mens
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 755 g.

7133 | Regatta StandOut Arley Hooded Softshell
Bodywarmer ladies
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 412 g.

.32 62 .80 .95

7113 | Regatta StandOut Arid Jacket

Lightweight rainshell jacket for him and her. This Regatta
jacket is made of waterproof and breathing Isolite
polyamide - durable water-repellent finish « windproof

- taped seams -« integral hood with adjusters « 2 lower
pockets « elasticated cuffs. Available sizes: S, M, L, XL,
XXL and 3XL. Average weight 250 g.

.20 .32 33 .62 .90 .98

.70 .80

LATEST PRICES ON REQUEST



| joeur

7115 | Regatta StandOut Aledo Jacket mens

Fantastic men’s jacket from the brand Regatta - wind- and
waterproof Hydrafort 5000 peached polyester fabric (200

g /m?) « warm Thermo-Guard insulation « foldable hood with
adjuster in fleece lined collar « inner pocket with earphone cord
access « 2 zipped side pockets « zip and cord closure « storm
flap with velcro strap « adjustable cuffs. Available sizes: S, M, L,
XL, XXL and 3XL. Average weight 749 g.

32 .33 70 .90 .98

LATEST PRICES ON REQUEST

Textile & Caps

7114 | Regatta StandOut Avant Jacket
Lightweight polyester jacket for him and her. From the brand
Regatta - polyester (80 g/m?) « Hydrafort 5000: water- and
windproof « breathable « zip fastening « mesh lining « 2
lower pockets « elastic cuffs « adjustable stockcord hood.
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight
400 g.

.32 33 35 50 60 62 71 .90 .95 .98
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Regatta StandOut Ashmore

Fleece Jacket from the brand Regatta - anti-pill Symmetry fleece -
100% polyester (240 g/m?) « quick dry « super soft « 2 zipped side
pockets with mesh lining « finished with elastic cuffs.

7134 | Regatta StandOut 7135 | Regatta StandOut
Ashmore Fleece Jacket mens Ashmore Fleece Jacket ladies
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL.
Average weight 428 g. Average weight 420 g.

.33 35 60 71 90 .95 31 34 62 7M1 .80 .98

7136 | Regatta StandOut
Ashmore Fleece Sweater
Fleece sweater for him and her. From
the brand Regatta - anti-pill Symmetry
fleece « 100% polyester (170 g/m?) «
quick dry « super soft « upright collar
with zipper « patch in contrasting
colour. Available sizes: S, M, L, XL,
XXL and 3XL. Average weight 308 g.

32 34 60 7 90 .95

LATEST PRICES ON REQUEST
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REGATTA
PROFESSIONAL

7052 | Regatta Micro Zip Neck Fleece Sweater Mens
Lightweight promotional sweater for men from the brand Regatta. 100% soft and
comfortable micro fleece (170 g/m?), double stitched seams, zip collar, quick drying,
good wicking performance and comfortable building layers. Available sizes: S, M, L,
XL, XXL, 3XL and 4XL. Average weight 400 g.

.30 32 60 70 .90 .98

REGATTA
PROFESSIONAL

Regatta Thor lll = SouveTES

Versatile fleece jacket from the brand Regatta. 100% polyester, anti-pilling fleece (280 g/
m?), lightweight, quick drying and super soft, 2 zipped side pockets, zip fastener, adjustable
drawstring with stoppers.

7061 | Regatta Thor lll Fleece Jacket 7051 | Regatta Thor lll Fleece Jacket Ladies
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 572 Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight
401 9.

g.
30 32 33 60 70 .98 .30 .32 .33 60 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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REGATTA
PROFESSIONAL

softshell

Regatta Octagon Il Softshell

3-layer lightweight jacket from the brand Regatta - made of breathable,
woven softshell material « 96% polyester/4% spandex « lining made

of 100% polyester anti-pilling microfleece « wind- and waterproof «
chest pocket and 2 side pockets with microfleece lining and zipper

- stand-up collar « zipper « drawstring with stoppers - fitted ladies’
design, straight men’s design.

7117 | Regatta Octagon Il Softshell Jacket mens
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 650 g.

7116 | Regatta Octagon Il Softshell Jacket ladies
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 550 g.

4 R
a - — —
o -
N :
<\ P ; &\ P,
[ SE =~ [ >~3 =~
\ Mfaral : ™ 4
At et \ Siants

) \ i1 | v -
. = h
4 -xe__ J \ i ] \
) a —~—— ; — i) ‘ e i !
S— - ] | ——— p—— !
. ) — —
10 20 30 32 60 70 72 .80 .90 .98 10 20 30 .32 60 63 70 .80 .90 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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softshell

REGATTA
PROFESSIONAL

softshell

Regatta Uproar Softshell

Jacket from the brand Regatta made of softshell stretch fabric,
soft, warm and quick drying material « 96% polyester/4% elastane
- lightweight « wind resistant and water repellent « fleece inside « 2
side pockets with zip « 2 inside pockets « zip fastener « drawstring.
Available in a mens model and fitted ladies model.

8141 | Regatta SoftShell mens
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 800 g.

32 .33 .60 98

8151 | Regatta Uproar SoftShell Jacket ladies
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 750 g.

60 .98

.32 .33

Textile & Caps

Regatta StandOut Arley
I Hooded Softshell

Regatta lightweight jacket made of stretch
Softshell with jersey « 96% polyester/4% elastan
(270 g/m?) « fleece lining integral hood with
adjusters « water resistant « wind resistant « quick
dry « zip closure « 2 zipped lower pockets »

7130 | Regatta StandOut Arley Il Hooded Softshell Jacket
mens
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 700 g.

.32 33

71 95 .98

7131 | Regatta StandOut Arley Hooded Softshell Jacket
ladies
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 545 g.

32 .34

62 95 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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REGATTA
PROFESSIONAL

8050 | Regatta Dover Jacket

Outdoor jacket from the brand Regatta - 100% waterproof Hydrafort polyester with
PVC coating « windproof « Thermo-Guard for optimum insulation « fleece inner lining
« 2 side pockets with zips « inside pocket » mobile phone pocket « foldable hood in
the collar « elasticated and adjustable cuffs « concealed zip with velcro fastening.
Available sizes: S, M, L, XL, XXL and 3XL. Average weight 1020 g.

000000 ey THERMO
30 32 60 70 .90 .98

*SHYDRAFORT

8051 | Regatta StandOut Ardmore Jacket mens

Waterproof shell jacket for men, from the brand Regatta - 100% waterproof
Hydrafort 5000-coated polyester « lightweight fabric with super soft structure «
windproof « comfortable polyester mesh lining « taped seams « concealed zip
with velcro « 2 side pockets « inside pocket with velcro fastener and opening
for headphone cable - foldable hood with adjustable option - sleeves with
elastic cuffs « adjustable drawstring with stoppers. Available sizes: S, M, L, XL,
XXL and 3XL. Average weight 730 g.

A0 31 33 35 50 7

72 80 .92 95 .

LATEST PRICES ON REQUEST
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Regatta Defender |l
3-in-1

Quiality jacket for all year round from the

brand Regatta. Includes (1) Outer jacket -
100% Hydrafort polyester with PVC coating

- waterproof and windproof « mesh lining

- concealed zip with velcro flap « foldable,
waterproof hood « adjustable velcro cuffs. (2)
Fleece jacket - anti-pilling, quick-dry Symmetry
fleece and zip fastener. (3) The unique zip
system means the layers can easily be worn
separately or combined, with the fleece used
to line the waterproof outer jacket during colder
weather. Both have « 2 pockets with zip « a
drawstring with stopper.

8026 | Regatta
Defender Il 3-in-1
Jacket mens
Available sizes: S, M, L, XL,
XXL and 3XL. Average weight
1250 g.
.30 .32 .60 .
. . .98

LATEST PRICES ON REQUEST

8027 | Regatta Defender
11l 3-in-1 Jacket ladies

Available sizes: S, M, L, XL, XXL
and 3XL. Average weight 1180 g.

"“S'HYDRAFORT

]
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Create an excellent impression with
workwear! Uniformity, professionalism
and reliability!

Go to work with this durable and abrasion resistant workwear from B&C PRO. The excellent,

heavy quality guarantees optimal comfort.
This clothing is suitable for men and women.

5901 | B&C Pro Energy Workwear Polo

Go to work with this durable and abrasion resistant
Poloshirt from B&C PRO - excellent, heavy quality «

4901 | B&C Pro Perfect
Workwear T-shirt

T-shirt from B&C PRO . excellent, heavy 65% polyester/35% pre-shrunk, ringspun cotton (200 g/
quality + 100% pre-shrunk, ringspun cotton m?) - double stitched seams - longer back « side vents
(185 g/m?) - double stitched seams - finished « hidden chest pocket « Unisex « washable at 60°C.
with Flatlock stitching - washable at 60°C. Comfortable clothing of excellent quality. Available
Available sizes: S, M, L, XL, XXL, 3XL and sizes: S, M, L, XL, XXL, 3XL and 4XL. Average weight
4XL. Average weight 220 g. 300 g.

6901 | B&C Pro Hero Workwear
Sweater

Go to work with this durable and abrasion
resistant sweater from B&C PRO - excellent,
heavy quality « 20% polyester/80% combed
cotton (280 g/m?) « fleece inside, extra soft
for optimal comfort « double stitched seams
- double-knit cuffs with elastane - stitched
elbow patches for added strength « Unisex

- washable at 60°C. Comfortable clothing of
excellent quality. Available sizes: S, M, L, XL,
XXL, 3XL and 4XL. Average weight 500 g.

.32

40 60 92 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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7901 | B&C Pro Expert Workwear Bodywarmer

Go to work with this durable and abrasion resistant bodywarmer from B&C PRO
. excellent, heavy quality « 100% ribstop polyester (200 g/m?) « windproof and
waterproof « quilted polyester inside « fleece inner collar « reflective band on
chest « longer back « double stitched seams - zip and flap with velcro and snaps
« deep, elastic sleeve openings - 3 flap pockets with velcro closure « breast
pocket with zip « pocket on the inside « Unisex - suitable for men and women.
Comfortable clothing of excellent quality. Available sizes: S, M, L, XL, XXL, 3XL
and 4XL. Average weight 700 g.

.32 40 60 .92 .98

7902 | B&C Pro Universal Work Trousers

Get to work with these durable and hard-wearing work trousers from the brand
B&C PRO - excellent, heavy quality « 65% polyester/35% combed cotton twill
(245 g/m?) « extra reinforced, triple stitched seams - various pockets and hammer
loop - extra strong kneepads made of 100% Oxford polyester « insertion slot for
knee pads -« adjustable, elastic waistband « large hem for adjusting the leg length
- Unisex - washable at 60 [JC. Comfortable and excellent quality. Available sizes
(EU): 44 - 46 - 48 - 50 - 54 - 56 - 58 - 60 and 62. Average weight 620 g.

A suitable combination with the
knee protection pads (2002)

.32 .90 .98

LATEST PRICES ON REQUEST
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Branding techniques

Printed business gifts, promotional gifts & giveaways immediately make your brand stand out. You want to make a perfect
impression. That’'s why we pay a great deal of attention to the print of your logo, company details, personalisation and
unique full-colour design. Every type of material requires a different printing technique:

N
N

D-MINERAL

i \ineralogy Database

Pad printing Screen printing

Laser engraving CO;, laser engraving

Sublimation printing (FC) Sticker printing (FC)

Explanation of the printing table

Printing information is listed for each product in this catalogue. It can be the case that the displayed print on the
product does not correspond with the listed printing code and price. The images are meant to show that there are
more printing possibilities. Feel free to ask about them. The listed printing code is that of the most frequently used and
recommended option. Below you’ll find an example with an explanation of the structure:

> P3 - H2 - 4 - 30x20mm
2602 | ClapHands |
Show your support and make some noise. ‘ number
Meas. 19 x 8.5 x 1.8 cm. 22 g. printing code of colours
handling code max. print area
P3-H2-4-30x20mm
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Digital printing (FC) Foil stamping

Jl/ |
Blind embossing ' Digital ‘transfer pr|nt|ng (FC)

r“

N
Yy
Wy LANET M

(an N v
Ceramic transfer printing Domed stickers (FC)
Printing code
P Pad printing F Foil stamping
S Screen printing EM Blind embossing
L Laser engraving DT Digital transfer printing (FC)
CL CO: laser engraving CT  Ceramic transfer printing
SU  Sublimation printing (FC) DO Domed stickers (FC)
ST  Sticker printing (FC) o Offset printing

D Digital printing (FC)

We reserve the right to modify printing codes, printing dimensions or printing colours as listed in this catalogue without prior notification. Subject to model, colour, and price
changes as well as obvious printing errors.
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